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I°EIAA APTYPOVHIOALY

OPIZMOX:

=y
2
=
Q
i
o
L]
A

8. ETJ-; E)v '
5 -E
5. (1) = { i, av v Wspm"og

-
B 1 uv v upﬂog S TS
10. 1" =1 S S ,

(@+BF =a* 4B 2.0 .

(a=BY =c® +p2-2. a"'B'f-'

(a+B)-(a—B)= o

fa+8) = +3- 2 B+3 a-B2+g*

a-p)f =c®-3.0>-8+3.a-82-8°
a3+§3;{a+ﬁ)-(az—u-§+ﬁz)
'ﬁ3—'53=(a'-B)-(u~2+ﬂ-B+'ﬁz)

foB+y)f = +B*+y*+2- - B+2.B-y+2-a-¥
@ +p2 =(a+py -2.a-8

o’ +8° ={o+B)’ -3-a-B-(@+B) .
{a-8) =(@-8)-{a"" + a2 B+ o +a- ﬁ“‘2+6‘”)éeuvugm Mewtion
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Ava > Opsa # 1,101 yu_i p'mo;jg‘;smmxsﬁq;_, B2, 6> 0 xat kelR woydovv:

o, 00— logh +log %

. !\JW

‘log 68" = klog,9

Nad

AAdayn Baong .,

Ava,B>0puea, B 1, tote nia xabe 8 > 0 oydeu

_ log,0
8% = TogB

logy 0 = 1ogh il log, 6 = %

log B



TYHOAOINIO STATIXTIKHY

MeraBinty : X; [morotuég (6tav Sev Eyovpe apibpodc), mosoTkig harprrig (6Tav
Sev umopobue va ndpovue Gheg TG sVOIAUECEG TIHEG) KUl TOGOTIKEG oLVEYElg (OTa

uUIOPODLUE Vo, Thpovpe GAEG Tig evduineces THES )],

v V.
II0vopog 1 ésiypa - v :ZVE R Zystua cvypvotnre ;. = T‘ ,
i=1

V.
YysTuch coyvotnte % 1 f Y%= 7’ -100,

Abporotuci ovyvotnTa @ Ni=vi+va + ... +v;

AOporetii] oysTucht coypvétyte ¢ Fi=fH+6H+ ... +1;

ABporetuch] oysTikn svpvotyte % : i %=H%+6H %+ . + £ %

Mo v pridEovue Tic 0Bpo1sTiKég GTHAES YPEPOVLE:

Ni=wv, Ny =Nj tvo, N3=Ny+vy ... Ny =Ny + v ko dpow

prdyvoops xon ng F; wou Fi %

METPA QEXHY
Z X v
e MéogmpR: X=""—=>f (6tav dey £10VIE TIVOKE GUYVOTITOV)
v i=t
K
X -V, p
X="=—=3"f v, (6Tav £yovus TVOXO CUYVOTATOV)
v i=1

. . .\ . . v+
e Auipecog : av v IepeTTog (novog ) £xovpe 1 peoaio ko d =

6pog

v, v+1,
mopog+w§w0pog

2
2

av v aptiog (Cuyég ) £xovpe 800 peoaiovg kKar 1 6 =

------------------------------------------------

Orav &yovue TVOKC GUYVOTNTOV Y1 va Jpodue ™ O1Gpeco 08V KOTANE TO X;

dnhadn v 1" othAn addd o v, yio va dodpe TOoEg sivan ot TIES Tov Exovs
Ko avéhoyo Ppickovpe Tt dwpeco and v abporotikh coyvotnta Ni.

g opodomotnuéva dedopéva yio va Bpodpe t dudLeso kGvoovle didypoppo
aBpoloTikdV GYETIKOV cuyvoTNTeV Yo(svdvovtag o defid onpein kdbe kovToN
o710 WTdypeppe) Kot 6mov o 50% cuvvavricel o Sidypoppa keteBaivovps kito

otig nuetapintéc ko Bpicxovue ™ dwineco.



¢ Emxporotee npq E.T. : M, = n nwun g petofinmic pe peyaiitepn
ovxvotnto. . Xe opadoroumpéve dedopéva i va Bpodpe myv E.T. eudyvovus
dlypappa coxvotitav ( EvHVOLHE Ta KEVIPA THV KOVTIOV GTO 10TOYPOLLLL) Ko
Kavoope 10 «X» evdvovtag 4 onpeic (1-3 ot 2-4), 1 7o TEAOC TOL
TPOTYOOUEVOD, 2 Ko 3 0 OTpEin TOv YNAGTEPOL KOLTIOD kan 4 Tnv apyf Tov
EMOUEVOV KOLTWD kel OT0 onueio mov ovwvovtodvial oL Yoot YPOUUES
kozePaivovpe ko otig petaPinrés ko Pploxovpe ™ Sidpeco.

o LXOAIJA: 1. Znig mowotucég petaPintés AEN propovpe vo Bpodpe Péom Ty Ko
Oté G0, TAph POVO emKPATODGT TN,
2. To mo avaposensutind nétpo Héong eivar 1 péon Ty kebhS Aoppavet
LIOWY TG OAEG TIG TYEG TG MeTefAnTig, evd 1 SiGpscog Sev Aapfdvel

VIOYIV TNG TIG OKPaies TipéG Tapd OV Tig pEGHEC,

METPA ATAYTIOPAY

o Ebpog: R=Meyukitepn Tiun — pakpdrepn ). Ze opadomomuéva dedopéva,
Yo va Bpovdue 1o edpog dev ypnoionolotue o kévipa aAhd NV KpOTEPT] TINT

mg 1™ Khdiong kon m peyokbrepn mpf g tedsvtaiag Khaone 1wodvvapiog,

v

Z(Xi _i)z

e Algkbpaven:s® = -2 (6tav dev Eyovpe mivoko cvRVOTHTOV)

v

K
(X =%X)*-v,
&2 = =

(6tav Eyovne mivaka coyvoriTev)
v

o Tomki enéxkhon: s=+/s?
e Ywvvreheothg peraforiic i perafinromnrac : C.V. % xg -100%
X

Orov o C.V. givar pikporepog Tov 10% Afue 61t 1o detypa sivor oporoyevis,
evd 0tav o C.V. givan peyaddrspog 1 isog Tov 10% Aépe Ot To Seiypa sivor
ovopowYsvES, Xy nepintwon mov 1 péon T X siven apvirua (X< 0), téte

1a va Bpodpe tov C.V. yprowonowodyus v amdivtn nus I?l oL givar OeTik.

MAG®ETE THN QEQPIA I'TA NA MIIOPEITE NA AYNETE TIX AYKHIELE
I.I.




lo T.E.E. 2YPOY

MAGHMATIKA B KYKAOY

A

pa

ol

2

ey

KH

E1

)2

A

>

e

TATIZTIKHZX

a 1.

Y& £p@TNGT TOL0 UESO TPOTIWGTE Y v Talddwete and Abnva o
Ozocahovin do8nkav ot akdAovBeS UTUVTIGELC

Metaoopikd
LECO

2 uyvoTTO.

2OV,
Vi 1%

AgpomAdvo

Azwogopseio |

Toévo

AvTokivnTo

2 [col O

T OVOAOD

I~2

;

S

Na GUUTAPOGETE TOV TIVIKE KUl VT,

KUTUGKEVAGETE ©

v

1) To pafodvpauna

1)

To xvhikd didypauua

Mo etapeia éxave kaTauéTpror ToL aptfuol Twv uelmv g owoyévelag kube
VTEAARAOL TNg £TG1 ,DGTE va KGveL LENGES 6TovE uebole . Ta anoteiésuata
oaivovTur gTov Tivaxa: -

AptBude TuevomrTa | ABp. THETIKT IyETIKT ABp.
LEADV (v.) Tuyv. | cuygvdmTa | ovyvdtnTa | Zyet.Iuyv.
Xi N (f) % (fie) Ei%6

0 4

1 19

2 21

3 2

4 2

5 2
ZOVoAo.

B)
)

Na copminpwbel o mivaxac.
(166G OKOYEVELES KL GE TOLO TOGOGTO £xovv 2, 3 M 4 LEAn;
H staipeia amogacila va auEnoet Tovg piobols Tov vraAiniwy mov 1

oucovéveld Tove &yt TovAdyioTov 2 uEkn , katd 32 evpd. Toio sivat to tocd
1e To omoio Bu emBapuvbel 1 etapeia;

ol

Nawng Mempyoving

Kupiaxog Zaitepris



O vrsvBuvog e A TAENG evog T oAElon KUTEYPAYE TV apLBud TV TIEPWV
qovoiag tev pafrn Ty Kutd 10 1° tetphunvo. Ta anotehéouata E(0VY OG eine:

Huépeg Mabntéc Abp. THETIKN YA ETIKT Aep
QTOVCLAG ToygvoThTa | ZuV. cuyvoTTA | GUEVOTHTE | ~ Tyet.luy
Xi (Vi) Ni (f;) % (Li0) F'%
2 9 k
3 13 |
4 9 |
5 l 6 }
6 | 2 |
7 \ L 1 1
ABpoicuatd | ' I |

A)  Na couminpobel o mivaxag

B) [locol uebnTés anovciasay 10 Tok) uéypt 4 népes:

N O vrebvbuvog }caen"rqmc wrpopiletal 0TL T0 22,5% t@v nabniov
grovsiace and 5 dmg 7 nuépes. Eivar GoTdS O LELPIELOS TOV |

4.
[ Mabnueta | v, fi% O wivaxag TepoVCLater TS
X avesetacTeovg nabmntés e A" Avkeiov.
Apxlaia 5 Na couTAnPOGCETE TOV TVAKA auTo.
Néa 5

AyyAd 8

Mabnuotixd | 3
DLGIKT 10 | 25
Xnueia
Tuvoira

3.
EK()PPUTH Tuvdmra V; TyeTiK) Ta QIOTEAECILOTA TV EKAOYQV OF
(whieol) cuyvoTnId Fva SKAOYIKO THNHC EIVUL GTOV
[ % - TEPUKELUEVO TVAKA.

A 3000 [TdcouC WAPOLG TNPE keBéva amod

) 30 e koupata A, B, T ko A

F

A 2.010 10

[ Tovoaa 100
ceh. 2

Tgvvne [empyoding Kupiacog ZOATEPNS
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6. XpToLULOTOLOVIUS TOV Tapexdte TVeKe GV VOTITWV, TOL SiveL TV KOTAVOUR
Tov apduod arnovaicg 50 gpyalouévav amd Ty

epyacic Tovg Advw acbevelag,

va Bpebet :
ApBube TUvOTIT 0 H s:r%icpatof)csa
TUEPOV X; v, To gvpog
0 B H Siwduecog
] g H péon mpn
3 S H tumkn arwdraion
3 | P O GUVTEAECTIG
7 | S . uami:’)lmémmc_ Y
3 | 2 1) 0 apLueuog KUl T0 nocoo—rf} TV
g 0 £PYCLOUEVAV TTOV ATOLGIUTUY
l = z A)  Tovkdotov | nuépa
3 > B}  mdvo amd 5 UEPES
= [}  awd 3 2wg S nuepes
i YYNC/Z)/\A ! A) 10 Tcok}') 5_npéps:_
e E)  uxpiPag 5 nuépes.
7. A.  Navypawyets oT0o TETpadtd Gug oV Tivaxa TV TWOY T uetefAnhie X
GWGTH GLUTANPWUEVO.
Tweg Yyet. SyeT
petafinme | Zugvoma G‘uxvém"c'a cuvoTyTa | ABpotoTikn YV,
0 LupvoTnTe Lo
X, 2 ' : f Yo N
! 10 l 10
2 ] 35
3 |
ZYNOAO v=50 1 100 - l
B.  Naurohoyicete ) HECT] TIUN KAl TT] SLELEGD TWV TAPUTNOTCTEWY,
3. Na GUUTANPOGETE TOV TAPEKATY VAKX, !
x. v f ABpowst. | Zyer.abp. f % Ty.ubp.
! ! ’ ToevN; | Zugv.F Tuyv.Fi %
1 10
2 4 0,20 6
3 0,60
4 25
S 2
6
T OVOAO ]
ogh. 3

i TewmpyovAng

Kuptdxog Tahtepng




No GOUTRANPOGETE TOV TVUKL e
GTHAES CYET.CUVOTITWY,
aBpOICTIK@Y GUVOTHT@Y,
oyeT.0BpoIoT. GUVOTITWY,
OYETIKDV GUYV. TolS Yo,
o(ET.afpOLTT. GULVOT. TOIg Yo

iv)  Na Bpeite v emkpatobcd
V) Na KUTUGKEVAGETE TOADY®VO

Kol afpolsTIK@OY

ApiBuog | - ApBudg )
Madwwv | Owovevadv
b Vi
0 7
| 3
% 15 i) Na Bpeite mn néon miun
> > i) Na ppeite m dwdpeso
4 4
5 | 1
THvoro l O'U';{VOTT:]’E(,DV
GUYVOTT|TWV.
{

O dumhavog wivaxag dtver Ty KATUVOLT]

zou ¥povov X oz sec 60 LadTTAV TOL YPEIRCTIKAY, Y10
ve. TpéEovv e Sedouévn amosTuaT.

Ng UROAQYIGTODY :

O péooc, 0 dIUUEGOS KUL O STIKPUTEGTEPOS YPOVOC ViU
TV KEALWT) TG GUYKEKPLUEVIIC anOGTUoTG.

‘E&L Swadoyikoi dpriot apBuol &rovv uéom Twn 13

Na Bpeite Toug aplBpodg Kot 0 SLduecd TOvE.

Te dva Saydvicua pabnuatk@y ot Séxa LadnTpLes Tov

b |t |t N
Sl E]ia|e|o)+|-<

~
<

2 UVOAD

TUAHOTOS

Bregoxouiag fTav ! 7.11, 10, 13, 15,3, 12, i1, 4, 14,

Na vrtoloyicete:

1) Trv emKpaTonae TN

i) Tnuéon

1) Tn ddueco

1v)  To gvpog

v} Trv tomuc amdkAiot]

vi)  To cuvtehect ueTaPAnTOTTUCS.

[a Tt Topakéte dedouéva 6,14,10,9,11, vu VIOAOYIGTOVY !

1) H péom un

i)  H &wbueoog

iil) H dwcduaven

iv) Htomu gmOKAGT)

v) O cLVIELECTNC RETABANTOTITEC. Eival ofLo1oyevég To Oelyla;

sch, 4

Tidvvrg [empeyoving

Kopiéxog Serteapns



14.

16.

17.

18.

ATO TOUG VTEAANAOUG LG EXTYEPTICTE OL 5 &rovv uéco wiktd unvielo Licho
2490 Euros., ot 6 &xovv uéco wikt6 1ado 2800 Euros kat ol urOAOUTOL 4 £x0uV
3600. Na Bpeite 10 péco umviaio wiobo dAwy v VAAANA®Y THE ETLYEIPTIONG.

To péco Yyog 9 kKahaBospuPITOV LLag ouddac gtval 205 em.

A} T ve yrabost Ty ouade o apontovnTg Tpe axdun éva madkt 216
Crm. [Towo sfvor o véo péco Vyog TNg opadas;

B)  Av 1jfeke o TpomwovITNG VA ynAdezsL TV oudda ota 208 €m,moc0o Dyog
émpene va &gt 0 KeAaBocUIpaTG 1oV THPE;

H péom niuxia 18 ayopiav kot 12 KoprTaldv wag thEng stvar 13,4 ypdvia. Edv
n péom niikia Tov ayoprdv Eival 15,8 yodévia, va Ppeite m uéon niia twv
KOPLTOUDV. |

[Tévte apbuol &xovv Sidueco §=6 Kut Lo iy X = 6. O 1peig ad autovg
touc aptbuode givat ot 5, 8, 9. Na Ppeite T1oUg &diiovg ovo.

Erté apBuot égovv péco dpo 3. Ot tpeig artd tove apduoie elvar ot 12, 14,
ko 10. Na Bpeite toug voioimovg 4 apiBuong, av yvwpilere ott ot aptBuol
avtol dwwpépouv Katd 2

Te éva tehoveio vdpyovy 10 Tpoidvta mov KogTitouy {WpIg TovE POPOLL

10, 12, 6, 14, 16, 18, 16, 18, 16, 8 ¥ EVPAD UVTIGTOLYD.

1) TTowx £ivat 1 EXIKPUTOVGH, T LECT] TULT| KAL) Stbuecog Twv Tpoidviwy
qUTOV;

i) Tlog uetaBailovTal ol TapUTeve Twég av tpochécovue Kul opo 15%;

; A Vi Tro Surhavo wivoca divovtal ot TIHES Liag
2 1 petaPAntic X He Tig avtiotolyes ovyvotntec. H
L3 3 répmen cuyvotnta yabnkell. Mropeite va ™ Bpeite
| 4 ! av yvepilete OTu
5 2 ) Yrdpyovv 00 ETKPUTECTEPES.
6 X i) H péomn tun eivar 4.4
7 1 i)  H Sidpeoog eivar §=4.5
2OVOAD

Ln

GEA.

Mavwne T ewpyovang Kvptdxog Tohtephls



21

L

.22,

Kazd v amoypaery tov 2001 n EXYE xatéypawe T1¢ Nhikies tov atduwy
£vAg 0pEVOD YmEL0V. AQOU EKQVE KATAVO U7 TOV NALKIOV € 5 KAGCELS
TPOEKVLYE O TLvaxac:

Khdoag | Tuyvot | Kevip. | Tyenic | Zy.ovy | Abpoig Tyet.ubp
X, v, T 1 ovyv. F% | Tugvort Toyvot. | x,.v,

C,) £ N | F;

0-10 5 1 | 1 |
[0-20 5 | | | |
20-30 20 | l 1 L
30-40 | 25 | | |
40-50 30 k | 1
50-60 35 | | i l
60-70 40 | | 1 | | |
70-80 20 | l E |
80-90 10 | ! l |
THVOAO | | | }

A)  Na coumknpwbsl o Topamdve TIVOKUS

B) N KU TUGKEVAGTEL TO TOADYWVO GUYVOTITOV Ku aQPOLGTIKMV
GUVOTITWV. -

Y NoPpebeln péon nun , 1 SLELLEGOC , KAL T] ERLKPATOVGU.

A) (16601 KATOKOL KOl GE TL TOGOCTO VAl xatw and 60;

E)  [Tdcot xAToIKoL Kal GE Tt rocoGTod eivar tovkayietov 60;

i Emcgci\yac_ EU?{VEW}W O Simhavoce mvaxag diver TS ETNOLES ETLGKEWELS
'_ [7";) B oe povosio. No vTOAOYIGETE !
= = i) Tnuéom n
; -6 10 i) Trnv emxpaTodod T
68 6 i) Tn Siwiueco
i 8-10 4
i ZOvoro

cer. O

Téevwne [ewpyoving Kupiéxog Laktepns
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28]
(W8]

g éva BipAlomwisio Evag VTAAANAOS tomoBétnee uia cepd Bifiiny avdiova
;,Ls tov apBud tov ceAidev Tovg. Ta dedougva ©AIVOVTOL GTOV TUPUKETW

VoK
Terides | Tuyvor | Kevep. | Iysnx | ABpoig Yyer.abpo | Lyouy
X, V. Twn ooy, | Zogvot | Tuyxvot. 1% | X
1 Xi 7 N; F;
[100-150) 7
150-200 5
200-250 20 l |
250-300 | 3 | | |
300-350 15 } | |
THvolo | 3| 1 |
1) Na courAnpwbel o Tivaxkos
i) No Bpebel i uéom iun
ity  Na Bpebel 1 d1duecog
iv)  No Bpefel n emkpatodon Ty
v) Méoa Bipria éyovv Arydtepeg amd 250 GeAldES;
vi)  [éoa BiBhic égovv tovkiyictov 200 ceAides;
24.  Pwthcaue 60 droua moca CD £40VV GTO OTTL TOVG .ASBNKAY UTUVTTGEL

7oL xkuuaivovat awd 0-40 kot gaivovtal SToV RUPOKATW TIVUKL

i_ aon | Zugvor | Kevep. | Iyetk | ABp. Yyet.afp | Zy.ovy
X, V. Twr | ouyv. £, | Togvdt | Zogvor. F% | vi-X
: l h& Nj Fi
v [0-8) 10 1
i 3-16 12
. 16-24 14
| 24-32 13
P 32-40 6
2UVOAO
vil) Na courAnpwbel o mivaxag
viii}) Na Bpebel n uéom Tium
ix)  No Bpebei n dudpecog
x)  Na Bpebei n emxparodoa TN
GEA. 7
Miévvne [ewpyodang Kopiéxog LoATepnc
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25,

J 29,

L
Lo
e

H ugon T tov mepatmpicewy ¢ 1. 2. 42,3, 2y, 2.3, 4, etvan 5. Na

Bpgite : :

i) Tov apBud y

ii)  To ebpog Ty TUpUTNPIOEDY

i) Tn dueco

iv)  Trv tomuc andrAlon Kat

v)  Tov cvvieheon petafAnTomTog.

~

‘Evae uabnig ée uéco 6po 13 o€ 3 Bagukd pabnuata .Av 0 LKpSTEPOS UTO
Toug 5 Babuoig eivar 9, méG0 mPéRel Ve ivel quTO T0 9 0TO EXOUEVO TETPAUTVO
BoTE 0 LEcog 6pog Twv 5 pafnudtov Vo vivelr 14

“Evag pafnic elye oto A’ tETpaumve uéco 6po Babuohoviug 16.cta 12
noffpatd tov. Lo B tetpaunvo avéBaoe wotd 2 povades ta 4 kot yelnoe
katd 1 povéada ta 2 and ta 12 nednuata. To vrdrowa pabApata Tapiugvay
auetdBinra. Totog etvar o LEGOg 600¢ TS BaBuoroyiag Tov B tetpaunvon;
CEEEI
“Evag pabntig éxel oe 4 padnpata uéco 6po Babuoroviug 16 xul ota (2 x4
vrérouta nabfuate wéco opo 12. Av o vevikog HEGOC OpOg TV ugbnuatwv - ¢
tov pefnTA elvat 13,6, moca eivat dra ta ueBnuerta; *%ﬁ

an .

. Bapog o ABpotoTiKT Y10V TUPUTAEVPWS TiVaKa SVETaL T KaTovoun g%
Pk [-) T HETIKT) TV aBpPOIGTIKGV CYETIKOV CUYVOTHTOY TOV 2
ovyv. | Bapovg 80 nabntav me I TaEne evdg
. 45-55 | 0,2 T~ ohgiov. Ta Sedouéva éxovy ouadoromoet o8

L 55-65 | 0,3 4 1A GoEg.

I 65-75 A, Avyvopilets 6T 1) GYETI GLLVOTHT

L 75-85 me tpitrg KhdoTc elvat Suthdoia e TPATG

. TOvorn Ko, va Bpsite Tig Tpég g eBpotoTikS
GYETIKTG GLYVOTNTAG OV QAVTIGTOL{OVV GTTV

tpim Kt TETapTT) KALST].
B. No vroloyicete 0 UECT] TLT) TWV rapamdve dedouévey.

| Arovoisg | Mafntég)  Ttov mivexa TUEOVCIGLOVTaL Ol omovsies 75 pobntov
£ V. mg I téEng. Av yvapiCovue 411 0 LEGOG OPOG TWV

1 ‘ amovaidv Trg Tééng eivar 12,

| 10 £ A) Na cvuminpedei o Tivarkag.

| 20 w=¥0-X | B)  Na Ppeite duncouaven

; 30 3 Y Na Ppeize 10 GUVTEAEGTNG peTaPAnToTTUC.

2 5

Mévvne Tewpyobing Kuptékog Tartepns



AYKHIEIZ ZTO OPIO KAl
TH TYNEXEIA TYNAPTHXIHZ

QEMA 17 @) Na vroloylsTody T¢ TupaxdT opia:
. 2x*-5x-3 oxT —2x+1
D) lim — i) [1m .
Xx—3 x" - X — 6 x—i ‘\C‘} —
B)  Ouclwg ta opta:
2 <
. 2x° =38 . 5x7 -5x
3 lim — i) him ;
x=2 x7 - 12x x=x” —3x+2
f’/.. . ’
OEMA 2° @) No DTOAOYIGTOLY To TUPUKETE) OPLa.
7 2
. oxT—3x+2 . X =6x+9
y o lim—— iy UM
s=2 2x” —dx =3 x’ =27

B)  OQuolwg to opia:

i 2x" —8x+6
Ik SR i)

=1x" +X—2

QEMA 3° @) No vroloyiotoldv Ta Opla:
: \/—; -3 . c+4 -2
) lm——— i) lim
X9 x — 9 x—1) AN
B)  ouoiwg Ta op
’ Jx -1 X 25
. m-—-— .. 1
D x5 =5 D w5 f4 - x -3
cgA. 9

Tiévvne TewmpyovAng

Kuptdxog Teitepng



Y

GEMA 4°
B)
OEMA 5°
)
B)
‘\{)
OGEMA 6°
3 lim-
i) lim

lim £(x)

x=—l

OEMA §°

x—-

i'f{Gyv\s 44

a)  Na vroroyiotodv T opta:

R

X3 X

ouoime to dpa

imw———mm\/'—“\/g

-5

; Jx+8-2 i X' =49

Im .

1) 52 5¢—10 1) T rm—z-“l‘—fi
X +3x—x-3

OewpolUE T CUVEPTNGT Slx) = 3

x =1

Nu Bpeite 1o wedio opiouod e £
Na Ppeite ta dpa e ota onpeie =1 xut ¢=-1
Na yapaéere ™ ypapkn wapdctacn me |

Na Bpeite Ta Topakdte Opid :

—5x” +6x
x'—4

Jx -2

I =Sx+4

) x+1 -1
11) llm
x93
3 2 4
X —x x4+ . x —16
lim - v lm 3
x" _1 ’C'->3 :C —_

Bosite 11§ TiéC TOL TPUYLATIKOD O, £TGL WOTE VO UTUPYEL T0 P10

?

x° 1
LLE f(X)Z x|
+a

Av lImf{x)=2

X~

TUPAKATW OpLd:

KoL

1) Iim[5f3 (x) ~2g3(x)“_ 23}2004

Xl

GEA.

x <l

limg(x) =3 , vu vmoAoyicste ta

5=l

. 3Mf(x)-2g(x)+1
iy |

1T
= E () + g2 (0 + 3

Névwneg Tewpyoiing

Kupuixog Tortephc



y i\[f-(x)wg(x) G R R

) 6£(x)2(x) v) Mo fx)-2
vy lim g9 >
Xorl o-(x) —- 2 - 1
x* + 1 x<0
OEMA 9° a)  Alveta i cuvapTToT fx)=<x+1, O<x<l
2, 1<x

No Bpeite Ta dpwt : hm i(x) xat 1m f(x) Kot Tig aptBunmicés Tinés f{0) xm

f{1). Ztn ovvEy e va Yivel it ‘IEpO YELDT] vpa@ucq ‘tapacmcn MG GUVEPTNCTS.
Etvar 1 f ouveync ota onpeio =0 kat (=1

f{x) =

3) AlveTal 1) GLUVUPTHGCT az x—4dax -1, x=1

Na TpoGSopiloTel 1) TIUT] TOV TPUYULLTIKOD O, OGTE VL VTLPYEL TO 6p1o :

lim f{(x)
x—rl
< orl, x<-1
OEMA 10° @) Afveton i GUVEPTTION fx) =qx+2 —l<x<li
—4, 1<x

Na Bpeite ta 6pua : 11_)“_11 f(x) e 13_1'511 f(X) e nic apburmcés s f-1)

kot f{1). Tt cvvéyewn va yivel pua TPOYELPT] YPLPIKT TopAGTACT) TNG CUVAPTTOTG.
‘Eivar 1 f cuvermic ota onuela y=-1 o =15

. x* +3x+2, x<2
B)  AfveralT cvvaptmon t(x) = 2 3
ax” —5a’x+2, x=2
Na tpocdiopteTel ) T Tov PO LATIKOV &, QGTE VU UTCdpyEL TO OPLO -
fim f(x)
x—2
ogh. 11

Téwvwmne Tewpyoving Kupidxog LoATepns



OEMA 11°
No UELSTAGETE (O TPOG TT) CUVEYELL , GT0 72810 OPIGLOL TOVG , TIC MUPUKATD
CUVEPTIGELS:

X ex=2 . N =3x+6 ,,
. . —_—— X T e . ——r——— r+= 2
1) f(x) =4 x+2 1) fix)=9 x-=2

-3 Lx=-2 3 . ox=2

x-1 . ¢-3s2
i) fro=<dx-l v)  fo=4 x=22 0

2x*~3 . x=21 | Jx+2-1.x22

L X7, <0
OEMA 12° o) i) Ocwpodue T GUVEPTION f(xy= el -0
— X7l X

Na pekemBei g Tpog T GUVELEL, GTO 725i0 OpIGLOD TN, KUl VoL YIveL 1|
YPUOIKT] TG TEPACTUCT.

i) Oewpolue T GUVANTNGT

) Sux -2, X <2
he R J . ) " _—
a Bpebel 1y Tiun Tov . :

225+ 2o + 1, x> 2 Ne Bp T T TOV e . OOTET]

cuvépon £ va elvat cuveyng 670 GUVOAO Y TwV TPy UOTIKWY.

ax + P. x <1
B)  Alveton iy cLVEPTNGT] fx)=143. x=1
2ax” —B. x> 1
Nau tpocdopioete Tig TiHéS TwV O, Bewn . wote iy suvéptmon f va
gival cuveyng oTo Tedio opLoHOY TNG.
) -2x*, x<0
e . . . f{x)=
OEMA 13 a) 1) OswpoduE T GUVEPTTCH I+l x>0

Na pehemBel wg Tpog Tn CUVEXELY, OTO redio oplouov TS, Kal va ﬂ(ivét 1
YOQPIKT] TG TAPETTACT].
i)  Oswpodue T cLVEPTNCT

20ux’ -2, X <2
(x)=

Na Bpebei n Twur e R,
S2x+ 200 + 1, > 2 Na Bpebei n i tov ae R

Gote 1 ouvaptnon v eval Guveig OTO GUVOAD R TWV TPAYHATIKOV.

oeh. 12

Twévvne Teopycding Kvpudxog TaAtepns



2ax +P. X <3
B) AtveTal n CUVEPTIOT| f{x) =410. X=0>
ax + 3B X >3
Na mpocdiopicete Tig TIHES TWV O, P eRr . ®ote 1 cuvapen v

eivan Guveric 0To TEdio opLouoY TG

(x-K)(x+k). x£2

- Ve TPOGOLOPLGTEL O
X+2 . X > 2

OEMA 14° Afvetar 1 cuvéption  fx) ={
tpayuatikog k, doten f va gival GUVEMS OT0 Y=2.
al.t:+ﬁx—L2- r<i
OEMA 15° Alverain ouvépmon  f(x) =4 3 Cx =1, va Ppelte Tig TILES
ay + B o>l

TV TPQYUATIKGOV o Kl § 7o 1ig omoleg n t elval guveymg oo ¢, =1
OEMA 16° ) Av lim[t‘(x)-Sx: -:—:c—?,!:—.l ,va Bpeite o Em ) .

OEMA 1T @) Av lim 22

-

=5 , va Ppeite t0 limfx) .

YN -2
B) Av lim f(x)+[x =10 , va Ppeite 10 lim fix) .
L | X - T -
ax” +B

OEMA 18° Av fim — 6 , vo. Bpeite TOVG TPAYUATIKOVES ¢ KL B.

T—] x_l

OEMA 19° Afveran n suvéptnon fmov eival GuVEYTiC OTO GUVOAG OTO (=2 Ko
f(x)

gmmAfov oyvet 1 lim——==2004. Na Bpeite 10 f{2).
=2y L)
x*=5x+6 ’
OEMA 20° Alvetar 1 cuvépmon f(x)= ! , T omola elvatl GLVENS

-

oto K. Na Bpedei 1t {5)-

OEMA 21° Opoiwg n cvvépmon e v omoia oyver (x° ~1)- fle)=x -1 71
xafz xe [0,1)U 1.+ ). Av 7 feivar cuverng 670 0.+ ), va BpeBei m Tuu (1),

oeh. 13

Mévwng ewpyoving Kupuixog ToATePTS



[fE)+g(x)T=F(x)+g'(x)

KANONEZX
L) 2COT=F(x)-g(0)+{(x)-g'(x)

HAPATQITEHX
(o f(x))=e-f(x)

[f(x)] _ P09 - f(x) - g ()
o) (g0x)?

[(feOT=g'(fx))-£(x)

(c)=0 (x)'=1
HAPAT QI'OI (0x)'=0, (x%)'=g-xo1
BAXIKON -1 1
(Y= (nje)y-
ZYNAPTHEZEQN (eX)'=ex (0x)'=gX.Ing
(npx)'=ovvx (ouvx)=-mux
(%) =— )=
' 1
1 1 -
&% 1O e
Av u=f(x), Té1e 1Wdovv:
ITAPATQI'OI LYNGETON YYNAPTHEIEOQN
OY=¢y.y0-1.17 ' u' =
(u®)'=q-ue-l.y (JU) m"é;/_ﬂ (mpew)'=u"-covu
(oove)=unpau (epuy=—L Gouy-=
ouv2u nu“u
(lnlul)'z% (@) =u-er (o)=u'-0™Ina
1— u! 1 ' !
i | @s | @




AZLKHZXIEIL

YTIZ MAPATQTIOYZ

OEMA 1° Na yphwete TOV TIVAKE GT0 12Tp@dio cuUC Kol vt cuumAnpwel i GTHAN
B tov mivaKe UE TIC TUpoy@youg TeV GUVOPTACEWY TG GTTANE A !

LA A
Tuvapmmon f(x)

Imin B
[Mapdywvoc F(x)

x*,aeR,x>0

hd

€

Inx ,x>0

f(x) = g(x)

c.fix), c=gtabepa

f(x).g(x)

{x)
g(x)’

g(x)=0

flgx)

OEMA 2° N evTiGToliGETe To YPAUHATd TG GTAANG A LE TOV

e oTHAG B mov avTigtorody 6T GWOOTH ATUVITCT).

¢ apt8uoug

AR A Tmin B
Tovéptnomn f(x) Mopéywyog F(x)

a. o . 0

B. ay. 2. V]

Y. Byra 3. P

d. C!.’:{'l-}-B 4. ax_{_B

€. By 5. 2ay

oT. o -Bx 6. 2B+

. B ey 7. 2Dy
8. Zoy-B
9. 2Byta ]
| 10. 2uy+B

Mavvre Dewpyoving

Kupiikog TehTepne




- ’ iy 2 -
GEMA 37 Na avTioToricets Ta YPUALLATE THe CTAANG A uEe Tovg aptfuoig

e othAng B mov avtigTor oy 6T CWGTH GYECT.

Than A l Zmain B
Tovéptmon {(x) [Mapéyovos 1(x)
Q. f(x) =y ; 1. f(x)=t(x)
] f(x) = ¢ 2 F700=f)
Y. f{x) =3x* +2x -3 3. f(x)=-1(x)
5 ) = ¢ : P00
| 5. f7{x)=c,ceR
| 6. £(x)=0
' ¢
OEMA 4° Na qvTicToryicets o YpaULatd e CTAATC A pe tovg apBuroug

¢ 6TNATE B Tov QVTLGTOLOVV 6T CWGT Seravatunalent i

Tman A Tmin B
Tyvéaptmon H{x) Mapdvovoc {x)
3 5 . in:
o i.r”w—a.r%-ﬁ L n-e
5
3 l-Inx
2. 3
B. . 7 bl
3
X
1{' 3. BK"S
x l—x
X.e -
0 4, :
€
£. e x 5. JCS
Inx
——— g
ot — x>0 6 ye
¢ xInx-x, x>0 7 e’ (1 + x)
oeh. 13

Tiévvne [ewpyoving

Kuptéxog TeAtepns



L

GEMA 3° Na Bpeite Tig Tupay@yovs Twy SUVEPTNGEWDY GTO AVTIGTOO
oTpeio:
2 3 1 el —
1) f(X)Z:-I +—x"+x+ 1 oo =1
3 2
x* —35x
i gx) = GT0 =2
) T, =
V10 . ?
i) h0Q=—5 oo y=-1 V) s(w) =" + ;‘j oTO W=2
QEMA 6° Na Bpeite Tig Tupydyong TeY TOPUKATE GUVEPTIIGEWY:
2 oD
D) fix)=——x" iy g)=xTEo+—
$ X
i) h(x)=8¢ —Inx+10,x>0 v)  HE)=(8"+ e +1)
o ole)=—
) W+
GEMA _7° N Bpeite Tig Rupaywyoue Twy TEPUKATY GOVEPTHGERV!
. 3
) fix)=—— i) f(x)z& x>0
X
1
i) ) =xAx x>0 vy ==,x>0
) =
1 2 30 4 -
v ) a2 52 x>0
<7 o Yr 5
1 -3x7 1
Vi) f(x) = -
5 3x
QEMA 8° Ouoig Tig TPy wyous T GUVIPTNCEWY !
- 5-X ¢ . Xz -1
y ) =—— i)y 0=
X+ x +1
2x+1 o I
i {00 =— W) f(x) = spx , covx # 0
S
A I
v) f{X) = X.CUVX - X.TJUX Vi) fx) =x’(x" +x).dnx, x> 0
W . 3 X+ i
vii)  flx)=2x".Inx~ ,x>0
X
oeh. 16

Twvwne Tewpyoving

Kupiécog Tehteptis



%

GEMA 9 Na Bpeite ) debtepn mapdywyo TwY otuvaprﬁcamv:

i . 5 ax®  Bx’ oyt &x
fx)=x7 +n i fix)= - -+ 2004
1) (x) X i) =5 T s
) In: o . X
i) X = = x>0 iv)/ fix) =% ——
I 2 —"2 y‘, - : 1
v =2 W) )= -%——-Ef.ln X, x

vii) f(?()=ln){-%—‘.-«/;,x>0

®EMA 10°
@)  Av h(x)=3cvvy+Inuyva Seitete 6 h7'()+h(;)=0

{

B)  Atbvetuim cvvapTnon Lp(;()=2;(-;(3 , va deicete ot
(L0 (0o (=0
vy Av f(x)=e'nuy v Seitere om0 - 2f () + 2f(x) =0

g
d) Ay glxy=5x+l+— va amodeitete ot Y kGhe xe W 1GOEL
X
x.g'(x)+ g(x)=10x+1

OEMA 11°
q)  Alveta i cvvéptron f N — N, ue too Kabe.
f(3+h) =21 =3h+5 vwxdbe heR.
1) Na Bpeite tnv 1 13)
ii)  Navmoloyicgte My aapéywyo {(3)

¥} —2ax+3 , va Ppelte TV T TOU &,

(PRI

B) Alvetal 1 cuvapInNom g(x)=
wots f(3)=4
v) Ouoimg vo TpocSloptoTovy T¢ o K B dote y1a ™ GLVEPTNGT

h(f) = at* + [t =3 vaoyder: h'(1=h(-1)=2

OEMA 12°
a)  Av f{x)=-3x" xm f (a)=12 , Tow elva TIUT TOV

. 2 1
BY Av f(x) = "; el '(B)=-—l§, VoL TPOGOLOPIGTEL T) TIUT] TOV B.

1) Av fx)=nux+ouvx Kot £r(0)-f (A)=0, ue 0<A<t , TOl Efvar 1y T

TOU A}

ssh. 17

Tévvmg Tempyoving Koptdicog aATepts



g

OEMA 13° Na Ppeite Tig Topay@yovs TV TUPUKETE GUVEPTHCEWV:

N (=Y g(x)=(3%-2) h(x)={ax+bx+cy
) fix)=et g(x)=el"l h(x)=e 7 Y X)= ™M™
i) fx)=lnx g(x)Flnsx h(o=ln(-x+1)  t(o=In(e’x+1)

&) fommax g(Emu(2xEd)  BGOmIRGCE)
V) f{ x)=x3 o(x)= GDV?{3 h(x)=cvv3x t(x)= - «

W) fomet glome e Bemme D)

GEMA 14° Na Bpeite Tig TopayGyovs TWY TOPAXAT® CLVAPTIGEDV!
. X

) f(x):(’“l] g(x=e" ™ h(x)=

x+1 -
i) r‘(x>=in( A h(x)=ny (x.In3x)

2x+1 e+ 2,
- 5 xln2x-x’
B HO=C qu2xe(0+1).InSx g(x)=‘—l;—‘—73—
Xt +

1v) f(x)=(lnx— 3:c)3 g(x)= (xz —X -‘.~3)e3“

L, . ] ) ]
v) f(x)== In3x o(x)=(3x—2) — Al t(x)=xu2x - Tx.ouvT 3K

J

- @EMA 15° OewpoduE TIG TPy WYITILES cuvapmoeg f xu g via Tie
omoieg wyoouv f{Z)=-1, o(2y=3, f(2)=5 xa g’ (2)=-7 . Nu ppeite na
f
=2 TIG TUPULYDYOUG TV suvaptioewy @ frg g, fg, o
£ x*, x<l
3 [:] , r X)) =
OEMA 16 Alvetal 7} GOvaPTNOT] Ix-1, x=1

o Na efstaoete avn [ ebval GUVEC OT0 ¥=1.
o Na Bpeite v oplywyo TS foto =1.

cer. 18

Mévvne [ewpyoding Kvpidxog Tahtephs



St

OEMA 17° Alvetw 1 covaptnaoT f(x) = Iy -1

2
xCrax+l, o x<l
x=1

o Na Tpocdiopiotel 1 T TV TpayuaTicod aptbuod o, et f va etvat
cLVEMS o0 =1,
¢ T mv T tov o mov Ba Peeite va efgrdoete av N T elvan mapaywyicun 6o

=1
OEMA 18° Aivetar n owvépmon () =% +2%° - 12x* +3. Na Bpeite Tic
TILES TOL % Ylo TIG OToieg &fvatl
) =0 ii) £7G0>0 iy  Fr0<0
8EMA 19° Na Bpeite 1o pvBud petaBoing tov gufadod evog TETPLYEOVOL ,0g

POg TNV Thevpé Tov, T oTry U oL avTo etvar 100 m- .

OEMA 20° Na Bpsite to puoud petaforng me £MEAVELNS KUl TOL GYKOL EVOS

KOBOU , C TPOC TNV QKUT TOV ¢, OTAV T axun givanl ¢=3 cm.

OEMA 21°E va opBoydvio §xel TAELPES K KUl K+l 0. Na Bpeite 1o pubuod

ueTatBOAAC WE TPAG K TG TEPLLLETPOL TOV KAL TOV erfadol tov oTav -
1) =1 1) k=2 i) k=3

OEMA 22° H 9epuokpasia evég acbevolds otn Supxetd 2 wpdv dlvetar and

ovome O =1(-— Jr+39 o2 Babuovg C°, dmov te[0,2] sivan o
ypovog oe wpeg. Otav =1 tdTe !

A. O mopetdc avefaivel ue podud 2 C” mv apa.

B. O mupetdc néprer ue puéud 2 C° my opa.

. O mopetdg aveBaiver pe pooud | C? v opa.

. .1 )
A, O mopetdg rEPTEL Pe puBUO ” C° v ©pa.
E. O mopetde avePaiver pe pubud % C° v wpa.
Nao enthéets Tn cwoTH andvInon.
GEMA 23° Cla o1 SidcwueT evoe £id0vg aproddag amd Ty ES0PaVIcT,
@l oT EVOG ’ ) ’
TpotEiveTaL va ANeBodv pETpa TPOCTUCIOG. Metd v €paploym Twv

LETPOV QUTOV EXTILATHL OTL O aptBpog N(t) tov aprovdev b
netaPdiietan wg Tpog o xpovo (t o€ 1) GCOUEWVE UE T CUVAPTICT:

25 2 ,
N(t):—;j“l‘ L2 8r+900, 0t <12

oW

ceh, 19

Mévwng [ewpyovdng Kupiéxog Tortepnc



e Na Ppeite Tov pubud adineng wov TANBUGLOD TWY APKOLIWY kot Tov 37 Kan
rov 6° ypdvo .
o [Toozg apxondes Ha vIapyovV T0 12° ypdvo;

OEMA 24°
H Bepposcpama evoc acbevolg olvetat aTTd T COVUPTNCT]

o) = —%t(t -10y+37 ,o6mov t& [0,10] given o ¥pdvog o€ GPES.

Na g€eTdoete av T ypovudH oTryuf T =7 0 ToPETOS TOL aoBeEvong avefaiver M
TEQTEL

OEMA 25°

H Bom evdg viucod onpeiov , 10 omolo c.‘C‘Ec‘A.FA £00. Ouchf] kivion Sivetat omd
Tov TOTO [x(t)—t —6t* +9t , 6mov tsec KUy uerpa
1) Na Bpedel 1 uéom TeydTTe OV cnueiov oo SiioTrud [0, 1]
i)  Na Ppebeln taydmre Kol TOWE T} ET TéuVoT) TOL oTuEiov GE vpOvo 2 sec xul
Ge yYpovo 4 sec.
i) [lote to onpeio gival uxivnTo;
iv)  [léte 1o onuelo Krveital mpog Tr BETIKT] Kal TOTE TROG THV UPVTITIKT]
kaTevbuvo;

QEMA 26
‘Eva quro oe ypdvo t sec daviel &asmua S Gg m mov divetat atd TOV TUTO!
S(o)=t’ el , 0£0<5. Na Bpercc. :

1) Ty apyLc T Ta TOL VT TOV.

i) Tmypovudi oTryur mov 1 &) OTTTLL TOV KwvTpTon yivetal 6 m/sec.
i) Tm xpoviky CTIyUT TOU T gmTarLVCT] TOV YiVETUL 26 m/sec.

QEMA 27

Aiverar n cuvédpmen £ R — R, ue 1010 tx)= x? —dx+4
‘@)  Na VToAOYICETE TV 7 rapdyeyo mg T
B)  Nuo eferdoete wgTpog T povotovig Tm cLVERTIT] f

y)  Na Bpsite to onpeio 610 omoio 1 cuvapmon f TapovceLaleL TomiKG aKpSTato
<Ol VO DTOAOYIGETE TO axpdTaTo avTo.

OEMA 28°

Alvetal 1 GLVEPTNON f(x)= X — 6Y VoL LEAETTGETE 1) cuvaptnon I wg
TPOG T1] LOVOTOVia KAl V& Bparrc T onueie oTa omoia Tapovcldlel axpoTaT.
[Toet givet T¢ axpOTATA CVTY;

ceh. 20

T Dempyoding Kupidcog Tartsphis



L)

eEMA 29°

[ xébe wia anwd 11¢ Tapaxdre GUVLPTIOEL !

Hx)=2x" —4x—1, olx)=4dx—x" +2
f(x)=x"-3x, g(x)=x" =9 +15x=3
h(x) = é—f +2x? +3x+1, w(x)=x"e"
J
. 25
Hx)=2x-x")e", k(x)=x+—
X

a)  Na Ppeite v tpo nupdywyo TIC pICES TNC KUl TO TPOCT|UO THC.
B) No peietnoete ) LovoTovia g CLYAPTNGTS.

) Na npoadiopicete Tic 8éca1c axpotatey (aVVTUPYOLY) Kal

d) Na Bpeite 11g Tinég Twv axpdTUTOVv.

OEMA 30°
Ouoiwg v T GUVUPTAGELS !
X’ , 3 :
f(x)=—-2x"+— o(x)=-x"+12x +13
3 4 =
P(x) = (2 - x)z , clx)= x(x — 1)'
X"
H{x)=xInx, /c(x):—j—(2lnx—~1),x>0
OEMA 31°
Na deidete Ot Sev £xovv axpdTate Ot CUVUPTIGELS:
fx)=-x—6x+7 | g(x)=x"—6x"+12x~-16,
h(x)=-x" +1
OEMA 32° AV 1 GUVEPTTICOT o()=a -dy+3 mapovaialal axpdtato o Béon
=,

¢ Nd TPOGHIOPICTEL 0 ¢ .
e X1n ouvéyet va Bpebel To axpdtaTo Kal To £100g TOU UKPOTATOV.

BEMA 33°
H cuvépmor f{x)=ay +By-1 éxel axpdrato 10 yw=2 ot Béom y=1.
¢ Na BpeBolv o a kat B
o Na HEAETAGETE T cLVEPTN O WG TPog Tr] Hovotovia kot va Ppeite To gldog TOV
aXPOTATOV.

cen. 21

Tévwne Tewpyoving Kvptdxkog Zartepfic



OQEMA 34°
Atvetal v suvdpmmon f{x)=k +h+3¢-1.
e Na Bpeite v mupdywyo ().
e Na mpocdiopioetes ta k xut A, @cte 1 fva &ya tomkd axkpdtata ot onueia
=2 xat =2,
e Na Bpsite Tic eés ko 10 £180¢ TV AKPOTATOV.

BEMA 35°

To cuvohikd kdoTog e v tapaywy ¥, =10 povadwv evog mpoidvrog
givar K()=4-2004+6400. Na Bpsite mdca npoidvia Tpémel va napayfody dote vo
ghayiotomowmnBel 10 KOGTOC TOL TPOTOVTOL.

OEMA 36° )
O mnBuouée uag ydpag yia ypovikh nepiodo 60 etdv, t<[0,60] ém, amd
t .,

2. - .
movvdpmon ;L) = —-;)—aat' +—t+50 (exuTouuupa)
Z J
o Av 1 ypovikn ctiyun =0 avtictorel oo £tog 1940 | va Bpeite ™) usyiot Tug
10V TANBLGLoY.

o [lowo £to¢ TpoKOTTEL CUTH 1] TIUT;

OEMA 37"
Mua xafnuepvi) ThAgorTik gxount] tpoffAnbnke yia npotn @opd dtav t=0. H
BeauaTikd T TS, GE GUVAPTNON UE TO ¥PpOVo L, diveTal amo T cLVAPTIGN :

1
@(t)zl—ot(20~—l‘)—§—2 (70) | dmov te[0,15] sivat o ypdvog e urves.

o Na Bpsite m ypoviky otryun xutd Vv onoic n-BeauaTicoTITa g EXTOURNS

nrav Leyiom.
e [low Atav avm 1y feauatikdnTa;

OEMA 38°
‘ ZOANVAG QWTORNS ¥ e’ Tpopoadotel e vepd amouakpuopévo xwpid. To
1200
KOGTOG GE gVPd avé km cwinva Sivetar and m cvvapmon K= » +4300x

o Na Bpedei 1y Siaroun) Tov cwAnve yia TV omoia To kéGTog eivat EAdyioTo.
o [ow gtvar n ehéioTn T k6GTOUS Qv Km.

OEMA 39°
To xdotoc v tv mopayeyh ¥ (3= 100) avtoxwntov wog

=30 +3 ¢ + —— x~ . .
autoxviTofloutyoviag sivat f(x)=30+3x+ 100 T (o8 phddeg evpd).

Mg Tempyoding Kuptaxo¢ Zaitepns



Av xaBe avtokivito Twlsitw mpog 11.000 evpw. va Ppeite téca auroxivita TpETa
va TapayBoty Gote o képSn va peyictono meavv.

OEMA 40°
M Biogmyavia napdya niextp. SuproTeés pmyavés. To kéetoc K(y) , o=
VP, YA TV RUPAYWYH ¥ TAEKTP. LIpyavév o8 wia nuépa divetar und Tov tino

9

K(x) = 200 + 40x - ;{Zf x €[0,50].

A.  Na Bpeite tov apifué K'(10)
B.  Na Bpeirz 10 xéo106 napaywyic e 117 NAexTp. LuMGT. Umyavic.
I Av ot elompé&erc e Brounyavias ,oe EUP® a6 TV AOANGT ¥ MAEKTP. &up.

B

pmyavey Sivovtar and m oyson LX) =30x + B v Bpeite:

1) Tov apbus E’(10)
i) TovapBud P(10), 6rov P() eivar to kabopd képdoc and mv AN G ¥
EVPIoTIKGOV Unyavavy.

BEMA 41°
To xdo10¢ evdg Broumyavikon mpotdvrog elval 62 cuvaptnon e To yPdvo
KOTAGKEVAG Tov, K (t)=r>+250.t"
e Av ‘Tl Tt ToAnong eivar 1000 supd, va Bpelte mote TRAYIATOTOm B KE TO
LEyloTo KéPSoc.
o [low eivan 10 képSoc autd;

OENMA 42°

To cuvolikd xésT0g TUpUVWYHE % HOVES®Y evog poibévtog divetat amd
cuvaptron K()=50+2x%+0,5¢ km T cuvolikd £505¢ Sivovrar ard TN CLVEPTNGT
EGO=20%-1"
Na Bpebei n run tov ¢ yie mv omoia to képdog f{y) elvar uéyisro.

" OEMA 43°
To cuvokixd kéoTog Tupaywyhe ¥ povaSwv evog mpoidvtog Siverar amé 1

Rl

2 x » - ey .
cuvaptnon K()=10+28y-5¢"+-, evd ta éc0da , avd Hovada Tpoidvtog divovral
>

azd T cvvdptnon &(y)=2750-5y ELPO.

AV 11 K&Be ovéda Tov npoidviog emBéiietar @dpoc 222 gvpd, 0 omoiog
mpocTifetar oTo k6GT0g, va Ppedei to exinedo TAPUAYWYTC OOTE TO KEPSOC Ve givent
LLEYIOTO.

[Mévwng Mempyoding Kupidrog Tehtepnc






OEMA 44°: Na cvuminpwcets cwotd () 1 Aabog (A) stv kdBe Wa axd 1
TUPAKATW TPOTAGELS: '

Av f)=Np'X otz S '(§)=«/5

2 , 2

Av f(x)== «m f(a):—:g TOTE TO @ PAOPEL vt efvet —3
x 2
X , l—x

Av f(x):;—; otz f(x)= g

l v 2
Av f(x)zln¥ wote | (x)=x

X
OEMA 45°: Afvetan 1) GuvapToT] JFlx)= o xeR.
f"(x)+2f’(x)+f(x)=0

@) Na arodeiteate étiyvia kdfe x € R oyven:
B) Na peiemioete myv f g npog ™ povotovia kot v arodeifets bt éyet LEyoT
TN TV omoie va tpocdiopicets.

OEMA 46°:
Epeuvmtng ¥opmMynoe odpuaxo Ge miBnKo TOU GTO TPiYmUd Tov VURTIGGOVTUL
arowieg Paxmpiwv. H enilpacn tov papudxov otov mnfucud ft) tov Bakmpiov

ft) = k(em't: - e)

HE TNV TEPodo Tou ypévov diverar amd tov TUTO! , omov 120 (oz
wpeg) kat k Betikn otabepd.

A.  Na aroderybel 611 0 rapandve TANBVGUOS CUVEXDC EARTTAVETL.
B.  Zemdoeg dpeg ot amoukies Ou éyouv efapaviabel and 1o Tpiywua tov mOnKoL;
[ Na Bpebel n ypovikn) otyun xaté mv omoie o puludg peimeng Tov TARBvoLoD

elvar eddnotod.

OEMA 47° Na avTIoTOWYIGETE TU YPALLOTE TN OTNANG A pE TOVS aptduois
MG 6TNATS B mov avtictor oy 611 SWET Tepdyovad.

Tmin A imin B
Zuvapmmon f{(x) Mupéyovoa F(x), ce R
& f(x) = MHA . F(x)=e‘+[nx-%—:— ¢

GEA. 24

Mévwne Tewpyoving Kvpiakog Tartepnc



B. flx)=¢" 2. F(x)y=cvvyte
v, f{x) =3x" +2x -3 5 Fo=T4% 1
e.‘(
L b
5. fix) =" +—=3x+1 4, F(x)=x.e"+c
X
] T 1 I
8- f(x) = x-‘oo— - Rl + xl g === 3-‘--0'\ 2 A
oy muiy | F(x)y="+y-3y+c
e*ouvy - e Ny
¢ =% B S
- T 005” Ok e
fix)=e" +xe” ‘ Inx
- ) 7. F(x)=— +c
X
I-Inx 8 F(x)=e"+c
8 f(x) = —
X
. l l
f(x) = — .
L NE 9 F(x) e
GEMA 48" : Na Bpeite Tov TUTO TG @vdpmo’qg f oe xdBe ula amd 11¢
TUPAKATW TEPITTWGELS:
) f(x)=2x+1 kKot (1) =2
i T(x)=3x*>+2x-3 et f{1)=0
3
iy () =—-4x+2 kot f(1) =1
X

q
4]
o~
1
L )

kot f(l)=e

kar f(-1)=3

Mévwng Tewpyoving

Kupiéxog Zahtepnc



OEMATA EIAIKON EIFACQIIKON EZFTASEQON
B° KYKAOY T.E.E

EIAIKET EIZATOQUIKEY EZETAZEIZ AIIODOITON B KYKAOY
HMEPHIION
TEXNIKON ENAITEAMATIKON EKITAIAEYTHPIOQN
TETAPTH 20 IOYNIOY 2001

GEMA T’

Alvetal 0 TvaKaS GUVOTITOV

X; LuyrvotnTo ViXy LyeTikn ToETIKT
(v) ToyvotnTa Lupvétnra %
(f)) (f:%)
I 12 | { |
2 15 1 |
3 g
4 5 |
5 {0 |
ABpoicua |

a.  Na ypdwyets 610 TETpddid cag Tov Tepandve TiveKa Kl Ve T0V GOUTATPOGETE.
Movadses 19

. Na Ppeite n peon .
Vovadec 6
OENMA 30
Alvetar np cuvaptnen f: R—R, ue
fix)=—2x = 3+ 12x+ | 2
0. Navmoloyicere Ty mapdywvo g cuvepTtnong f

Movadec 3

B. Na pelemoste ™ cuvéptnoT g Tpog tn pLovotovid.
Movadec 10

v.  Na Bpsite ta onueia ote onoia 1 svvéptnon f rapovaiater Tomxd axpoTeta.
Movadeg 2

5. Na vroAoyicere ta tomucd axpdtota G cvvapmoTg £ Movadsg 5

GEA. 26

Mévvne Tewpyoting Kupibxog odtepng



GEMA 4°
Atvetotl 1 cuvaptmor f ue tono:

f(x)= X2 —-5x+6

, X>3
4 X—3 g

WX+ 1, x<3

dmov A mparyuaTikds aptbudc. Na Ppeite:

d. lim (0 : Movaodss 8
w3

B. “m— f(x) ¥Movades 3
X—3

¥. Na Bpsite 11¢ tinéc Tov mpayuatikod aptduob A vic Tic oroies n guvaptnon f

glval GLUVELTIC GTO X,=5.
Movadec 12

EIAIKEY EITATQIIKEY EEETAZEIZ ATIO®OITON B KYKAOQOY
EXTIEPINGN
TEXNIKON ENTATTEAMATIKON EKITAIAEYTHPIQN
TETAPTH 20 IOYNIOY 2001

GEMA 20
Na tapoywyicete TIg TapeKiT) CUVAPTIOELS:

C e iR Rupef{x)=3x +4¢ - 5x :
Movadeg 3

B. f:R—>Ruef{x)=0~1){x+1).

Movadeg 8
2
. X + 1
Y. t:R—~{‘l }—-) Rug fix)=——"".
X =]
Movédeg 12
geh. 27

[Méavvng Tewpyoving Kopiéxog Tortepic



GEMA 3o
Alvetar iy ouvapmon £: R = R pe f{x) = 3¢ —6x+ 1.

a. Na nv eZetdosts ©¢ TPOC Ty LOVOTOVId.
Movades 12

B. Na Ppeitz 6 mowo onpelo 1 CUVEPTNGOT TAPOVGLALEL TOTIKS UKPOTATO KL VAL TO
VTOAQYIGETE.

Movddes 13

@EMA 4o

EZetdioape 20 ouoyéveles wg Tpog tov aptud v ftabiev Tov éovv. Ta
UmOTEAECUOTA QaivOVTaL CTOV Tapaxite TiveKa:

ApBudc wordiov () Owkoryéveies (vy)
- 0 3
[ 5
2 ] 8
3 3
4 i
LYNOAO 20

a. Na Bpsite v emxpatovcu TIum.

Movédeg 5

B. No Bpeite ) péomn tim.
Movédeg 10

v. Na xatackevdoete Tov mivaka afpolsTikoy cUvOTHTOV Kot Ve Bpeite tooes
oKoyéveleg Eyouv Atydiepa amd Tpia madid.

Movédes 10

oeh. 28

TMavwne Fewpyoving Kvpidrog Tohtepns



EIAIKEY EIZATQIrIKEYL EZETAZEIZ AIIODOITON B KYKAOY
HMEPHIION
TEXNIKON ENTAITEAMATIKOQN EKITAIAEYTHPIOQN
TETAPTH 12 IOYNIOY 2002

GEMA 1°

Ot Babuol v 11 nebntov wag tééng evég T.E.E. og éva pddnua eivou:
12,12,9,15,12, 16, 17,7, 19, 18§, 17.
[ to dedoudva autd:

. No KUTUCKEVAGETE TOV AIVOKL GUYVOTHTOV.
Movades 5

B. N Bpeite tn peon tum.
Movades 5

. Na Bpelte v emikpatoloa Tiun.
Movaoeg 3

5. Na Ppelte m Sidureso.
Movadeg 5

g Na Ppeite m dacdpaveon.
Movédeg 5

GEMA 2o
Atveror np ouvéptnon f R—R ue
f(x) = -I-x3—lx2+ In2 -
3 2
a. Na vroloyicete v mapdywyo g cvvdptnong L
; Movades 8
B. Na Bpeite tic ipég £(0) wan £ (1).

Movéadec 5

y. No pehemiogte m cuvapmor f g tpog T povotovia.
Movéadecg 12

OEMA 3o
Alvetat 1 ouvéptmen fue mro:

f(x)z{mz—n X2 1

X+2, X<

oceh. 29

Mavvrg ewpyoting Kuptéxog Tereprc



omov A TparyuaTikdg aptéudc.

Na Bpeite to 6 : 48z
v Bp pro- . £(x) Movades 10
x—17
B. Na Bpeits to 6pio lim f(x) Movadss 10
Xx—1"

7. No vrodoviceTs 10 A OGTE 1) SLVAPTN G VU ElVIL GUVEYTC 6T0 Xy =1 .
Movédec 5

GEMA 4o ‘,‘

Atvetar 1 guvaption £ R—>R
pe f(x)=Ax’-x omov A mpayuatikog apibude, yia v onole wyder

lim f(x)=1.
X—> 1

L. Na Bpeite v Tipn tov A .
Movdades 10

B.  Thw mv nwun tou A wov Perfkats, va vitoloyicete v Tupdywyo TS GLVAPTIOTS
f.
Movadec 8

]
y.  Na vrokoyiczte to oloxAfpoua Jo f)dx .

Movaodeg 7

EIAIKEZ EIZATOTIKEX EZEETAZEIZ ATTODPOITON B KYKAOY
EXITEPINQN
TEXNIKQN EIMTATTEAMATIKQN EKITAIAEYTHPIQN
TETAPTH 12 IOYNIOY 2002

OEMA 2o
AilvovTal ot GuvapTicels:

f: R— Rue fx)= 2 +5

g:R— Rusgx)=x*+1

geh. 30

Mévvng Nempyolding Kvpidxog Zaktepng



a. Na Bpeite v (%) ko v 27(x)

B. Na Bpeite v [f{x) g(x)]’

r. Na Bpeite v

BENMA 30

f(x)

g(x)

Aiveron 1 covépmor f: R—> Rue f{x) =4(C+ 1) +'16x-9

a. Nua eietdoete T GUVEAPTNCT WS TPOS TV LOVOTOViC.

B. Na Bpeite 10 axpdTUTO TNG GLVELTNCTC.

GEVMA 4o

Movadez 5

Movaoes 10

Moviéoes 10

Movades 12

Movadec 13

Pothoaue 50 epyaldusvong uiag etalpeiag @g Tpog Tig unviaies arnodoyés tove. Ta

ATOTEAEG LT QaivovTal 6TIC §U0 TPOTES CTHAES TOV TUPAKATE TVRKa:

Amodoyéc oe| Apbpdg | AbpoisTuiky| IyeTixi ZYETIKT ViX;
Evpo epyalopéve | cvgvotnTa | TuyvétnTa | abpolaTikd
(x3) v (vi) (f:) cvyvoTHTA
800 o
900 17
1000 12
1100 3
1200 7
ABpoicputa 50

a. No petaeépete 6To TETpddid 6og TOV TAPUTEVE THVAKE KAt Ve GV UTANOWCETE TIC
KEVES OTIAEC.

B. Na Bpeite v smixpatodon Tiun.

y. Na Bpeits ™ wéon Tium.

GEM.

Movadsc 15

¥lovadss 5

Viovadeg S

Méwvwne Newpyoving

Kupidxog Tortepiic



EIAIKET EITATQIIKEY EZETAXEIZ AIIO®OITON B KYKAOY
HMEPHIIQN
TEXNIKOQN ENATTEAMATIKON EKIIAIAEYTHPIOQN
TETAPTH 11 IOYNIOY 2003

GENMA 1o

M petaPAint naipvel i TIHES ¢

5,3,3w,3,2w, 3,30, 0 rew>0

@) Av 1 péom iun toug glvan X = 4 va grodeifets 6t w=2. Movaoes 7
:

B) Na =2 va Ppeite :

i) To gdpoc Twv Tiuwv.

Movades 5
i1) Trv emkpatovoa TN,

Vovades 3
i1i) Trv tumxy awdkhion.

Movades 8

OEMA Zo
2. 6y
Aivetar 1 suvaptnon H{x) = X—§—§ﬁ<—7 , oV X=1
A-2 ov x=1
omov AeR.

| o) Na Bpelte to f{0) ko to 1(2) .

Movadeg 6
B) Na Bpeite o | X*+6x-7 | Movadec 10
x=>1 x-1
¥) Na Bpeite to A, dote 1 cuvdpton fva givan cuveymg 610 Xo=1. Movades 9

gk, 32

Mévwne empyoding Kupidxog Tolteprs



GEMA 3o
Aivetal 1 ovvéptmoT {x)= lnx+x-1 ue x>0

a) Na Bpetre o 1) . ‘
Movadez 4

B) Na Bpeite v £(x) ket myv £77(x) .
Movadeg 14

v} Na 8gifete ém n ouvapmon felvan yvnoiog addovon yia kabe x>0 .
Movadez 7

®ENMA 4o ‘
To Hwog (oe m) mov Bpicketal &ve TNAEKUTEVVVOUEVO LOVTEAD REPOTAGVOD, UETH
amd ypGvo TIRong t (sec) divetal amd T GUVAPTNOTY:

f{t)=-3t*+ 30t , émov 0<t<10
@) Ze woto Dwog Ppioketal 10 aepomAdvo T (POoVikT) aTryun =0; Movadeg 5
B) Na Bpeite To pubud netaBokig TOL BYOUG TOL UEPOTAAVOD LETE UTO YPOVO L.

Movades 7

v) Na Ppeite 10 ypovixé Sidomua katé To omoio to aepomAdvo aveBaiver, kubog Kal
10 ¢poViKO Sidotnua Katd to onoio xatefaivet.
Movadsg 7
§) Na Bpeite T ypovi GTryUf t KATE TV OMOid TO UEPOTAGVO Bpioxetal 6to

1éy16T0 VYog, Kafdg kot 1o Byog avto.
Movadeg 6

Q
£
L
(W3 )
L

Mévwne [ewpyoving Koptéxog Tadtepnic



APXH 1HY SEAIAAT

EIAREC EIEATQPTKEL EEETALETE ATIOWODETLMN BT KY BAOY

HMEPHZIILGN
TEXNIKQN EOATTEAMATIERN ERTIAIAEYTHPIGN
TETAPTH 09 IOYNIOY 2004
EEETAZOMENO MAGHMA: MAOHMATIKA
LTYNOAO EEATAQN: TPEIE (3)

SGEMA 1°

FEetdoope Selype 25 oixoyeveldy ptag nohNg, WS TPOL TOY
aplipd Tomv TALOLHY TOUC To amoterfopota @uivovTil
OT0Y TEQUXaTE miva®ol

Apr Bt maudod Fugvdtnie | Afpoudtin Ty, Twyvirnte (%)

X Vi EwygvaTnTa f; %

0 4

1

2 5

3 4

4 3

5 2

AfpoiopuaTtd

0) No ueto@EQete TOV TOQATAV®W TLVARC OTO 1e100 0L oag

ROL VO TOV CUUTTANQWDOTETE. Movadeg 5
B) Na Boelte TV eninQatovoo TLUY. Movddeg 5
v) Na Boelte tn dLdpeoo. Movadadeg 5

8) TL tocooté otroyeveldv €yt Tola rotdLd; Movddeg S

¢) T160ec oLrovEvELEG EXOVY UEYXOL ®aL OTO TaLOLa;
Movaodeg 5

TEAOX 1HZ SEAIAAS




APKH 2HS SEAIAAS

BEMA 2°

{E}i*.‘ﬁg X0
Alverer v ovvagtnoy f(X)= (Jx -3
. ?LH‘E’"B 3 Xﬁg

o helR

i) Mo fpeite To 111’1[][11(3%)? Movadeg 12
K—Tt

$) Ne ppeite to Im f{l} hMovddeg 5
X9

v) No Poelte to k, diote n ovvdprnon [ va elvor ovveyis
oTo Xo=9. Movadeg 8

HEMA 3°

Afveror 1 ovvaotnon [IR-=Rus
f(x)=2x"-9x*+ax+p ue o,feR

@) No vmorovicete ThY TApEywyo THE ovvdpTnong L
Movaddeg 5

BYAv £(1)=0 o £(2)=5, va foelte To a ®wal . Movddec 10
T tic Tiwéc twv o xat B mov fofirate oto spdinua (B),

va wehetioete Tn ovvdpinon f ©g mwEog T povotovia.
Movadeg 10

OEMA 4°

To dBpoLopo. Tov Proug %ol Tov TAGTOUS EVEG OLKOTEOOV, OYXNUATOG
opBoywviov mogarinhoyoduunov, elval 200 nétoa. Av To UH®OG TOU
glval X pétpo:

TEAOY 2H> ZEAIAAS



APHH 3HY FEAIAADS

@) Mo amodefets 6T to spfoddy tov owmorgdov wg FUVGLTOY TOU

B)

7)

e

X ST GO TOY THIO
BE(x)= -x*+200x.
Movidbdeg S

't mola Tuf Tov X 1o spfaddy Tov owwomEdon yivetol
UWEYLTTO; Movddeg 10

Ng vnohoyioete Tn wiyrotn Tnd tov sufadod Tow

DLHOTESOT. hMovddec 10

OAHTIEEL (yig tovc gEerpldpevoug)
Tto TETOESLD va yodfPEte UOvo TU EQOHMTADHTLKG
(nuepounvie, eBetaldueve pddnua). To Béuota ¥g uny

Ng voAWETE TO OVOUQTERDYULD 00C OT0 TAv® REQOT Ty
EoTOEYILYodgwy duécwms uoAie oo mapadoborty. Ary
emLtoémeToL Vo voawete xauld GAAY onuetwaon.

Katd tnv amoydoenof oag voa magaddoete uall pwe 1o
1eT030L0 ®atl Ta pwToaviiyooga.

Na arnavifioete 010 16106816 cag 0g dha ta BEpato.
Kéfe amdvinon emiotnpovird  texpnolwuévy  efval
ATOOERTH.

Avdonrero eEétaong Toerg (3) doeg netd tn dLavoumn Twy
PWTOUVTILYQOAQP®V.

Xedvoc dvvatig amoydonone : Mla (1) doa petd 1y
dravouf] TOY PUTOOVILYQAQWV.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOY 3H> 2EAIAAS



APXH 1H> >EAIAAZ

ETAIKEY EIZATQI'TKELZ EEETAZEILZ ATIO®OITAN B KYKAOY

HMEPHXIQN

TEXNIKQGN EHATTEAMATIKQN EKITAIAEYTHPIQN
TPITH 14 IOYNIOY 2005

EEETAZOMENO MAOHMA: MAGHMATIKA

LYNOAO ZEATAQN: TELZXZEPIX (4)

OEMA 1o

Eowth0nxav 50 pnadntég evég oyxorelov yia tov apifpud twv
BipAlov mov dtafacav otig dLoxonéc. Ta amoteréonata ThC
€0EUVAC PUIVOVIQL OTOV HUQARATW T{VOKRC.

Tipnécg Xuyvotnta | ABgorotixng
X; & Tvyvornrto X; Vi
0 11
1 25
2 42
3 47
4 50
AbBpolopato

@) No puetapépete TOV MAQARAYVW Tivakd OTo TeTEESLE
OO %Ol VO TOV CUURANQWUETE.

B) Noa Boelte T pé€on TIUN TOV TAQUTNONOTEWY.

v) No Poelte tn dSLGUETO TOV TAQAUTNEHOEWYV.

0) No PBoelte T0 €0¥00C TWV TLULMDV.

TEAOY 1H> YEAIAAZ

Movddeg 8

Movadec 8

Movaoeg 5

Movaoeg 4




VTR

APXH 2HY SEAIAAS

@EMA 20

Afvetoy v ovvaprnon [ pe odmo:

2
x7 -1 v o1
w=l T
f(x)=+ ,
KX+ i ~1sxs1
,_X2+E:{+5nﬂnx ’ x=1

GIEON H,|L EpeyuEtiLol cptdpol

) Na foeite 1o lim {{h) Movadee 4
x—r =17
f) Na popeits 10 lim E(h) Movades 4
x=p =17
v)  Ne poeite ro 1M {X) Movidec 4
x—> 1
) Na Bosite to 1M {(X) Movddeg 4
x— 1T
e) No feeite 10 % ®aL |, GOTE vo vTAQYXOUVY TAUTOYQOVO
ta lIm f(X) way 11m f(X) Movdadeg 9
x— -1 x— 1
GEMA 3o

Alvetar n ovvdptnon £ : R - IR, tng omolag m mEdy
rogdywyoc éyel tUmo: £(x) = x%-2x.

a) No del€ete 11 £7(0) = 0 na £7(2) =0.
Movddeg 4

TEAOZY 2H> >EATAAD



APXH 3HEY SEATAAY

)y Na pehevioete oy ovvépryon f we mpog ) povotovia.
Movdades 6

No poeire tav £7(x).

=

ot
i
o

Movadees 6

8) To moleg s tov X 0 f mopovoldler axpdtoTa o
TOLD ELVAL TO 2lD0C TV U TUTEY;

Movadeg 4

g) Awv f(0) = 2005, va Boeite Tov Timo Tne gvvdotnone L.
Mowvdneg 5

BEMA 40

Mic opado fuohdywy mpotefver vo hngpbody pfrpo vie Ty

SiGowon evég eidovs Sehguviddy. Metd tnv egoppovi Tev

HETPOY ERTIldTal it o apbpde tov delguvidy exgpdletal

oud 1 ovvdptnon N(f) = 2t° - t2 + 5t + 1000, 0 £t < 10, dmow t

0 YoOVvog Ot £1).

a) IIéoca dedpivio vrdoyouv ratd tnv évapn epapunoyic
Twv nétowy (t = 0);

Movdodeg 5

B) No Bpelte 1o 0vOud av&none tov mAndvopoyd Twv
OeAPLVLWDY.

Movadeg 8

y) Noa peosite to pvBudé avEnong tov mAnbuopod Twv
dehpividv to devtepo €roc.

Movdodeg 7
8) IIdoa dedpivia Ba vndoyovv oe déna (10) étn;
Movdaoeg 5

TEAO> 3HY >EAIAAZ




APXH 4HY SEATAAZ
OAHTIEY I'TA TOYYE EEETAZOMENOYXY

Sto 1eteddlo va yodyete WOVO TO TQOAUTUQHTLKG
(nuepounvia, eEetaldéuevo uabnua). Ta Oépota ve pnv
10 avTLYQAYeETE 0TO TETQALO.

No yod@weTe TO OVOUQTEMWVUUS OOg OTO eXAVD UEQOG
TOV QoIoavILyodemy auféowg Woiig oag mapadobouv.

Aev emitoémeTal vo yodpete xaputd dhln onueino).

Katéd tny amoyxwoenos ooag vo mapaddoete nall ue to
TETEA L0 %Ol TA PWTOAVTIYQOQU.

No amaviioete 010 11016 cag o dAa To Bépata.
KOs amdvinon exiotnuovird texpnolopévn  elvol
ATOJERTN.

Arvdoneia eEétaong Teeig (3) doeg uetd T OLAVOUT TWV
PWTOAVILYQAPMmYV.

Xodévoc duvathic amoydonong: Mia (1) doo perd TN

dravouf TV POTOUVILYQAPM®Y,

KAAH ENNITYXITA

TEAOXL MHNYMATOZL

TEAOZ 4H> >EATAAZ




EIAIKEL EIZATQIIKEX EEETAXEIX AIOSOITQN B KYKAOY

HMEPHXIGN
TEXNIKQGN EDATTEAMATIKQN EKHAIAEYTHPIQN
TETAPTH 14 IOYNIOY 2006
EEETAZOMENO MAOGHMA: MAGHMATIKA
LYNOAO ZEATAQN: TEELEPIX (4)

OEMA 1o
Alvovtal 5 magatnefRostg uLog toooTLkfig petafintic X:

16, 14, 22, 18, 20 + o, OJmov aelR.

Av o cuvteheotiic petaBintétnroc (CV) Tov mooatnefiosmny
avtdv elvar 20% xot n tvmeny andxiiof toug (s) elvor 4,
T61¢E:!

@) No Sel€ete Ste 1 néon T tTov mopatnefoemy elval
x=20.
Movadeg 7

B) Na vmoAloyioete Tnv Tipfi ToV mEaypatTLroy apibuod o.
Movddeg 10

v) Tia tnv Tiuf Tov o mov vmoloyioate oto spdtnua B, va
Boeite TN dLdpeco Tov delyuatoc.
Movdadeg 5
) EivaL 1o dslypa opnoroyevég f 6yt vaL yroti.
Movddeg 3

GEMA 20
Atvetor 1 ovvéapinon f pue tomo:
f(x) = 4x°-12x+2006, xeR.
@) No Boebel n mapdyovoa tng L.
Movdodeg 8
B) Na Boebel 0 gvBuds petaforis tne f yia »60s xelR.
Movdoeg 8
v) No e€etaotel n ovvdetnon f g meog tn povotovia.

Movadeg 9




7006 wM

BEMA 3o

‘Eoto o, B neayuatixol optbpol xot cvvdptnon £ ue tino:

2
X 4-(1, oav X >2
X—2
f(x)= <4, ov X =2
oax+f, av X <2

a) No Beseite 10 lim f(X) .

x— 27
Movddeg 8
B) No Beeilte to hmf(x) .
X— 27
Movadeg 5

y) No vmoloyloete ta o, f dote n f va elvar ovveyhg oto
Xp = 2.

Movadeg 8

8) Tho 1ig TLpée Tov o %ol P wov Porirate oTo gpdTYUA Y,
vo, vreohoyioete tig Tinée £(0) wau £(3).

Movadeg 4




®EMA 4o

Mua Broteyvio, petagl dillov, xotooxevdler %spaplxd

mhoxnidio oe oxfua ToLydvov, Ze ®40e mhaxridLo to dOpoiopa

s Béong X naL Tov YYouvg mov avTLoToLyel ot Bhon avti

elval o1a0epd ®at Loovtol ne 50cm.

a) No Jef&ete 611 10 eufoadd E 1ng esmigpdveiog xG0e
TOLY®WVLIXROU TAOxLOloU d{vetolL cuvapTtAosl Tou X Ond
tov 1Umo

E(x) = —%X(Somx), 0<x<50.

Movdaodeg 8
B) Tha moia Tupt Tov X 10 epnfadé E(x) yivetar uéyioro.
Movdodeg 12
v) Nao vrohoyioete tn néyLotn Tinf tov E(x).
Movdadeg 5

1. 210 71et@dLo va yodyete UOVO TA TEOXRATAQUTIRG

(ngegoyﬁnv{a, eEetaldpuevo ndOnpo). Ta Oépota vo gy

TO OVILYQAWETE OTO TETRADLO.

2. Na ypdyete 10 oVOpATERDVUVULS 0Og 0T0 emdAvVm REQOC

TOV QOTOAVILYRd@®wV ouéomg woAlg oag mopadobovv.

Katéd wnv amoydonon ocag va mapoaddoete pali pe to
TETEAOLO XUl TU POTOAVIIYOO Q.

3. Na anavtfioete oto 18104018 cog og dho to Bépata.

4. Ka&0Oe amdvinon sexiotnpovird texpnorouévny eivat

amodeERTY.




Avdounera eEéraong: Teews (3) doeg petd tn dravopd Tov
POTOAVILYQA WY,
Xgo6vog dvuvortis amoxdenong: Mia (1) doo petd 1

OLAVOUT TOV QOTOAVTILYQA QY.

KAAH EIIITYXIA

TEAOL MHNYMATOZX




APXH 1H> YEAIAAS

EIAIKEZL EIZATQI'IKEZ EEETAXEIL ATIO®POITQN B KYKAOY

HMEPHXIQN
TEXNIKQN EHAITEAMATIKOQN EKITAIAEYTHPIQN
TPITH 12 IOYNIOY 2007
EEETAZOMENO MA@HMA: MAOHMATIKA
LYNOAO ZEAIAQN: TELZZEPIZ (4)

®EMA 1o

O1 yp6volL nabuvotepfoewv mov magatnenOnrav oe 25
dpopordyia €vég opyaviopoy owdnpodpduwv divovial owxd
TO TAQORATW LOTSYQOUUT CUYVOTNTWOV:

Vi A
10 10
9 9
8 8
7 7
6 6
5 5
4 4
3 3
2 2
1 1
0 2 4 6 8 10 12 P 0
t (min)

a. No Reto@épete ToV TaQaxATo Tivana oTo TeTEAOLS COg KAl Vo
TOV CULTANQMDOETE pe TN foiBelc TOV TOEATAVY LOTOYQAULOTOS
OUYVOTHTWYV.

EAQZS 1HY SEAIAAY



XH2HZ >

Ardornna Zvgvdrtnra Méoo TyeTind Lyetiuyg
dtaoriipatoc ogvyEveTntd | abgorotind
vj Ki vi K; £:% cgvyxvérnia %

[ 2, 4)

[ 4, 6)

[ 6, 8)

[ 8, 10)
[10,12)
AbGpoiopato

Movdodec 10

B. No foelte t0o péoco yedvo xnabvotepfioewv TWOV
dpoporoyimv.
Movadeg 5

v. Iléoa dpopodrdyio eixav nabuvotéponon touvidyiotov 6
AETTE;
Movddeg 5

6. Iloto eivar 10 mocoo1d Twv dQoporoyiwy mov siyav
noabvotépnon Aydtepo and 8§ Aemtd;

Movddeg 5
GEMA 20
Alvetor n ovvédoptnon f ue:
S D
3 , ov x <0
X" —X
f(x) = 9-34+p : av x =0
e* —a ) av x>0

drmov o,fe R

TEAOS 2H> 2EAIAAS



PXH 3H> YEAIAAZS

a. Na peeite to  lim f{(x)

x—0"
Movdoeg 8
B. No Beoelte 1o lim f(x)
x—0T
Movddeg 4
Y. Na Peeite v mpf tov a, dorte va vmdoyxel 7o
Iim {(x).
x—0
Movadeg 8

. Tw vt a=4 vo vmoloy{oete TOV TQAYROTIXG
0.00nd B, dote n f va elval cvveyfic oto x=0.

Movddeg 5
OEMA 3o

Alvetor 1 ovvdotnon R—R e f(x) = x%+kx+h, kAeR.

Av 1 f mapovoldler tomind axpdToto 010 Xp=1 %ol 71O
onueto A (1,0) avixer oty yoaguxrt Tng mapdotaon,

a. vo 0elEete 6TL k=-2 naL A=1.
Movddeg 12

B. va vmoloyioeze tn devtegn nopdywyo £ Tnc f.

Movadeg 5
v. va 0elEete 61l yia xG0e xe R woyvel:
f(x)+f(x) + £7(x)>0.
Movddec 8
OEMA 4o

Alvetalr n ovvédetnon f pe tdmo f(x)=10 Inx-5x* x>0.
a. Na Boeite Tnv mapdywyo {7 tne f.
Movdadeg 5

TEAOS 3H> SEAIAAS




APXH 4HY SEAIAAS

No peretfqoere mn ovvépinon £ we mpog TN povotovia.
Movadeg 8

I'ia mwora Tt Tov x n f magovoidlel arpdétato. Na
nEo0odLoQiceTe TO £(80¢ TOV OXQOTATOV %AL VO TO
vRoAoyloeTE.

i Movddeg 8
No delEete d11 f(x)<-5, yia »dBs x>0.
Movadec 4

OAHTIEY I'TA TOYY EEETAZOMENQYY

2to TeTEddLo vo ypdyete udvo To TQOHUTUQOKRTLUG
(nueoounvia, eEetaldpevo nddnpa). Ta Oénata va L1V
1O OVILYQOWETE 0TO TETOASLO.

Na yoéyete 10 ovopatendvuud oac 010 exdvo né€pog
TOV QOICOVILYRdgav apfowg péAiig gac mapadobovv.

Aev emeto€meror vo yodyere xopupio dhhn CnREIO .

Katd tnv amoyxdono® cog va mopgaddoste pall pe 1o
TETEA.0LO ®nal T QwToAvVIiyoaPa.

Na anaviioete 010 18704816 cag oe dha ta Bépata.
Kabe omdévinon smotnuovind Texunotwuévn  eivoal
amodERT.

Avdonera eEéraong: Toelg (3) doeg petd n dravopt twv
PWTOAVILYRAQWY.

Xobévog dvuvatig amoydonong: Mio (1) dea petd
dLavoutn TWV QWTOAVILYQEQWY.

KAAH ENITYXIA
TEAOL MHNYMATOX

TEAO> 4HY YEAIAAZ



APXH 1HS SEAIAAS

EIAIKEXL EIZATQIIKEL EEETAYEID ATIO®OITQN B KYKAOY

HMEPHZXZIQN
TEXNIKQN EHATTEAMATIKQN EKIIAIAEYTHPIQN
IIEMIITH 12 IOYNIOY 2008
EEETAZOMENO MAGHMA: MAOHMATIKA
LYNOAO LEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA 1o
O BaBuol evés pabntf oe mévre padfuata frov:
8, 14, 20, 12, 16

a. No vmoloyioBel n uéon Babuoroyia tov padnt.

Movddec 4
B. Na mpoodiopLobei q dLdpecog.

Movddec 3
Y. Na vmoloyioBei n Tvmind anoRALom.

Movddeg 6
8. Na vroroyioBei 1o evpoc.

Movddec 3

e. No vrohoyioBei o OUVTEAEGTHC puetafintétntac xat
0tn ouvéxeta vo eEetaoctel v 1o delypa  eivar
OROLOYEVEC.

Movddec 9

OEMA 20

Atvetar m ouvaginon f pe:
[ Vx -1

f(x):J Alx —1)

1

ASX“].

av 0<x<l]

, av x2>1

Smov Az0.

TEAQZ 1HS ATIO 3 SEAIAES




APXH 2HS SEAIAAS

0. No vrohoyiofel to  lim_f(x)
x>
Movadeg 10
p. Na vrohoyiofel to  lim f(x)
x-—>1+
Movddec 6
v. Na vohoyLofel n T Tov A étoL dote n f va elval
guveyfic oty B€om Xe=1.
Movddeg 9
®@EMA 3o
Alvetor m ovvéginon f pe f(x)=e"*, émov A TOAYLATLREG
opLBpse.
a. Na Boefotv ou f(x) nou £f7(x).
Movddeg 6
p. No npoodlopLobouv ot Twpéc tov A, @OTE YyLO %®G0¢
rooypatind agldpd x vo LoxveL '
f7(x) = £(x) - 2f(x) = 0
Movddeg 9
v. No pehetndel n ovvdptnon £ wg oG TN upovotovio dtav
i) A =2,
ii)h = -1
Movddeg 10
OEMA 4o

Alvetor n ouvdetnon [ pe TURO f(x):é—x3-—2x2+3x+2008 ,

drov xR,

a.

No poedel n mEdTn TAQGYWYOS f" tng f.
Movddeg 6

TEAOY 2HY ATIO 3 JEAIAES




APXH 3H3 SEAIAAS

Na eEetaotel n ovvaptnon f wc TOOC T1 LovoTOoVvia ®ol
TO ARQOTOTO.

Movddec 12

No dei1y0el 671 f(x) 22008 vyio xd0e RQAYRATING aQLOpd
X, 8wov x€[1,+0),

Movddeg 7

EEETAZOMENOQYYX

2T0 18704810 v Yodwete pdévo ta NQORATAQPHTLHG

(nuegounvia, eEetaldusvo wabnua). To Oépata Yo uny
10 avTLYyQdete 0to TeTOESL0.
Noa ypdyere 1o OVOUATERBVULS Co¢ 010 exndvam néoocg
TOV PwToavILYO&Quy apéows péiic coc Togadobouy.
Aev emitpénetor va Yodete napid Al anueingy.
Koatd tnv aroXDENof oo va rnogaddoete noall pe 1o
TETEAdLO %Ol 1O pwToavVIiYQOQU.
Na aravifoete oto TETEALO ouc 0t Ao Tq Oénata.
Ké0e aTavVINoN EMLOTNROVLRG TERUNQLWUEVY)  elvoy
OO SERTA.
ArGoneta eE€taang: Toeic (3) doec petd ™ dtavopn Ty
PWTOAVTLYQAQwY,
Xpdvoc dvvatic aroxdononc: Mia (1) doa petd ™
dravoun twv POTOAVTLYQAQOV oL Sy mewv Tic 10.00
..

KAAH ETIITYXIA

TEAOZ MHNYMATOE

TEAOZX 3HS ATIO 3 SEAIAES




APXH 1HZ ZEAIAAZ

EIAIKEEZ EITATQIIKEEL EEETAZEITZ AIO®OITQN B’ KYKAOY

HMEPHXIQN
TEXNIKON EDATTEAMATIKON EKDATAEYTHPION
TETAPTH 6 MAIOY 2009
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOGHMATIKA
TYNOAO LEAIAQN: TELZEPIZ (4)

®EMA 1o

Stov MAQAXRAT® TWivaxo mogovoldletolr to mATHHOS TV

TNAEPOVIRDY

*ACEQVY OV TOAYUATOTOINOOY 25

cuvdoountéc prag etarpelog ®xuvnTig TAspoviag ®atd TN
SLéoneLd pLag NrEQAs.

Omifbog mirf0og Exetind Afporotixy | ABgoroTixnd
®ANOEWQY cvvdoopnrav ovygvérnre gvgvoérnta LA
£.% guyviinta
Xi ¥; (%) Xi°Vi
2 4
3 6
4 5
5 7
e
1] Z
7 1
Afpoiopara 25
a. No petagépete TOV TVAXQ OTO 1e10GdL0 cOg %ROL VO TOV
OUUTANQMOETE.
Movadeg 8
B. Na wvmoloyioete 11 ugon Twwh Tou mAHBovg TRV
RANOEDY.
Movddeg 6
v. Na Beeite méooL ovvdoountéc meayparomoinoav To
oAU 4 wANOoELG.
Movaodeg 6
5. Na Ppoelte 10 7WOCOOTS TOV cuvogounTdV IOV
TOAYROATOTO(NOAY TOVAAYLOTOV 5 ®ANOELC.
Movadeg 5

TEAQOZ 1HX AIIO 4 SEAIAES




e,

APXH 2HY SEAIAAS

®EMA 20
Atvetar n OuUvaETNoN f e 1¥no0:
(xz ~8x+12
T, AV X>6
X—6
f(X)Z% 3A-5 , AV X=§

Le"_6(2x—u) , AV X<6

oo Au €R.

@. Na Beeite 10 lim f(x)
x—>6T
Movdadec 8
B. Na Bosite 1o lim_ f{x)
X6
Movddec 5
Y. Na vrnoAoyioets MY TN Tov u 1oL Gote Vo vrmdoyel
0 lim f(x)
X—>6
Movddeg 6
8. Ta W=8 vo Bosite tov aoLBud A €101 Gore nfva glvay
ouvexns 010 x=6
Movddeg 6
®EMA 30

Aivetar i ouvaeTnon f ue 1dno:

X..._

f(x) = x2’ e xeR
e

al

Na Bosite TNV modTy TaEGywyo TS ovvdernonc f.
Movddeg 8

TEAQZ 2HS ATIO 4 ZEAIAES




APXH 3HZ JEAIAAS

B. No pererfoete tn ovvaptnon f og wpog T povotovia.
Movdadeg 10
v. Na amnodeiEete dtL yia x=3 n f mapovoudler olixd

Fd rFd 1
WEYLOTO (00 pe —
s A o3

Movadeg 7

OEMA 4o
AlveTaL 1 oUvaQINON f(x)=%x3-—kx2+?nx—-2—k, émov k,heR.

Av 1 yooguxf mapdotaon tThg f Otépyetal and to onueio
M(0, =5) »nor n ovvdpinon f yio x=1 magovoiLdlel Tomrs
arpototo, 16Ts: : :

a. Noa Boselte Tic TipEC TOV kK ®oL A
Movadeg 13
B. T'ia k=2 #ar A=3,
i. vo pushetiioete Tnv f w¢ mwpo¢ TV novortovia.

Movaddec 6

ii. va Boeite tnv TP %ot TO €(d0C TOV AXQOTATOV
tng f.

Movddeg 6

OAHITEE I'TA TOYX EEETAZOMENOY2,
1. Z10 71e1pddL0 vo yodwyere UOVO TA TQOXOATAQXRTLAG
(nuepopunvio, cEstaldusvo padnuae). Ta Oépata va pRY
IO AVELYQAWETE OTO TETOADLO.




APXH 4H> SEAIAAZ
No yo&yete TO OVOUOTERDVUUS OOE OTO EMAVEW REQOS

TOV POTOAVILYRGwY ouéomg pohig oag mapadobouv.

Kotéd tnv amoydonod oca¢ va nagoaddosre pali pe to
TETOAdLO %L TO PATOAVIIYQQAQQ.

Na amoviioete oto TET0d016 cog o Sha ta Bpata.
Kafe amndvinon exiotnuovixd texpnoropévn  elvol
OmOOEUTH.

Avéorera eEéraonc Toeig (3) doeg uetd 1 dtavoud Tov
PWTOAVTLYQA QY.

Xodévoc dvvatic amoxdonong: Mia (1) dea uetd n

dravoutf] Tov gOToavVILYQdQwv ®atL oyt oLy Tig 18.00.

KAAHR ETITYXIA

TEAOL MHNYMATOZLZ




MHANEAAAAIKEL EEETAZEIX
HMEPHEZION EHATTEAMATIKQN AYKEIQN (OMAAA A"
KAI MAGHMATON EIAIKOTHTAXL
HMEPHZIION EDATTEAMATIKQN AYKEIQN (OMAAA BY)
NEMITH 28 MAIOY 2009
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOGHMATIKA I
LYNOAO ZEAIAQN: IIENTE (5)

®EMA lo

A)

B)

Af{vetol ovvdoetnon f:A—R (AcCR) xou xgeA. I16te Adpe
6t n f elvar ovveyhg 610 Xg;

Movddeg 7

No yopaxtnpioete T TEOTACEL MOV a*oAovBOVY,

vodpoviag oTo TeTEAdL0 oacg, dimha oto ypdpuo mov

avitotolyel oe xw@GOe mpdtaoyn, TN AEn Leaté, av 1

mpdtoon eivol cwoth | tn AEEM AdBog, av n mpdtaom

gival AavBaouévy.

a) Av n Tt Tou Oouvieheotn petafAntdtnrog
(netaforfic) evée Selypotog mOQOUTNENOEMY €ivat
uwxpdtepn tov  10%, 1té1e o mAnBuopdg 1oV
delyuatog Bewpeltol opoLOYEVAC.

Movdoec 3

B) (ouvx)'=nux
Movdadec 3

v) Eoto 1 magaywyiown ocvvaginon f:(a,B)—R. Av
f(x)<0 yio ndBe xe(a,p), t6te n f elvor yvnoiwg
avEovoa oto didotnua (a,B).

Movadec 3

B
d) Jedx=c(fp—0), dmov c otadepd.

o

Movadeg 3

T 1H> O S YEAIAES



APXH 2HY SEAJAAS

I') Av o cvvaptfioels f,g:A—R elval TAQOYWYICILES OTO
nedlo oplopoy tovug A, 1618 wvq HETAQPEQETE OTO
TETEA0L8 Cag TiC TOQOXATW LOSTNTEC %L va TG

CuuTANedoeTe:
a) (-g)(X)= ccoouri,
Movddeg 2
B) (c£)(x)= weveennn , 0oV ¢ ot0fepd.
Movadee 2
(1
Y) j—dx=............. ue B>a>0
X
Movadeg 2
OEMA 20

Powthbnuav 25 padntéc piag TaEng gevog Avxelov

TOoQ

Aoyotexvind  BuBiric SiéBaocav v TEQOLVY yxpovid. Ot

anAVTHOELS TOVE QPO{VOVTal GToV ToeardATw mwivaro:

Bifria Mabntés |  Zyemutj Abporotixnt AbBoorotixm
X Vi Lvyvétyta | Tuyvérmra Lyetixn
£.% Luyvotnra X; Vi
%

1 4

2

3

4

ABpolopata - . :f%%

TEAOS 2H> ATIO 5 SEAIAES




A)

No petagpépete 010 18104816 0OC TOV TIVARA %AL VO, TOV
ouvunAnodoeTe.

Movddec 10

B) Na vmoloyloete 11 didpeco.

Movadec 5
I') Noa vrohloyloete tn péon TLUT.

Movadeg 5
A) Ilowo efvar 10 m0000TS8 TV padntdv mou didfaoce

Tovhayiotov 860 (2) BupAiia;

Movddeg 5

OEMA 3o

Alvetar 1 cuvdeinon f: R=R pe 189m0 f{x)=—x%+6%+8

A)

B)

)

A)

Na vroloyloete tnv £'(x)
Movaodeg 4

Na peretfioete tnv { wg mpo¢ v povotovia.
Movddeg 8

o mwowa tipq Tov x 1 f mogovoldler tomind axpdtato;
Na Boeite 10 e{dog Tov anpotdrov.

Movddeg 6

3
Na vrohloyiocete 10 J.f(x)dx
0

Movdoeg 7

A H> SEAIAES



APXH 40X SEAIAAZ

OEMA 4o

Alvetat 1 cuvdoetnon f: R>R pe tdmo £(x) = x3+4x+20e%,

, . x24+3x+42
dmov o= lim ————
x— -1 x+1

A) Na vroloy{oete TNV TLpf TOU noayhoTnoy aLbpod o.

Movdoeg 5
B) FLO’.@
a) No vmoloyloete Tnv £7(x)
Movddeg 5

B) Na amodeikete dtv n f elvar vvnoiwg avEovoo oto R
Movadeg 5

v) Noa amodelEete 611 1O enpadsév tov yYwelov, moOV
neplrAeletal o.md T voaguxh ragdotaon tng £, Tov
&Eova x'x wal Tig evbeleg x=2 wot x=4, elvar {co pe
84+2e*-2e? 1.1

Movadeg 10

TEAOS 4HS ATIO 5 SEATAES




APXH SHZ SEAIAAZ

OAHTIEZX I'lA TOYLZ EEETAZOMENOYXL

Y10 tetoddlo vo yodypete pévov 1 TOOROTUQRTLHE
(nueoounvia, eEeTatonevo néonua). No unv avILYypdYeTe
1 Bépata oto TeTEEOL0.

Na #depata 10 OVOuaTETdVVUS OUg OTO TAvew PWEQOC TWV
POTOOVTLYQOQWY, apfows wohig 0Og nopadofovv. Kaprd
GAAT onpeioon dev EMLTOERETOL VU vodyeTe.

Katd tnyv amoywdoenoh oag va nopoddoete poll pe To
1e10GOL0 %Al TA PWTOAVTIYQAPA.

Na aravtfioeTe 0T0 TeTRAOL6 oag O 6ha Ta BépaTa.

No yo4Pete Tig OmAVIAOELS CUS wévoy pe pmhe 14 povov
e paveo oTVAG drooneiog aveEltning neAAvNg.

Ké0e andvinon TexunoLwpévn stval OmOBERTH.

AvGprera eEETO.ONG TRELS (3) doeg petd T Srovopf TWY
QPUOTOOVTLYQAQ®Y.

Xpévog dvvatiic amoydenong: 10.00 m.p.

KAAH ENITYXIA

TEAOL MHNYMATOZL

TEAOS 5HS ATIO 5 SEAIAEY




ITANEAAAAIKEYL EEETAXEIXZ
HMEPHZIION KAI EZIEPINQGN ENATTEAMATIKQON AYKEIQN
(OMAAA A)

KAI MAOHMATON EIAIKOTHTAX
EINAITEAMATIKON AYKEIQN (OMAAA B")
IDEMITH 27 MAIOY 2010
EEETAZOMENO MAOHMA: MAGHMATIKA I

HMEPHXIA
LYNOAO ZEAIAQN: TELEEPIE (4)

OEMA A.

Al. TIéte pia ovvdpinon f Aéyetor mopaymyiown ot £va
ONUELO Xo TOV mediov 0QLOKOYV TN

Movadeg 5

A2. No yoQoxrTnQloeTte TLg TEOTACEL ROV axoAovBovv,
vyodoviag o010 TeETEAOLE oag, dimAa oto yoduuo mOv
ovTioToly el og xdBe mpdtaom, tn AEEN Xwotdé, av 1
ngdtaon €ivalr cwoth 1 T AEEN AdBog, av n mpdtaon
gival AavBaouévn.

a) H péon tiun dev ennoedletal and 11 axpolisc Tipuéc
THG peTaBintng.

B) Av wvmdboyer to limf(x) xar eivar feR, 1671e
X"")XO

lim[f(x)|=|¢] .
X—)XO

v) Av upro ouvvdptnon f dev elvar ovveyfic o évo
onueto Xo tov medlov opLonoV Tne, tdte dev eilval
RAQUYWYLOLWT OTO Xy

0) Ioyvel 6t J.af(x)dx =a, yio #40e acR.
a

Movdodeg 12




A3. No petogépoete o010 TeTQGdL6 0OOC TIC RAQAXRGTO
LOGTNTEC ROL VO TLE CURTANQDTETE:!

o) (é] (X)= e , We g(x)#0
B) (VXY = o, , WE x>0
V) €)= )
8) (ovvx)= eoereennn
Movddeg 8
®EMA B.

Ov npéoes amovaoiag 50 vmarlrfrlov pioc stolpeiac and ™mv
EQYaOio TOVG, TOV WEQOOUEVO UAYA, QOLVOVIAL GTOV
TOQARATH mivoro:

Hpegpeg Lyenxf | ABporomxii | ABgototini
amovoiag YrdAAnhor | Zuxvornre | Tvyvétnre | Iyenxd
X v. £.% Zoygvotnra X; vy
%
0 8
i 10
2
3 10
4
5
ABpolouata

Bl. No petagépete 010 16104016 0aC TOV TIVORO ROL VO TOV
OUNUTTAN QD OETE.

Movddeg 10
B2. No vmohloyloete tn péon tiuh tnc netafAniic x.
Movadec 5

TEAO 2HS ATIO 4 SEAIAES




B3. Na vroloyloete tn d1dpeco tne petaPintic x.
Movdadeg 5

B4. Na feelte 1o nAfboc ®aiL 10 To000T6 TOV VRAAAAAWY
nov amovoiacav anxd 2 £wg nal 4 nuépeg.

Movdodeg 5
OEMATT.
Atvetol  ouvapTnoy
x? —4x +3
5 . X<1, x#=—1
f(X)x x“—1
x+3+a , x21, omovoeR.
I'l. Noa vroAloyioete o limf(x)
x—1"
Movadeg 7
I['2. No vnoAloyioete 1o limf(x)
x—>17
Movadeg 7

I'3. Na vrohloyioete 1o0v moaypatird oplbud o, dote n f va
elval ovveyng oto Xo=1.

Movadeg 5

I'd. T'a a=-3, va vmoloyioete tnv T TNC TAPAOTAONC
A =3f(0)+2£(6).

Movdadec 6

OEMA A.

Atlvetal n ovvaeINnon f(x)=§x3—§x2 +ax+f, ue o, p €R.

Av n f mapgovoldlel Tomind axESTATO 0TO ONUElO Xp=2 %Al 7
yoagLxh tng mapdotoon diépyetolr amd to onumeio A(0,1),
TOTE!




Al.

A2,

A3.

A4.

W

&

APXH 4HS SEAIAAS

No Boeite TIc TLLES TOV TQAYLATLRGD v aoLbudy a wat B.
Movddec 8

Mo o0=6 xnay =1, vo neretioete T cuvaeinon f wc
TROGS TN wovotovia. ’

Movddecg 6

o a=6 nou B=1, va Boeite Tic B€oeig, 10 e(doc na TLG
TUWES TOV TOTLRDY ARQOTATWY TNC cuvapInoc f.

Movddeg 6
Na o=6 xa. B=1, wva vroloyioete 1o oloxrfpwna

ff(x)dx.
Movddec 5

OAHITEZ I'TA TOYX EEETAZOMENOYY

270 TeTedd0 va YoOYeTe névov 1o TROXATOQRTLRA (MueQopnvic,
eEetalduevo wabnua). Y_avuygdyete ta Oduato oto
TETEADLO.

Na yodyete 10 OVOUQTERWVUUS OOC 010 mhvam uwépoc twv
POTOAVTLYQAPWY  auéowg WOAs  oog napadofovy. Asy
EMTOERETAL v, yodyete xapuid, GAAn onueiwon. Kazd TV
ATOYWDENCT, Gac va, noeaddoste poll ue to TETEASL0 %ol To
PwToOVTIYQOU.QOL.

No anaviioste 070 TeT9d46L0 gug ot Sho 1o Osuato.

No yodyete Tic ATAVTNTELS OOS UEVOV pe WtAe f pévov pe oo
OTUAG aveEitning UEAGVTC.

Kabe andvinon TEXUNQLOUEYY EMOTROVIXG Elvay aATOSERT.

No un xenowonowicete to yati ULALLETOE.

Avdonera  eEtaong T08s (3) doec petd ™ Swvops, Twy
POTOUVILYRA QY.

Xpdvog duvatiic amoywenong: 10.00 w.p.

KAAH ENITYXIA
TEAOL MHNYMATOX

TEAQZ 41> ATIO 4 2ZEAIAES




APXH 1HS SEAIAAS - I HMEPHYXIOGN

ITANEAAHNIEXZ EEETALEIX
HMEPHZXIIQGN KAI EEXITEPINQN EITATTEAMATIKQN AYKEIQN
(OMAAA A7)
KAl MAOHMATQN EIAIKOTHTAX
ENMMATTEAMATIKQN AYKEIQN (OMAAA BY)
TPITH 24 MAIOY 2011
EEETAZOMENO MAOHMA: MAGHMATIKA I

HMEPHXIA
LYNOAO TEAIAQN: TELLEPIZ (4)

GEMA A
Al. T\ ovopdCetar e0Qog uiag HeTtaPAnNTNG;
Movadeg 6

A2. Na yopoxtnploete 1L mEOTAOELS KOV axoAovBovv,
vodpovtog 010 T1eTEddLS oag, dimha oto ypdupo mov
ovTLoTOoLYel ot #dBe mpdtaom, Tty AEEN XwOoTé, Ov 1
npdtaon eivalr cwot) N Ty AEEN AdOog, ov n mEdTOo
etval Aavlaopnévy.

a) H uéon twuv (néoog dpog) vmohoyiCetar udvo ot
TOOOTIL®RES BETOPANTES. (Movédec 2)

B) Av vmdoyovv to limf(x), limg(x) »av elvar £1,£,eR

X—>X X=X
0 0

avi{otowyo, téte lim [f(X)'g(X)]zfi'gz
XX

(Movédec 2)

v) Av ol ovvoptfioelg f,g eivolr mapaywylowmes oto R,
TOTE LOYVEL:

(f-g)(x)=1'(x) g'(x), xeR
(Movadeg 2)

8) IToyvel 1L fnuxdx = ocuvP - cuva (Movd.deg 2)

TEAOXY 1HY ATIO 4 SEATAEY



APXH 2HY SEAIAAY - T"HMEPHYIQN

g) Av m ouvéetnon f elvar magaywyiown oto (a,p)
#ot £'(x)>0 yia #66e xe(a,B), 161 1 f elval yvnoiwg
avEovoa oto {(a,p). (Movddecg 2)

Movadeg 10

A3. Na petogépete ot0 71eTddL6 OOC TIC RNAQARAT®
LOGTNTEC HAL VO TLE CURTANQWDOETE!
a) (lnx)’ e , ue x>0 (Movdadeg 3)
B) (nux) =....... (Movdadec 3)
o
Y)Av I ouveync oto R pe aeR, td1e J‘ f(x)dx =.......
o
(Movdadec 3)
Movdadeg 9
®EMA B
Alvetar 1 ovvdptnon f: R —-R ue tvno:
(%2 —-T7x+12
> av x<4
X—4
f(x) = < o > ov x=4
Xx—4
-3 av x>4
Vx =2
B1. No Boeite 1o lim f(x) Movddeg 10
x—4
B2. Na Beelte to lim f(x) Movddeg 10
x—47

B3. No Beeite yio moia tiuf tov 0.eR 1 f elvat cuveyiic 610

X o=4. Movddec 5

TEAQX 2HS ATIO 4 SEATAES




APXH 3HS SEAIAAS - T HMEPHYIQON

OEMAT

AlveTal 10 TaardTw LOTEYQOUMa, oV a@oed Tig nhwxrieg 40
covolonévwv og pLo emLyelenon.

ZuyxvornTa

V. ¥\

15

12

o~
I
|
!
i
|
I
i
|
|
i
1
|
}

[
o

HAIKieG O€ €T

35 45 55 65

'l. No petagéoete o0to TeTe6dLé oag tov mivaxo mov

arohovBel wolL vo 7TOov OUuRAnedoete ue Pdaon To
TOQOTAV® LOTOYQOURWCL.
Méoo AOgorLoTixn Tyetund
Hixieg draotiuatog | Tuyviétnta TuyvoTnid | Tuyvétnra
[ ,) K; Vi K v; N; %
[25,35)
[35,45)
[45,55)
[55,65)
Yovora
Movadec 10
2. Na vmohovioete tn wéom T TOV nhxldv  TOV
goyolouévov. Movddeg 5

I'3. II6coL epyalduevol éxovy nhiria TovhdyLotov 45 eTdv;

Movadeg S

T4. T{ mocooté sovalouévov €yxovv nhwxic xdtw twv 35

ETWOV; Movdadeg 5

TEAOZY 3HY ATIO 4 SEAIAEX




APXH 4HS SEAIAAS - T HMEPHYION

OGEMA A

Ailvetol 1 ovvdpTno f(x)=x°—6x% +9x +1 ne xelR.,

Al.

A2.

A3.

A4.

W

No peletn0el n ovvagtnon f wg mpoc TN wWovotovia oto
7ed{0 0QLOMOY TC. Movddec 6

Na BoeBovv ta tomnd axpdtoTa Ty ovvéapInong f.
Movdadec 5

3
Na vrohroyiotel to ohoxrhipopna I= J. f (x)dx
1

Movddeg 6

Av  g(x)=3x%-12x+9 nwe xeR, va wvmohoyiorse( 1o
gupaddv tov ywolov mov meEQLHAELETOL ORS TN YOQ@LKT

TAQACTACY TNC cuvaETINoNs g, tov dEova X'X ot TLG
evleieg ue eEodosie x=0 no x=3. Movddeg 8

OAHTIEZL T'IA TOYZ EEETAZOMENOYX

270 TeTEAdL0 va yodpete UOVOV 10 TEORATOORTIRG, (mueoounvia,
egetalopuevo pddnua). Na LNV _ovayedyers to Oéuata oto
TETEADLO.
No yodyetre 1o OvoUaTERDVUUS oag oTo0 mEAv® ué€pog Twv
POTOAVILYQAQPWY  auéowc uoks ooag  maoadobolv. Asev
EMLTOEMETAL VO yodiete ®opLd GAAn  onuelwon. Kotd ™V
AmOXWENOT Oas vo mopaddosTe nall pe 1o teTEd0 oL TO
PWTOAVIIYQUpaL.
Na aravtioete oto TE£T040L0 0ag o8 Sha to BéuaTa.
No yodyete t1g OTAVTHOELS OOG WOVOV e URAE 1| KEVOV pe naipo
OTUAG aveEltning uehdvnc.
Ké06e amdvinon TEULUNQLWUEVY) ETLOTNUOVIXG, ElvarL OLTLOOERTY].
No un yonowonotfioste to XOQTE ULALUETOE.
Adorewa  eEtaong toec (3) hEes UETd TN Sravoud; Twv
PWTOOVILYQAPWYV.
Xdvog duvatric amoydenong: 10.30 w.pu.

KAAH EHNITYXIA

TEAOX MHNYMATOZX

TEAOZS 4HS ATIO 4 SEAIAES




APXH 1HS SEAIAAS - T" HMEPHYIQN

ITANEAAHNIEL EEETALEIYL

HMEPHZIIQN KAI EXIIEPINQN EITAITEAMATIKQN AYKEIQN

(OMAAA A7)

KAI MAGHMATQN EIATKOTHTAXL
EITAITEAMATIKQN AYKEIQN (OMAAA BY)
IHEMIITH 24 MATOY 2012
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOGHMATIKA I

HMEPHXYXIA
LYNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

Al. Tt

A2.

ovoudletar Sidpeocog & evdg  dslyuatog v

TAQATNOROewY mov €xyovy drataybel oe avEovoa oe1Qd:

Movdadeg 6

Noa yoaoaxrinoloere TIg meotdoelg mov axohovdovyv,
YOAa@ovTOoS 0TO TeETQAdLO cug, dimha oto yoduua mov
avtiotolye! oe ®ndBs mpdtoon, 1 AEEM Xword, av n
npdtaon eivar ocwoth N ™ A€EN AdBog, av n medtaon
elval AavBaouévy.

)

B)

Y)

o)

Av wio. ouvvdptnon f dev elvar ouveyne oe €va
onuelo Xy tou wediov opLopov tng, téte dev elvat
TAQAYWYIOLUY OTO Xg. (Movadeg 2)

To elpog wg mapduetgog dLaomopds eEagrtdtal
WEVo AmO TLE ORQUUEC TLHEC TNG HETAPANRTIC.

(Movadeg 2)

‘Eotw cuvdotnon f ovveyng oto [a.B]. Tote toyver n

ardhovdn didtnyta yia To OQLOUEévVo ohoxAVpowpa:
¥ ¥ B

'[ f(x)dx + I f(x)dx:j f(x)dx, pe a<y<f. {(Movddeg 2)
a B a

Ioyvel 6t (x*) =ax“!, aeR*, x>0 (Movadeg 2)

TEAOZ 1H> AIIO 4 SEAIAE>




APXH 2HY SEAIAAY - T HMEPHYXIOQN

g) 'Eotw 8¥0 cvveyeic ovvaptioeis f, g [a, B] >R ue
ovveyelg mapaydyove 7, g”. Tdéte 1oylvel dt:

jﬁf'(x)g(x)dx :[f‘(x)g(x)]g ~ J‘Bf(x)g'(x)dx (Movddec 2)

Movdadec 10

A3. Na petagégete nat Vo OUUAANQWDGETE GTO TETQEdLE Gac
TIC TUQOURATW LOSTNTES:
Bl
a) | —dx=.., ue p>a>0 (Movddec 3)
a X
B) ‘Eotw ouvaptioeic f: A->R naL g: B>R ue f{(A)c B.
Av m T eivar magaywyloun oe »dBe xeA ®aL 1 g
nooaywylowwn oe xéBe f(x) €B, 16te n ovvBeoh toug
gof: AR elvar mapaywylown cto A nat 1oylet i
(gof) (x)=... (Movadeg 3)
i
v) j cdx=... ue ¢ otobegod nar o,feR (Movddec 3)
a
Movddecg 9
OGEMA B

Vi

2T0V  maQuxdtw mivaxa dlvovTalL oL mMUEQHOLEC (QEC
drafdopatog 25 pabntdyv nrag TdEng evée EITALA.

Hueptoleg wpseg AbBgoloTinn T XYETLRY
dafdopatog Ma.OnTég 2vyvémta | guyvétnta (%)

X; Vi N; £,% Xivi
1 6

2 5

3 4

4 K

5 2K+1

20vola v=25 100

TEAOX 2HS ATIO 4 SEAIAES




APXH 3HY SEAIAAS -T" HMEPHXION

B1l. Na vrohoyioete tov aptBud K
Movdoeg 4

B2. Tha K=3 va UeTa@EQETE XUl VO OUVUAANO®OOETE OTO
TETEAOL0 Tgug ToV Tapumdvew mivoxa.

Movdadeg 8

B3. T'ta k=3 va vmohoyi(oete tn néon tipug x xat va fosite
S1Gue00 & TWV TAQUTNOVOEWY.,
Movadeg 10

B4. T'ia k=3 va vrmohoyioete 10 m000016 TV UaOWTGY 7OV
Srafalovv touvhdyiotov 3 hoec nueonoinc.

Movdadec 3
OEMA T
Alvetatr n ouvvagtnon f: R-—»R pe tino:
(.,*,X—_l__a av x>1
NX+3-2
f(x) =« a, B eR
ax2+Bx , av x<1
I'l. No vohoyioete o lim f(x)
x—1"
Movaddeg S

I'2. Na vroroyloete to  lim f(x)
x—1*

Movdodeg 10

I'3. No vrohoyloete Tt o nal B, wote n f va eivalr ovveyic
01O Xo=1 naL n yoogury) magdotaon g f va diépyetal
amd 1o onueio A(-1,2).

Movaoeg 10
OEMA A
Alvetal n ouvdptnon £ R—->R ne tino:

f(x) = 3x?-2x-1

TEAOQOX 3HY ATIO 4 SEAIAEY




Al.

A2.

A 3.

A4,

-

APXH 4H3 SEAIAAS - T  HMEPHIION

Na feeite tyv nagdyovoa F ™e f, av F(0)=1.
Movadeg 5

3 ‘} e rd
AV F(x)=x"-x"-x+1, xeR vao weletioete TN povotovia
“at va Peelte Ta tomind axpdtata e F.

Movddeg 8

Na ovyngivete 11 Twwés F(2011) wat F(2012) %ot vo
aLTLOAOYWOETE TNV ATAVINGY oac.

Movddeg 5
Na vmohoyioste 1o eupaddv  tov ywolov Q mou
meQirheleTol  andé Ty Youqiny)  maQdotaon g
ouvaptnong f, Tov dEova x'x wal T evBeleg pne
eELodoeic x=0 naL x=1.

Movddeg 7

OAHTIIEE I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

210 TETRAdL0 va yodete pdvov Td TQORATAQHTIXG (nueoounvia,
e€etalduevo ndébnuo). Na unyv avryodywete ta Oépata oto
1eT0d810.

Na vyodyetre 1o OVOUQTETWVULG U 010 MEVW H€oog Twv
POTOAVTLYRAPWY  auéows  ROALC oo  magadobovv.  Asgv
EMLTQEMETAL Vo ypdete xauld il onuelwon. Katd v
anoxdenoy oo va mauddoste rall ue 1o teTeddo %ol T
PWTOUVIIYQU G,

No arnaviioete oto 1e10dd16 oag ot Sha To! Déuata.

Na yodyete 11 anavrioeic gog HOVOV e phe 1j uévov ne HLavpo
OTUAG aveElmning pehdvne.

KaOe amdvinon texunotwuévy EMLOTNHOVIRG elval amoden TH.

Na un xenowonowjoete 10 yaotl LALULETQE,

Atgonela  eEétaong toelc (3) beeg petd ™ davoursi Twv
CWTOOVILYQAQWYV.

XQovog duvatic amoywonong 10.00 ..

KAAH EIIITYXIA
TEAOL MHNYMATOXL

TEAQY 4HS AJIO 4 SEAIAES



APXH 1HY YEAIAAT

EIAIKEX EIZATQIIKEEL EEETAXEIL ATIC®OITON B” KYKAOY

HMEPHYXIQN
TEXNIKQN EDNATTEAMATIKON EKIHIATAEYTHPIQON
TPITH 4 MAIOY 2010
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOGHMATIKA
ZYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OGEMA A

Ou nhinieg €L madidv and pia YELTOVLA elvar:

2, 6, 6+x, 11, 11, 12+x

omov xeR.

Al.

A2,

A3.

A4,

AS.

AV 1 péon Tph Teov MAMRIGY Tov Taldidy sival 9, va
arodeiEete dtL x=3.

Movddeg 5
TNa x=3,
va Boelte ) dLdpeco Tov NALRLGY,

Movddec 4

vo  uvmoAoyioete 10 £UQoc twv nAuxitdy  wor v
emLngatovoa Tipf tovg,

Movddec 4
vo vrohoyloete Tyv TUTLAT amOUALON TOV NARLEY ROl
Movddeg 8

vo eEetdoete av 1o delypa twv nAxLdY  gival
OUOLOYEVEC.

Movddeg 4
(Aivstmx/_ﬁzél,u).

TEAOZ 1HY ATIQ 3 SEAIAES




2 IAA

OEMA B
Atvetal 1 ovvdpinon f: (0,+0) >R pe 1iéno:
Mnx+3x—-A, O<x<l
f(x)=4{ u? +1 ,  x=1
X — x?
P ,  x>1 (

omov A,u €R.
B1l. Na feeite to Iim {{x)
x->1
Movddeg 5
B2. Na foeite to Iim {(x)

x—1"

Movddec 10
B3. Na BoeBel n tipp tov A dote va vrdpyer to lim f(x)
x—>1

Movadec 4
B4. T'ia A=1 va PpeBel yia moieg tinéc tov peR n f sivas
cvveyfic 01o Xo =1
Movddec 6
GEMAT

Atvetal m ouvdgtnon f ue timo: £(x) = e* (x%-3), xeR

I'l. No feefeil n mpdtn maedywyos tng cvvdoinong f.
Movdaodeg 5
I'2. No perernbel n ovvdpetnon f wg mpoc Ty povotovia.
Movddeg 10

I'3. T woueg Tipég Tov X 1 ovvdetnon f magovoiLdlel Tomnd
axpdétata; Noa wmpoodioploete to £i{doc touc waL va
vrodoyi{oete TLC TLUES TOVC.

Movddeg 10

T 3 I



APXH 3HZ SEAIAAS

GEMA A

Alvetar 1 ToQayw®yiouwn ouvéotnon f ne £(x)= x*—3X+A,
émov xeR nav AeR.

Al. Av n f mogovaoidlet tomné axpdrato Oto Xe=1, va

npoodLogLoTel O ROAYRO.TIHGG 0.QLBROS A
Movddeg 10
Tia A=2,

A2. vo peEAETHOETE TN OUVVAQETNON f w¢ mEOg TNV povotovid

#L TO £(80C TOV ARQOTATWY,
Movdadeg 7

A3. va cvyxplBovv petagld TOoug Ot TIPS TNG OVVAQRTNONG

3 . . .
YLCOL X1=—2~ %O X2=—2-, raBdc emfong ®oL 0oL TIRES TNG

ouvaeINoNg yia X3=4 nol X4=6.
Movddeg 8

OAHTI'IEZ I'TA TOYY YIIOWH®IOY 2

Yto tetpddio  va  yodypete novo  TO ROOROTAQRTLRE
(nueoounvio, gEetofopevo naonua). Tig epwTHoeLg Vo UNY TLg
aviryodyete oto TeTeddL0.

No yedyete TO OVOROTEXMOVVRS COg CTO rGvw REQOG TWV
puToavILYedpwv apfong ROALg oOag moapadoBolv. Agy
erLtofnetol vo yodyste xaptd dhiy onueloon.

Katd tnv omoydency oag va napaddoete poll we To
tetpd8l0 ®oL T pwioovii{yoapa, T onoia  Oa
XOTAOTQOQOTUY BETE TO népog TN eEETOONG.

Na amovifioete oto teteddié oag oe 6ha ta Bépota. No un
yenowpomolndel To pLiipetoé pUAAO tOU tetpadiov.

No yodyete TLE OAVIHOELS OOC uévo pe pmwhe N péve pe
patpo otTvhd drapreiag aveEiTnhng nerdvns.

K&0e amdvinon texpunolopévn elvat amwodenT.

AvGornero eEétaong Toelg (3) dpeg perd TN dravoun TV
POTOAVILYRAPWV.

Xo6vog duvotig axoxdenons: Mio (1) dpo petd tn dravout
TOV PWTOAVTILYQA QWY ROl Syv mouwv tig 18:00.

KAAH EINITYXIA
TEAOL MHNYMATOXL

TEAOS 3HS ATIO 3 ZEATAES




EIAIKEY EITATQrIKEY EZETASEIS AHODOITON B KYKAOQY
EXTIEPINQN
TEXNIKON ENAITEAMATIKON EKITAIAEYTHPION
TETAPTH 11 IOYNIOY 2003
®EMA 1°
a) Alvovtal oL cuvapTiGEg e TUTOUC :
fi(x) = 2:5+53+7%x+13
B(x) = (x-1)-(x*3%)
£(x) = xouvx
f(x) = 2nux + ¢
Na Bpeite 1ig npidrac TOQAYDYOVS TOVE. Movadeg 12

x2—1

B) Na Bpeite m devtepn nupdywyo ¢ CLVAPTNOTS LE TUTO: f{x) = , X=0

X
Movadeg 13

GEMA 2°

Na vroAoyicete ta nepaxito dpua

2
. -5 , -
) fm A Movadec 12
X-»3 X% -3x
p lim Yx-=3 Movéades 13

X—>9 x_-9g

OEMA 3°

Alvetul 1) suvdptnen f: R— Rue f{x) = 2x-4x+182]
a.  Na eEetdoete m cuvipmmon g TPOG T1) LLOVOTOViQ.

Movdoesg 13
B-  Na eZetéoete yi moeg Tpés tov x, N f&yer axpotara.

Movadeg 6
Y- T xdBe 6éom axpotdtov xy , va VTOAOYIGETE TV TIuT] TG GLVEPTNGTC.
Movadeg 6

GEMA 40

Egetdouue 50 avtoxivita wg mpog tov apdud twv aTOLWY 1oV eXEPatvay G
kabeva an’ avtd. Tpoéuyay ta napaxdte ATOTEAECLLATA

GEA. 34

IMévwng Cempyoving Kupuéxog Sgiteprc



A

ApOuog ApOnoc AbpotoTuc] | Z{ETIKA ViX;
aTop@y > v ~+V6
= qutokvTay | SYAVOTATE | oULVOTITS
X; fi
Vi
I R
2 15
3 18
4 5
5 4
ABpoiouata 50
a. No GOUTATPDOGCETE TOV TUPUTEVE TIVEKC. ' Movaoes 12
B. Na Bpsitz m uéon muf X . Movades
v.  Zgmdca aurokivita smEPavay LEXPL KaL Tple aToud | Movadeg 5

Tévwng TewmprovAng Kuptéxog ToAtepng



APXH 1HY FEAIAAX

EIATIKEL EITATQIIKEL EEETAXZEIEZ AHO®OITON B” KYKAOY

EXITIEPINQN

TEXNIKQN EIMATTEAMATIKQN EKIIAIAEYTHPION
TETAPTH 09 JOYNIOY 2004
EEETAZOMENO MAGHMA: MAOHMATIKA
YYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA 1°

a) No Bpeite tqv apdTn Topdyoyo TOV CUVEPTNCEDOV!

1) f1(x)=x-Inx, x>0 Movaodeg 5
Xx+1 .

2) H(x)=—— Movadeg S
o

B) Na Ppeite tn devtepn TAPAY®OYO TOV CVUVOPTICEDV:

1) g (x)=nux-cvvx Movdoeg 8
2) 2,(x)=5%>~7x*+x+2004 Movéadeg 7
OEMA 2°
, , lim 3x%-9%
a) No vroroyicete to 6pro 1ML 22 72 1 x3
x—3 XxX-3
Movadeg 10

B) Alvetar 11 cuvdptnon HeE TOMO:

) x> —1 , x<1
X)=
XXz—}Lz » x>1

TEAQZ 1HZ SEAIAAS



APXH 2HE SEAIAAY

1) Ne vrokoyiotei to 1im f(x) Movidzeg 4
a3l

2) Mo vrohoyiotet TO l%mf(x) Mowvadeg 4
=l

3) Na PBpebodv ot TINES TOD &, ote n ovwipinon  va elvar
guverhs 610 Xe=1.

Movddec 7

GFEM A 37
AIVETEL 1) GUVEPTTION WE TORO f(x)=x"-12x

g) No sESTGOETE T GUVAPINGT @G APOS 1] LOVOTOVID.
Movideg 13

B) Nu gferdoere yio WOLEG TIHES TOU X 0 coviptnon Eyet
QKpOTOTH. Movibec 6

) e wdbe Bfon axpdteron, vd PROALOYIGETE THV TP T1G
GLVEPTNOTS. Movaoeg 6

OEMA 4°

Efetdoope deiypa 50 kotoikov piag TOANG, ®¢ TPOG TOV apifuo
Tov moTtetikdv tove xaptdv. To amoterécpote ¢oivovial
GTOV TOPUKATO TivoKo:

Ap. MLOT. Tuygvointa ABpoloTiky ZyeTIrn

Kaptav Vi Zuyvornto TovyvoInTa Xi Vi
Xi fi
0 3
| 20
2 11
3 7
4 4

ABpoicpata 50

TEAOS 2HY SEAIAAS




(W8]

APXH 3HE FEAIAAS

Na netagiépets tov xepandve ntivaxke oto 1eTpidid odg kat
v 1OV GUURATPOCETE. Movadec 10

Na Bpeite T péon Tipd tov Selypatog teov 50 kutoikev.
Movadeg 5

[Tégol KETOWROL £ 00y REPITCOTEPEE URG G0 KAPTES,
Movadeg 5

Ny gyedlaoets 10 Rutordpopo pufddypappe SUEVOTHTOV,
Movades 5

OAHTIEEL (v tovg stetaldnsyonc)
Tro  terpadio  vo ypAyets WOV TR APOKCTHPKTIKG
(quepopnvie, sferalopevo pdbnpa). Ta Bipota yvo Unv 10
EVIIYPOWETE GTO TETPASLO.
Ng YpAWETE TO OVOUMTERMVOUG OO OT0 WIVE [LEPOS ToV
POTORVIIYPEQUY CRECHE Wokig ocag wupaedolovv. Asv
ERMLTPEMETAL VO, YPOWETE KA ULE GAAn onueinon.
Kot tv anoydpnon ocog vo napaddoete poll pe 1o
tetpédio  xar  ta  eotoaviiypaga, T omoie  Ba
KOTOOTPa@ODV HETd To mépag TG eEETOOMNG.
No anavifoete 6To TeTphdld cag oe dha ta Bépata,
K&fe  amdvinon  EMOTNUOVIKG  Texpnplopévn  eival
a0 EKTMN.
Atbpreto eéétaong: Tpeiwg (3) dpeg petd 0 Savoun tov
POTOAVILYPLO V.
Xpbévoc Svvatng omoywpnonsg : Mio (1) @po petd 11
SLOVOUT TOV QOTOAVILYPLO®V.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAQY 3HY YEAIAAZ



APNH IHE TEAIAAZY

EIAIKEL EITAIOTIKEY EEETAXEIE AHOERDITSN B KYKAODY
| EXIIEPINGN |

TEXNIKON EBATTEAMATIEOQN EKITATAEYTHPIQN
TPITH 14 FOYNIOY 2005
EEETAZOMENO MAGHMA: BIAGHMATIKA
EYNOAD EEATAOQN: TEEXEFPIL (4)

BEMA 1o

O ropuwdtm wivexee pog dlver wig dpsc yoAong tow
drvnToy THhegovey 50 vmalifley guog ETRLpELOD YLO Eva
Lo

oy TuyvoTHTo Afpororini BMeEco
DwyvornTe ALECTIHiERTes
Xi Vi K; viK;
[0 - 2) 5
[2 - 4) 10
[4 - 6) 20
(6 - 8) 10
(8 -10) 5
ABpolouata

o) Na petapépets Tov Toandve wivana 0To TeTEAdL0 T
ROL VO TOV CUUTTANQWOOETE.

Movdodeg 6

B) No Boelte Tn wéon TWH TOV WEAV YENONG TWV XLVHTDV
TNAEQDOVOV.

Movddeg 6

v) IIéco. vmdrlinkotr tng etailgelag YOENOLUWOTOLOUV  1TO
%1vNt6 tove tnAépwvo Alyétego amnd £EL (6) dpeg To
unvo;

Movdoec 5

d) Na Ppefte tn dLaxBuavon tNg TaQAREVOD KATAVOUTC.

Movdaoec 8

TEAOZ 1HY YEAIAAZ




YOUD  k2al,

APXH 2HY ZEAIAAS

GEMA 2o
Afveter n ovvapenon f pe toxo:
g
X“-5u+6 , < <2
2-x
fx)=1 1, x=2
x3— 3X2+2:i+1, )

w) Na vmoloyviototv ta: £(0) way £(3)
Muovatec 4

B) Na vmolevyviotel o lim  f(x)

X2
Movadeg 8
v) Na vmoloviore! o lim  f(x)
x—27F
Movddec 6

0) Na egetaotel av n [ elvar CvveXNS 0TO Xg = 2.
Movadeg 7

OEMA 3o

Alvetar  ovvdotnon £ :R — R pe t0mo f(x) = x> + ax + 5,
GOV O TEAYMATIRGGS 0pLBpda.

a) Na foelte Ty modty mwoedywyo tne cuvapTnonc 1.
Movadeg 5
B) Av n ovvéptnon f mopovoldlel 010 Xp = -1 Tomxé axrpdtato,
vo amodeiEete Ot o = 2.

Movaodeg 10
v) Tha o = 2, va eEetdoete tn ouvédpinon { wg mpoc 11
HLovoTOVvia.

Movddeg 10

TEAOS 2HY YEAIAAY



APXH 3HE FEATAAY

HEMA 4°

Byg uixpd vouanyeio £yer ©n dvvetdinta v nouTaonevales
w1 £10C pEyor ®o slxoot (20) ondgn evog TGUYHERDLLEVOY
timov. To snéotoc sotcaoreviic (08 jpuhidder €) X onagev
exgpaletor pe ™y ovvaptnon K(x) = 4x% + 30 wnor 1 fooda
amd tie nolfoeig towve (o yikiGdeg €) pe T SvvAQpTHON
E(x) = 3x% + 20x.

a)

B)

0)

w

Net BpeBel to #O0TOC RUTATHEVTS REVTE (5) oraqpey.

Movides 4
No Poefel o 1Umog P(x) tng ouvvdptnong touv xégdoug
Tov vavregyeiov.

Movédbeg 7
Na Boefel o pvBude petaefolfc Tov wiépdovg,

Movides 6
[I6ca oxben meémel va ratacxevdlel to vavmnyelo
vt €10¢ yLo vo £xeL 10 UEYLoTOo %EQD0G;

Movdadeg 8

OAHTIEY I'TA TOYY EEETAZOMENOYZX
Sto teteddio voa ypdyete WOVO TO TQOKRATAQRTLXKG,
(npeoounvia, eEetaldpevo pébnua). Ne unv aviygdypete
10 0énate oTo TETEAOLO.
No yo@Wete TO OVORQTERLMVUUSG Oag 0T0 emAvw WEQOS
TV QwToavilypdouv apéong wéhig cog magadobovv.
Aev emitoénerar vo yodyete xapid didn onpelowan.
Kotd tnv amoydoenof oog vo nwopadwoete Rall pe 1o
TeT0EOL0 RUL TU POTOAVTIYOAQU,
Na anavifioste oto 1e10ddLd oag oe dha ta BEpata.
Ké&Oe amdvinomn EeTXLOTNUOVIRG  TEXUNQLWREVY  elval

(3) o




APXH 4HY YEAIAAZ

6. Xodévoc dvvatic amoydenong : Mla (1) deo petd
Sravour TOV PuToAVILYQd QY.

KAAH EIIITYXIA

TEAOL MHNYMATOZX

TEAOX 4H2> >EAIAAS




APKH 1HE FEATAAY

EIAIKEY, EITAIQTUIKEY EEETALEIE AIIQ@OITOGN B" KYKAOY
| EENEPINGN |
TEXNIKQN ENATFEAMATIKOQN EKIIAIAEYTHPION
TETAPTH 14 IOYNIOY 2006
EEETAZOMENO MAGHMA: MABHMATIKA
TYNOAD TEAIAQN: TPEIX (3)

HEMA 1o

O gadnevog nivarog xegovoidlel Ta yodvia vrypeoiug evog

deivpotoc epyalonévmy O Ui eTUlpELD.

Xodvie
vENQETLUL [0 - 10) [10 - 20) [20 - 30) [30 - 40)
X
Earaidpevor 10 ﬁ 20 5
Vi

@) Av o pfooc yodvos vnnpeolug twoy toyalopévoy Tov
delypatoc eival x =19 yodévia, va amode(Eete dTL o = 15.
Movdadec 9

B) Tio o=15 va xataonevdoete TIVOXA OUYVOTATWY (vi),
GBQOLOTLXROV CUYVOTATOY XAl OYETLHDY CUYVOTHTWV

(f;%).
Movdoeg 10

v) Na vrmoloyioste to mAfiBog Twv epyalouévoyv tov
delypatoc mouv éxouvv Awydtega  amd 30 yedvia
VRANQETLOC.

Movadec 3

d) Na vmoroyioete 10 mooo0oté (%) twv goyoloutvav Tou
Selynatog wov €xouv tovhdytotoy 20 yxedvio vrNQEsiag.

Movaoeg 3

TEAOZ 1HZ SEAIAAZ




2006

APXH 2HE SEATAAY

BEMA 20
Afvetor n gvvaptnoy R - R je timo
I" x> +hx-3 x51
Hx) =
x4, x>1

e

GHOV A mpayiLaTLrag dotiudc.

@) Mo vrohoyioets To:r  lim  f(x)

X 17

S

!

Z.

Movdadeg 5

B) Na vrohoyioste to:  lim  f(x)

x 17

Mowvideg 5

) No vmoloyioete thy TR Tov b yud Tty oxoia 7 [ elval

guveyfic o010 X9 = 1.

Movaodec 8
8) Na eEetdoete av yia A = 2, n f elval mapaywyiowwn oto
Xg = 1.
Movadec 7
OEMA 3o
Atvetatr n ovvédptnon f:R - R pe £'(x) = 2x-6.
a) Av f(0) = 5, va vmoloyloete TOV TVMO TNG OQEYLKYC
(rapdyovoog) ovvdptnong f.
Movadeg 5

B) Na sEetdoete T ovvaotnon f mov Bonjrcte 0T0 EQWDTNUC O :

(i) wg meog TN povotovia

Movdoeg 8
(ii) w¢ mpog Ta axpdTata
Movadec 8
v) Na vmohoyioete ta: f77(2) wat £77(-3).
Movdoeg 4

TEAOX 2H> SEATAAY



APXH 3HE FEATAAS

GEMA 4o
Byo giHpa o@ivetel vi TECEL and THY ®0Qugi EVOg wELglov
dwpove 45m, Tn yeovirnd oniypd t = 0 sec. Av GETOTeRiTazedilis
v oviiotaoy tov ofpo apeintio, To SLdoTnpo moU
SLEvieL To OWMRC RETE omd t sec mudong Hiveror amé Ty
suvagrnon: S(t) = 5t% (uétpo m).
g) Ng wvnohoyioete 1o drdotnpa xov Ba dLavioEel To D
oe ¥vpovo t = 2 sec.
Movddzg 4
B) Noe amodelEeTe 011 0 (OOVOC AOU YOELLETOL TO COpRO
VL0 M QTOOEL 0T0 édupog, slvar t = 3 sec.
Movatec 7
w)  Noa vaohovyicete:
(i) tov timo Tng TUYUTYTEY v(t) tow ocwpotos; wdde
YOOVIXRY oTLyun t.
Movaodec 7
(ii) TNV TOXYTNTO TOU CWWUATOS T XQOVLRT OTLYRT TNG
nESOREOVONG 0TO €00(OG.
Movdaoeg 7

OAHTIEX I'TA TOYY EEETAZOMENOYZXL

1. Zto tetoddio va yolyete WOVO TU TOOKOCTUQRTLRG
(nueoounvia, eEetalduevo pddnpo). Na pnv aviiyedyets
10 9épata 010 TETEALO.

2. No yoGYete TO OVOUQTERAVURS OOG OTO eMAVW HEQOGS
TV QuToaviLyedpwy opéong pudiig oag mapadobouv.
Aev emitoémetar vo yodyete xappia diin onueioaony.
Katd tnv amoywonoth oag va moagaddoete mall pe to
1106010 ®oL Ta QoToavIiyoaQa.

3. No omovInoste 010 1e104dL3 cac o Sha ta BEuata.

4. P | | |

5. : (3)

6. E R (1) | E



EIAIKEX EITATQITIKEEL EEETAXEIZ ATIC®OITAN B KYKAOY

EXIIEPINQN

TEXNIKQN EHATTEAMATIKQN EKITATAEYTHPIQN

TPITH 12 IOYNIOCY 2007

EEETAZOMENO MAGHMA: MAOHMATIKA

®EMA 1o

LYNOAO ZEAIAQGN: TPEIX (3)

Eketdoape éva delypo mevhvia (50) pabntdv wng I
Tvpvaoiov wg mpog tov 00dud twv opboypopindv Aabdv

nwov €xnavov OE

évo. nefpevo Apyaiwv Erlnvinaov. Ta

amoteléopata Qaivovial 6ToV napoxdtw mivara.

Adln MaOntécg Tyxetirn Zuvyxvérnte %
(x3) (v;) (fi%)
2 20
5 40
6 3w
8 0
AfBgofopato

a. No amodeiEete 611 w=10.

B. T'vo w=10

Movddeg 7

Bl. No petapépete Tov nivaxa 010 TETEAILS gog ®UL Vo
TOV CUUTANQ®DOETE.

Movadec 9

p2. No vmoloyicete tn p€on Twh Tov CELOpoyv TWV
opfBoypa@Lndv AaBdY TV Hodntdv Tov OelYNATOG.

Movddeg 5

B3. Av oto mopanxdvw deiypo wpootebovv meviivia (50)
aotBuov opboyoapirndyv
hoOdv €EL (6), va PBoelte tn véa puéon tTipf tov
0.0L0pov Twv AabBdy oto defypo twv 100 pabytdv.

nadntéc ue uéomn TR

Movddec 4



APXH 2HZ SEAIAAS

GEMA 20
Afvetal n ovvdetnon £ pe:

2677 4 x% +kx—2, ov x<3
f(x) = 2x? —6x

, ov x>3 ,
Xx—3

drwov k moaypatindc apLbudc.

a. Na Pfoeite to lIim f{x).
x—3

Movadeg 8

B. Noa Peoelte o lim_ f(x) .
X3

Movddec 6

Y. Na Beselte tnv mpf tov k yia tnv omola 0 f sival
OUVEYNC 01O Xo=3.

Movddec 6
d. Na Beeflte Tnv Tiun £77(2).

Movdbdec 5
O®EMA 30
Alvetar n ovvdetnon f: A - Rpue 100 f(x) = —zil
a. Noa Boefte To nedio ogLopod A tnc f.

Movddeg 4
B. Noa vmoloyioete Tnv medtn mapdywyo Tng cvvaptnong f.

Movddec 8
¥. Na deEete 611 m ovvdptnon f sivar yvnotwe ¢bivovoa oto

drdotnua (1, +o0).

Movaddeg 6
d. Na deiEete st f(0)f(3)-f(2)=0.

Movaodeg 7

TEAOX 2HS SEAIAAT

e
ot o



O®EMA 4o

Se wo. adewo SeEopevy oxfiuotog w¥pouv axpic 2 m mpoobétovue
netoéhato. Av 1o Uyog h (og m) tng otdbung Tov
netoehalov, wc ovvdpinon tov yedvov t (oe min), elva
2
t
h(t)=—

18’
a. va Boeite 1o VYog tng otdBung oe xpodévo t=3 min.
Movdadec 5
B. va de{Eete 6tL 0 Synog tov meteeraiov tng deEapevig
212,

neTd omd yoovo t min dlveton and tov timo V(1) = m

Movadeg 7
v. va Poeelte to vOud petaPfoAric tTov JOyxrov TOU
metQeEAAlOV TN XQOVIXT) OTLYRT t=5 min.
Movadeg 7
d. vo Poelte oe w600 Yedvo Oa yeploer n deEapevi.
Movddeg 6

OAHTI'I IA TOYY EEETAZOMENOYX

1. Z1o te1pddlo vo yodyete pdvo To REORATAOHTIRG (nuegopnvia,
gEetalduevo naOnua). Ne unv avoyodyere ta 0€udre o7o
TETEAOLO.

2. No yodyete TO OVOUATEROVURO OOC OTO EMAVOD WEQOS TWV
POTOOVILYOApwY apuéowg noMg oog magadobovv. Asv
EMLTPENETOL VA YOdWETE naupia dAin onueiogo).

Kotd v amoydonoi oog vo nopaddoste noll pe 1o 1e10dd10
RO TO PWTOAVTLYOOLPA.

3. No aravtioete oto 110016 gog o dAa ta Béuata.

4. KdabBe andvinon emotnuovird TeEXUNQLOREvN elvor amodsnti.

5. Awbpuneio eEétoong Tosig (3) dpec petd tn Swovopd twv
POTOAVTLYQAPOY.

6. Xpdvoc duvoric amoydonone : Mia (1) doa petd ™ Swovouty Tov
POTOAVILYQAPwY.

KAAH EIIITYXIA
TEAOL MHNYMATOX




EITAIKEL EIZATQTIKEXL EEETALEIL AIOPOITON B KYKAOY

EXIIEPINQN

TEXNIKQN EITATTEAMATIKQN EKITAIAEYTHPIQN
IIEMIITH 12 IOYNIOY 2008
EEETAZOMENO MAOHMA: MAGHMATIKA
LYNOAO ZEAIAQN: TPEIX (3)

O®EMA 1o

Aivetal o mivaxoc
Xj Vi
1 5
2 10
3 20
4 20
5 5

Afpoiopnara

We Tig Tinég pLag moooTixfg petofAntig X xoL  Tic
avtloTOLYES OUYVOTNTEC.
0. No vmoloyloete to @uownd aoBpd a edv Loyver TL 1
né€on TLun eivar 3.
Movdadeg 15
B. T'ia @ = 5 va vrohoyloete:

i) Tn dudpeoo

Movddeg 5
ii) Tnv emnpatovoo TLpy.
Movadeg 5
OEMA 20
Atvetar n ovvdeinon f: R>R pe t¥ro f(x) = x-e*
d. Nao pfoeite:
i) Tmv mpdtn mwogdywyo tne £
Movadec 4

ii) Tn devrepn mwopdywyo tng f.
Movadeg 4




B. Na deiEete 6TL LOYVEL

f7(x)-f(x) = %, yvio v40e xeR.

v- Na vroloyloete t0
lim f(x)—f"(x)+1'(x) -

x->1 x—1

®EMA 3o
Alvetal 1 ovvdagptnon f pe 1dmo:

f(x)=9 _¢?+5a , x=1

OTOoV @ TROYRATLHGS apLOudce.

a. No vmoloyloegte to lim f(x).
x—>1

f. No vmohoyioete to lim f(x).
x—17

Movdodeg 8

Movddec 9

Movddeg 10

Movdadec 4

y. No vmohoyloete tig TLHES TOV d Yo TS omoiec 1 f elvor

ouveyng oto xq = 1.

Movddeg 6

8. Na Poeite to povOud peroPorinc tng cvvdprnone f oro

X2=2.

Movdadeg 5



OEMA 4o

Afverar n ovvéoinon f: R—>R pe timo f(x) =4x°—6x"+a+2008,
Smov @ WEAYLATIROC aeibudce.

aﬂ

B.

AR

Na Boeite tnv wedTNn MG ywyo Tng cvvapinong f.

Movddec 3
No pehetioete 1 ovvaeinon f wg xpog tn povorovio.

Movddeg 8
No deiEete 6tL n f €xer €éva tomund ghdyioto, to omolo
vo. VLoAOYICETE OUVOPTNOEL TOV d.

Movddeg 8
No vrmoAoyioete to @ v To TOomML®RO eAdytoto elvar {oco
we 20009.

Movadeg 6

DAHTIEX T'TA TOYX EEETAZOMENOYZL
210 1eTtebdL0 Vo YOAWPETE UGVO T TRORATAQRTHA (Nuegopnvia,
eEetaldpevo ndOnua). Nao _punv avuypdiyere ta 0dpate oto
1ETQAdL0.
No yodyete 10 OVOULTERMOVUUS O0C OTO EMAV® PEQOS TWV
POTOOVTLYQApwY apéowg noMg oog mapadobovv. Asev
emtpmetol v yodyete xopd diin onueionon.
Koatd v aroydenon cog vo magoddoste poll pe to tetpddio
%Ol TO POTOAVTIYQAPAL.
Noa anaviioete 6to 1eTeA0L0 oag o Sha to Oépata.
Kda0e ardvinon emiotnuovird TeXpunolopevn eival amodenTi).
Avdonewo eEéroong Toeewe (3) doec petd tn davous Twv
PWTOAVILYQAPWY.
Xodvoe dvvatic amoydonong Mia (1) doa pnetd tn dvovout] twv
POTOOVTLYRAp®Y xoL &L mowv 116 10.00 rm.p.

KAAH EHITYXIA

TEAOL MHNYMATOL




1 AAY

EIAIKEX EIZATQI'IKEEL EEETALEIXZ ATIO®OITON B KYKAOY

EXIIEPINGN

TEXNIKQN EHAITEAMATIKON EKITAIAEYTHPIQN
TPITH 4 MAIOY 2010
EEETAZOMENO MAOHMA: MAGHMATIKA
LYNOAO ZEAIAQN: TPEIXL (3)

@EMA A

O BaBpof €&L govtnTdv ot éva pdBnpo eivol:
5,3,7,2,5,8

T'ia o dedopéva avtd va vmoloyloete:

Al. To evpog

Movdoeg 3
A2. Tn puéon Tpi
Movaddeg S
A3. Tn dapeoco
Movadeg 5
Ad4. Tyv emnpatovod TLUN
Movadodeg 5
A5. Ty droxvpavon S?
Movaodeg 7
GEMA B
Alvovtal oL cuvaQTHOELS
2
f()c;):X —4 ue x#2
KoL
g(x) =6—x+2 He x=-2
Na vmoAoyloete:
Bl. limf(x)
Xx—>2
Movadeg 7
B2. limg(x)
x—2
Movaddeg 5

TEAQS 1H> AIIO 3 JEAIAEX



APXH 2H> JEAIAAS

Eav Iimf(x)=—4 nat limg(x)=4, va arxodeiEete 671
x—2 X2

B3. lim(g(x) + SX) =20 %oy
X—2

Movdodeg 6
x? + lim f(x)
B4. lim ——% = lim g(x)
x—2 X —-3x+2 x—2
Movaodeg 7
OEMAT
Atvetar n ovvaptnon f: R—>R pe tdno:
3x—8 , x<4
f(x)=< x—4 x4
Jx ~2
I'l. Na vroloyloete tic Tvpéc £(0), £f(4) »at £(16)
Movadeg 6
I'2. No vmoAloyioete 10 dp1o lim f(x)
x—>4
Movaodec 3
I'3. Na vnoAhoyioete 10 dpLo lim f(x)
Xx—>4"
Movadeg 5
I'4. No eEetdoete av 1 ouvédptnon f elvar ovveyxneg oto x;=4
Movdoec 6

I'5. Na amodel{Eete 0tL 0 pvOudc petafolrfc tne ovvdapinong
f 0to X,=0, LooVTOL pe 3.
Movadeg 5

OEMA A
Ailvetalr n ovvdptnon I: R—R pe timo

f(x)z%xS—x+a+§ , b€ aelR

Al.No Bpelte Tnv modtn nat tn devtepn mopdywyo tng f
Movddeg 4

3 SEAIAEY



A2.

A3.

A4.

APXH 3HZ 2EAIAAS

. T'x)+f"
No vrohoy{oete to 6gLo lim (0 +£7(x)
x—1 x+1

Movadec 4

Noa pehetiioete tn ovvdptnon f wg mpog tn povozovia

%OL VO KQOOOLOQICETE TLC TLWESG TOV X, YLO TLG OTMOLEC 7
ovvdotnon f tapovoidlel Tomnd anpdtata.

Movdodec 10

Edv 10 tomixd péyioto tng f elvalr touwAdowo and to
tominé TNES eAdyLoTo, vo foelte Tov aiOpd a.

Movdadeg 7

OAHTI'IEX T'TA TOYX EEETAZOMENOYY
210 1eTe4dL0 vo yodPete niévo Ta TEOoRATAEHTIRG (Nuegounvia,
eEetolduevo pnddnuo). Na _pnv avivyediyete 1o 0dpore oto
TETRAOLO.
No YOAWYETE TO OVOMOTERDVULS OOC OTO ERNAVW WUEQOS TWYV
POTOOVTYOAQWY apéowsg WOl oog mopadobovv.  Aev
EMTOEXETOL VO YOOAETE RapLd dAAn anueinagn.
Kotd 1y aroywonot cog vo mopaddoete woll ue to 18108010
ROLL TOL POTOAVTIYOOLQUL.
No anoviioete oto TeTPAOL0 oug og Sha ta Bépata. Na un
yonoupomonBel To pLipetoé @Alo tov tetpadliov.
Na yeAYPeTE TLC AMAVINCELS OOC LOVOY [LE LTAE 1] pOVOY
LE HOVEO OTVAG droguelag aveEitning perhdvnce.
KaBe andvinon emotnuovirg TexunoLopévn eivol amodenti.
Avdonera €Eéroong Tosg (3) dpec perd ™ Swovopd TV
PWTOAVILYQAPWV.
Xodvoc duvartiic omoydonons Mia (1) doo pstd tn diavopn twv
POTOOVILYRA QY ®al 6xL oty Tt 18.00.

KAAH EHITYXIA

TEAOL MANYMATOX

3 B2



APXH 1HS SEAIAAS - A EXITEPINGN

TTANEAAHNIEEZ EEETAXEIZ
HMEPHZIION KAI EXMIEPINON ENATTEAMATIKQN AYKEIQN
(OMAAA A")
KAI MAOHMATQN EIAIKOTHTAXL
EDATTEAMATIKQN AYKEIQN (OMAAA B")
TPITH 24 MAIOY 2011
EEETAZOMENO MAGHMA: MAGHMATIKA I

EXIIEPINA
LYNOAO TEAIAQN: IENTE (5)

OEMA A

Al. ) Tv ovopdletal oy¥etiwn ouyxvotTnta TWNHNS X; HKLOG
peTaBANTAG;

(Movadec 4)

BY ‘Eotw vi,Vy,-,Vx OL OUYVOTINTES TWV TLUAV WLAG

ueTtaBAntne evdg delypatog peyéBovg v nal f,f,,...1«

oL OVTioTOLYEC OYETLREC OUuYvVOTNTESG. N HETOPEQETE

OTO TETEPAdLO OCOC ®OL VO  OCUUTANQWOETE  TLG
TOQUUATW LOOGTNTEC:

1) v+ vy + .. + Vg =
(Movddec 2)
ii) f;+ 16, +..+fx=

(Movéadec 2)
Movadeg 8

A2. Na yapaxtneloete 7T TEOTACELL Tov oxoiovlovv,
vodgoviag 01O TETEAOLS oag, OimAa OT0 YyoAupo mov
oviiotolyel oe ndabe mpdtaor, tn AEEN Lwotd, av 1
npdtaon elvatr cwotn | tn AEEN AdBog, av n medtaoy
glval Aavlaopnévn.

a) Evpog tiudv prag petafintic slvatr n dogopd tng
ULXOOTERNS TLUHS S TN UeEYAAVTEQN.
(Movdadeg 2)

TEAOXZ 1H> ATIO 5 >EATAE>



APXH 2HS SEAIAAS - A EXTIEPINGN

B) Av vurmdpyovv to xgnjlcof(x)zfl,xgmxog(xﬁﬁg SOV

{4, V5eR, 161e: xli_)rgo [fx)+gx)]=£,—4,
(Movédeg 2)

v} Av uio ovvépinony f elvalr magayoyiown oe éva
onuelo Xo tov medlov opLopoy TG, TOTE Eelvat
ovveyng oto onpelo avtd.

(Movdadeg 2)
B
d) Ioyvel 6TL J‘ e*dx = e*—ef

o
(Movadeg 2)
Movdadeg 8

A3. Na petagépete 0t0 TeTEAOL0 00C %RUL VO CULTANQWOOETE TIG

LOGTNTES:
a) (x%)'=. ne aeR*, x>0
(Movdadec 3)
B) (spx)’=.. WE XG[R-{K‘IE+§,K€Z }
(Movddeg 3)
Y) J.ﬁ'npuxdx = ..
o
(Movédeg 3)
Movadec 9
OEMA B

Ou BaBpol oto uabnua tov Mabnpatirdy 50 padntadv oe €vo
dLoydviouo. £€xovv opadomoindel o mévie wAdoelg (oov TAGTOVG
[0,4), [4,8),..., [16,20). H ovyvdtnto tov ®AAoewmv qutdv (alivetal
OTO TMOQOKRATW LOTOYQUURA CUYVOTHTMV:

TEAOS 2H> ATIO 5 >EAIAES



APXH 3HS SEAIAAY - A EXTIEPINQN

MaBnTég
A

|

T10) P——

—» BaBpoi

0 4 8 12 16 20

Bl. No xotooxevdoete Tov  Jivoxa RATAVOUNE  OUYVOTHTWY,
0BOOLOTIROV OUYVOTHTWV X0 OYETIADY OUYVOTHTWV €L TOLS

exotd (£;%).
Movadec 10
B2. No Boeite tn péon T g BaBpohoylog Twv RodnTdv.
Movdodeg 5
B3. T\ mocooté padntov éxel fadud touhaxiotov 12;
Movadeg S

B4. No peto@EQete TO LOTOYQAURA OT0 1eTASLE cog ®ou vo. OelEeTe
yoaputd 6T 1) emLQoTovoa Tt elval fon pe 14

Movddeg 5
OEMAT
. p . x+1 .
Afvetar n ovvdptnon [ e Tomo: f(x) = 7 omov x>1
x—
, o e -2
I'l. No de(Eete 61 f(x) = 5
(x-1)
Movddeg 9
2. No voloyioete to ohORAHOWUC
30 =2
J‘ >-dx
2 (x-1)°
Movddeg 6

TEAOS 3H> ATIO 5 SEAIAES




APXH 4HY SEAIAAY - A EXTIIEPINON

I'3. Na delEete 611 1 ovvdptnon f elvalr yvnolwe ¢divovoo
oto (1, +). Katémv va cvynolvere tic tipéc £(2010)
wal £(2011).

Movadeg 10
OEMA A

Alvetal n ovvéapetnon f: R—>R pe timo:

2
. : x* -4
f(x)=x’+0x+3, dmov a= lim ————
x=>2 x°=5x+6

Al. Na vmohoyioete TV TLU TOV AQAYUOTLROY apLOuov a.
Movadeg 6

A2. Av a=-4, va ueretioete tnv £ wg mpog v povotovia
AOL TO OCHQOTATO.
Movadec 8
A3. Av a=-4, va amodeiete 611 f(x)>0 yia #dbe x eR.
Movdadeg 5
Ad4. Av oa=-4, va vroloyloete to sufadd Tov ywplov mov
mepLnieletal anxd N yoaguxy moapdotoon tne f, tov
dBova x'x ol Tig evlelec x=0 nor x=2.
Movadeg 6

TEAO> 4H> ATIO S SEAIAES



OEVMATA ATIOAYTHPIQN EZETAXEQN T
TAZHX
HMEPHEZIOY ENIAIOY AYKEIOY

MAIOT 2003

®EMA lo
B. [Ilote wa cvvipmon f o éva didotua A oV TEOIOV OPIGUOL TNG Afyetar
ynoing adéovea kol ot yvnoiog eivousa;
Movéoes 6
[ Na ddoete tov opioud mg Sanéoov (8) evog detyuatog v Tuputnpricemy.
_ Movades 6
A. Na yapaxtppicete tic mpotdoele mov axolovbfobv, ypagovras oto
teTpddi6 cac tn Aéln Xwoté f Adbog dimia oto ypdupa wov
avtictolyel ve kabe mporaocy.
a.  To gvpog eivar péTpo BEonc.
B. H Swduaver exppaletar Le Tig (165 novadeg ue tig omoies exppalovia
Ol TUPATNPTGELS.
v loyver (flg(x)) =1 (g(x)) . g" ()
dmov t, g TupaywylclUes GUVUPTNGELS.
g.  To kuKAKS Sidypaiie YPNGILOTOLEiTaL HOVO Yid T YPOOIKY TupdotusT]
TWV LOGOTIKOV LETAPANTOV.
Movadec 5
OEMA 3°

Alvetal i covéptnon f{x) =

X —1
A. Naypdyerte 010 1e10d516 0ag T0 Ypduua TOL QVTICTOLYE] 0T CWAITIH ATAVTNGT.
: To nedio optoUod ™ cuvapTHoNg Eival To GUVOAO:
a. R B. (-1,1) v. R-{-1,1} 3. (1, + ) Movadeg 5
B. Na amodsifets 6t 17(x)<0 y1a kdfe X Tov TESiOV OPLGUOD THG. Movadec 7
. Novmoroyicete o [im [(X+ l)- f(x) ] Movades 6
x— -1
A. Na Bpsite ™ yovia mov oyrpatiCel 1 epartopévn g YPUQIKTC TUPEGTUCTIS TG
f oto omueio (0, f{0)) ue Tov &Eova x'X. Movadsg 7
ogh. 36

Mavvng Tempyodiane

Kupidxoe Taitepns



GEMA 4o

Trov Tivaxka wou gkoiovBei mapovLoldlETUl M XPMUATIKY TaPoyn amxd
Tovg yoveic, og Evpd, delypatog €2 LafnTov g Tpatng taing (oudda
A) kot €L pabntav g devTepng TALNg (oudda B) evég Nvuvaciov.

Ouéda A I Ounéda B
1 | 7

i 14

6

A
17

5

Iyl ico

+
H

@. No vrorovicete Tn péom Tiuf kai T diduego T@V TAPATTPHCE®V
xk@tbe ouddac. Movéadeg 6

B. Na ovykpivere pegradd ToLG WE TPOC TNV ouotovéveiax TIC 800
oudadecs. Movadeg 3

v. Av ce xdBe mapatfpnon g ouddug A viver avgnon 20%  kar ot
rapatnpioelg g opédag B avgnbovv katd 5 Evpod n xé&be pia,
THC SLtepopEdVOVTAL Ol VEEG LEGES Tiuég Twv SU0 OUGdWV;

Movéaodec 8

5. Na ocvykpivete perafd TOLC ©C TPOC TNV ouotoyéveln Tig 00O

ouadeg pe ta véa dedoueva.
Movades 6

ETIANAAHITIKEE IOYAIOY 2003

OEMA 1o

B. Na ypayete oto TeTpadLo cag o yphupe Tov QVTICTOYXEL o1TT
CWOTN ATAVINGT.

Mia ocuvéptnon f elvar mapaywyiown oE éva omnueto x0 tov
tedion oplopod NG, av VEAPYEL TO !
i Fxg+ M) =F(N)

h—0 h

. heR, h=0 kat 10 6plo avtd
givar mpaypaticdg aptbuog

Tavvne Tempyoving Koptaxog Tortepnic



lim T =) =1(Xy)

B. =0 h ,heR, h=0
lim f(XO-:— h)—f(xo)
v. h~0 h . heR, h=0 koatto dplo avtd

givar Tpaypatikdc aptbpoc

lim f(XO—i- h)+f(h)
5. 0 h heR, h=0. Movéades 5
T. No ypawete cto TETPAd0 Gag T0 ’,/‘pc'tAu,ua TOL GVTIGTOlYEL o1

GWGCTN AXAVINOT.

Métpo Bécmc evog guvorov dedopévav elval
¢. TO EVPOG

B. n dtdpnecog

v. M draxduaven

5. 1 TUTIKY GTOKALGT. Movaoeg 5
A. Na opicetre 0  GUVTEAECTT uetaBornc  &vog  GULVOAOV

TUAPATNPNGEDV. Movddec 6
©OEMA 2o

f(x)=/x3-1

¢. Na Bpebei 1o nedio opiouod tng. " Movddec 5

Alvetal i cvvapInot

" B. Na Seilere 611 o pvbudc peraforns g £, 6tav X=3, 160VTAL UE

3.2

4 . Movabdeg 10

HCORNE lirn h(x)

v. Av  h(x) = X—2 yig X # 2, va vrokoyioete To X2
Movadeg 10

ceh. 33

Mévvne Fewpyoding Kupiaxog ZahtepTs



IOYNIOZ 2002

©fua lo

A. Ac vmoBéoovus o1t Tt gival o TLUES Hiag uetaPanzne X, wovu

cpopd Ta Gropa evég deiypatog peyébovg v, 6mov kv un undevikol
pvoikol apibuol ue =V

a. Tt ovopdletar andivtny cvyxvotntd Vi, TOY QVTLGTOLYEL GTITV TIKY

x. =42, k.

H

Movddeg 3

B. Tt ovoudletal oyeTIkn ovyvornta fi Tng Tiwng ¢, e
Y

v. No awodeilete 01U :
1) 0<f <l vl =2,k

i) fithret o=l
Movadeg 4
@epa 20
. 1x

, . J(x)=—
Alvetal 11 cvvéptnon o+l
a. Na Bpeite 1o nedio opiopod tng GUVAPTNGNG f. Movédeg 4

lim /(- ,

B. No vmoioyicete 10 Oplo E‘}j(r) Movdéodeg 4
v. Na Bpebei n npodn napdywyog tng f. Movédeg 7

5. No Ppefodv ol €QumnTOUEVES TNG KARTVATG TNS cvvéptnong t mov
y=2x+3

gival mapdiinieg otnyv gvbeia -
Movédec 10

@éua 30

‘Eva tpoidv noleital o 10 SiapopeTind KATAGTHHATE GTOG TUPAKATD
T1u€g, 0 Evpw:

g, 10, 13, 13, 15, 16, 18, 14, 14, 9.

a. No vrohoyicete tn péon tTiun, 0 SLAUECO KUl TNV gmikKpatTovoa TLUN.
Movadec 6

ceh, 39

Méwwrg [empyoding Kupuikog Taiteprs



B. Na vwoAoyigete 10 €Vpog, TNV TUTMLKT] GTOKALOT KUl TOV GUVIEAEGTY
petafoins. Movades

v. Av o1 Tijég Tov mpoidvtog & OAa TC KATULGTNUATL VTOGTOVY
éxmtwon 10%, va eéetdoete av fa uetaBindsi o cvvreieotng
petafoAnc. Movades 13

EMNANAAHITIKEZ IOYAIOY 2002

OEMA 1o
Al. Tléte pia svvaptnon we nedio oplouol A AEYETal GUVELNS:

¥

' Movddeg 4
A2. Tléze uia cvvaptnon f Aéyetar yvnoiong avdovoa ge éva dracTniua
A tou wedlov oplonod 1ng kat TéTe yvnoine eéivovou; Movdadeg 4
Bl. & Ul KATGVOUT CUYVOTNT®V Ot TLUES TNg ueteBAinTng eivar Xy,

X1,...,Xx LE GUYVOTNTES V|, Va,...,Vkx QVTIGTOLYL KUl V gival to TaAndog Tov

TUPUTTIPT|CEDV.

[loxe opifetar n péon Ty X ; MovéSeg 4
OENMA 20

Aiveton 1 cuvéption f{x)=ax(2-x), aeR

T a=1/2, va Bpeite: ta akpdratae e cvvapTnong & Mov@deg 10
OENMA 3o F. %

A

Tro dumhavd oymuc Sivetal To TOAUYWVO
HHY]

afpOIGTIK®OV GYETIKOV GUYYOTITWV, TOV w0
o " -, - H”
nupovoiéler ™ Baduoroyin piag opddac 2
40
50
Babuoroyia xuuatverat amd 10 péypr 20. 40
30

Alvetar 61t 10 pabntéc &ouvv Pabud ;U

. P . 11
LEYCADTEPO 1] ic0 TOL 12 Ko HKpOTEPO "

nabntov oto pdbnua g lotopiac. H

\4

I 12 14 16 18 a0

Tov 14. .
Bafipohroyia

gea. 40

Mavwng Tewpyoding Kuptéxog Zahtepis



a. Na amwodeifets 611 0 apBudc twv pabntov eivai 50,

Movédes 8

B. Nua Bpgite ) dtdweso.
Movades 3
. N KOTUOKEVGGETE TO IGTOYPULLL CUYVOTITMV. Movades 7
IOYNIOZ 2001
OEMA 2o
Atveton 1y suvapmnot H{x) = cuvxinux. i,
A. N amwodeifete ot f{x) + f"(x)=0. Movédes 8
B. Na Ppeite v eficwoT] TG EQUATOUEVIS TG ypapune tapdotacng me f
7o onueio A (0, 1).
Movddeg 8
I. Na Bpeite tqv T ke Ry my omoic Loy0EL 1] OECT):
T
[ T _af[ T -2
2 2
Movddeg 9
OEMA 3o

TTOV TUpaKTo Tveke Sivetdl T KATavoun TV aOPOIGTIKAOV GYETIKDV GUYVOTTOV
tov Pépovg 80 pabntdv g I tééng evdg Avkeiov. Ta Sedouéva &xovv opadomormBet
oe 4 Khdoelc

Bapoc og Ad ABporotik Tyt
[-) Toyvomta F
45-55 0,2
55-65 0,5
65-75
75-85
A. Av yvepilets 6T 1y oyETT] cuvoTITa TS Tpitg KAdong slval Surhacid

™G OYETIKAC GLYVOTNTES TG TPATNG khéone, va Bpefte Tig Tes S

ceA. 4i

FNévvng Fempyodine Kopiaxog Tartepnic



afpOIoTICAC  OYETIKAG  GUEVOTTAS 7OV QVTGTorovy OV TPl Ko
TETAPTT] KAGCT. Movddeg 8

B. Na voA0Y{GETe T LECT] TILT] TOV TOPUTAVE deboUsvay. Movidez 9

EIIANAAHIITIKELZ IOYNIOY 2001

®EMA 1o
A2, Na yoapaxmpicets T TpOTAGELS TOU arokovBoby ypdpovrac oT0 TETPAOI0
gac my évdeiln Zwots 1 Adbog dimia gTo ypduuc mov aviioTolEl oe K Ge

TPOTATT].
. (f(x)-g(X))’ = () - g0 — F(x) - g(X)
5. (F(g(x) = Flg(x)-g(x)

., [ j_(_;g] _F(0):g00+ 400 )
g(x) (g

. (g(x)=0)

o. (xp) =p-x"", p pneds, x>0

£. (r] LD() = gUVX
oT. (O’U\b() = LX Movadez 6
B.1. Na ypdwete oT0 TETpadIs CAS TA PPApUATa TS Zriing A xar Simia ot kae

ypduua tov apibud e ZTijinc B, mov QVTICTOLYE! OTH CWOTH ATGVTNTT].

ZtiAn A Ltnin B
Zuvaptnon f MNpaty ntapaywyos e f

g. 2&+!n2, x>0 1 1

.=+

Jx 2

X 2. 30uvix
B. ks , x=0

X
geh. 42

Tévvne [emproding Kuptéxog Takrepns



Y- T“.L}‘( 3. qu x—-Xcguvx

IoUVX-=TU X
2

Re

SJI

6. —3GLV3IX

Movadeg 7.3

-
™

B.2. Av fix)= %(x— D* ko (o) =27, émov a mpaynatxde apbude,
té1E va Bpeite Ty TiuT] ToL . Movdades 5
OENA 20
T1o Surhavd mivake Sivoviar ol BepLokpacies Twnéc ITAnBoc
Twv 20 apohTov fuepmv Tov Maiov ce Babuovg Ogpuokpaciag Hugpov
KeAioiov ("C). X; v;
A. Av yvopilovue 6t 1 néon Bepuokpacia Twv 22 2
rapamive uepov sivar 24,4 °C, ToTE: 23 4
a. va Ppsite woceg muépes  eiyav 24
Bepuokpacia 24 °C kot woceg 25 "C 25
26 2 |
27 5
Movédeg 10
B. v& UTOAOYIGETE THV EMKPATOVSU TIUT KAL TT] didueco.
Movédes 5

B. Av yvopilovue ot1 1 dtduscog £ival 245 °C, va Bpeite moceg nuépsg eiyav
Bepuoxpacia 24 °C kot mooeg 25 °C.
Movddeg 10

OEMA 3o

To Bdpog Twv amockev®v Kabevog EX TV 80 emPoTdv [1ag ATACTG KAMOWG
Agponopucig Etapeiag efval TOVAGYLOTOV 11 «hé edrd wkpdtepo omd 26 AL
I'vopiCovpe 6n 8 emPareg Exovv amooKEvES pe Papog pixpdrepo and 14 KIAG, To 30%
tov empPatdv &gl anockevés ue Papog wucpétepo and 17 kihé, 48 emBéreg Egovv
ATOGKEVES pE PGpog ikpdTepo amd 20 KIAG KoL 15% tev emPatdv E(EL UTOCKEVEG HE
Bapog tovidyiotov 23 Kdd.

oei. 43

Févwng Tewpyoving Kupidxog Zohtephic



a. Norapactadovv to Sedoudva og Evay TIVAKA GUYVOTITAV. Movades 10

B. Kdbs emPamne Sucarobtal vo LETOQEPEL amockeLés ue Bapog wikpdtepo twv 20
KAGY, SEOPeTIKE &xEL TPOGHET OLKOVOULKT] emfdpvoven. Na PBpeite
10606t omd Toug 80 emPéres TG ATHOTMG OVTNE EYEL TPOGHET) OLKOVOULKH
gmPapover. Movdades 7

v. Na BpeBodv ou yovies Ty ovTIGTOHWY KUKALK@Y TOUEWV TOL  KULKAKOU
SLyPALLLATOC GYETIKDV GUYVOTITMV, Y10 TQ Sedouéve Tov TPOBAT|HLETOC.
Movadeg §

IOYNIOZ 2000

“

-

BGEMA 1o

B) Na yplwete 670 TETpdd0 Gug Tig TUPAYEYovg TV TAPAKATE CUVUPTICEWV:

efix),  fx)g(x), i) pe g(x) =0,
g(X)
4oL ¢ TPy ATk oTabepd.
Movdodes 4,3

B. a) Na vpayete oT0 TETPASLO GUG TU ypéuuara e OTNANG A Kot Simia TOV
apiBud ™¢ sTANG B mov avTicTotyEl o GWGTNH AXavVInomn.

Triin A YmaAn B
i GUVAPTTION TP@TN TUPEyOYOQ
a. X3 1. 1-mux
a2
B. X+GLUVX 2. 3x~-8x
Y. XT|LLX 3. 2x+5
d. X4 4. T|LLX-XOUVX
5. 2x
27
6. 3x7-4x
7. TLLXTXCGUVX
Movades 8
ogh. 44

Téavvne Fempyoving Kvptéxog Zohrepng



B) Na vpdyete oT0 TETpdold ooc 10 YPELLC TOU QVTIGTOWEL 0T GwoT

ATTAVITION).
H mpdyn mapdyeyog tng Guvaptmons
eX
f(x)=—, x=0 sivau
X
X e* - xe& e’x+ e”
Al € ? B: ‘_'"_"—"2—"'_—— ) [ —‘——T““"'""' ,
X X
e*x— & xe< — e
A 5 ) E
X X
Movddes 4,5
OEMA 2o
A. Na ypbyets o0 tetpddié caug ToV TVUKE TOV TGV TNC ustafantc X
GOGTE GUUITATIPOUEVO.
Tovo- [Tyt | Iyetu | ABpoioTid Y
Twés x, T Tuvd- | Zoyvo- | Toyvoma X Vi
ta §%
Vi e f. i 0 Ni
1 10 10
2 35
3
ZYNOAO v=50 1 100 |
Movéddes 16
B. Na vroloyicere ™ uéom ) Kat 11 Siitleso.
Movddec 4
. N deiEete 61 i Swkdpaver elvat §7=0,49.
Movédes 5

OEMA 4do
Sta oyoAgia evéc Afpov vanpetodv ovvolikd 100 exmaidevtikoi. O

SUVOALKOG YPOVOG UVTTNPECiag TWV cxmaidevtikdv  divetar amd  TOV
TAPUKETO TIVRKA:

X povia vanpeciag TyETIKn ZuyvotnTa
[ - ) 5%
0- 5 10
5-10 15
ger. 43

Migvwvne Cewpyoding Kuptdxog Zahtepis



10-13 | 12 |
15-20 | £5 |
20-25 | 13 t
25-30 | 18 E
30-35 I 12

A. Tlocot sxcmondenticoi £0uv TovAdyaetov 15 ¥pévia vampeaiod:
Movéoes 3
B. Me v npodndfeon ot xdbe exnadeunikog Ba cvvradlodotnOei, drav
CUUTATP@OGEL 35 YpovicL:

a) mocol exedevtikol Ha cuvtaZiodotmBolv uEcu ota emdusva 12,5
¢povie; Na dtkaiodoyi|oeTe TV agaVINCT| GUL.
) Movédes 10

B) mocol cuvolikd exnoudevTicol mpénel v TPooAn@boly uLEGH GTU
gmdugve TEVTE YPOVIL, BOTE O aptBldC TV EKTUIOSLTIKGY 7OV
VAT|PETOVV GTOH GYOoAEic TOU ARquov va mopougvel o g Na

SIKUIO OV GETE TNV UEVINGT] GOC.
Movédeg 10

£ ENITEMBPIOE 2000

OEMA 20

Alvetal n cuvaptron fue tomo f{x) = 2% - 3% - 12x-7,
OTOV X TPAYLATIKOG aptBuoc.

a. Na Bpeite v £(x). Movédes 5

B. Na Bpsite to onpueie g KAUTOANG TS cuviptmorg f ota omoia M napdymyoé
givan 0. Moviédeg 10

v.  No Bpsite Ta axpdTata TG CLVEPTIOTS f.
Movddez 10

GEMA 3o
Te £va KUKAIKO Sidypappa maplGTAVETHL TO popowtikd eminedo TV 400
gpvalopévoyv plag emiyeipnong o€ 1£00EPIC KATTYOPIES.
A’ Katnpyopia: Anrdégortot Mupvaciov
B Katnyopia: Ardgortot Avkeiov
I Katnyopia: [Ttuyiovyol AveTdtng Exraidevong
A°  Katmmyopia: K@Gtoyol MeTaatuylaKkov TitAov
K& epvaldusvog avrkel o€ pia povov ad TIC KaTTYOpieg aVTES.
cEA. 46

1
-

Féwvwng [ewpyoving Kupiéxog Sahtepfs



Tty A’ katnyopia avikel to 25% TV gpyaCouévav tng emigeipnone H

y@vie TOV KVKALKOD TOUED TOU avTioTOlYEL oToLg gpyaldusvovg tng A’

xatryoplag eivar 18°. O gpyalopevol g gmixeipnomne tneg B’ xatnyopicg

gival eEamidoiol tov epyaloudvav tne I Katnyopiag.

a. Na vworoyicete Tov aplfud tav epyalouévev Kabe xatnyopiac.
Movadeg 20

B. Na peTaTpéyEeTe TO KVKAIKO Sidypappa o€ pafBdoypapua cUYVOTHT®Y.
Movédeg 5

BEMA 4o

St 12 to peonuépy, 1 Bepuoxpacia (o€ Bafuolg Keloiov) dvo nérewv A xo B, 10
tehevtaio dexaAuepo Tov Maptiov, frav : :

6y A:20 18 20 17 18 17 16 17 16 10

[16An B-18 16 17 15 16 12 16 17 20 122

a. No Bpeite t péon, 1 SWGHECO KL TTY gmxpaTovon Bepuokpacic TV TOAEWY A
xat B. Movadeg 9

B. Av 1 TUTKT] ATOKALGT) TWV Bepuoxpaciov (ce Pabuovg Keloiov) twv morewv A
wal B glvar s, = 2,66 kot sg = 2,59 avtioTo(a, va SLKA1OMOYTCETE GE oL Gtd TG
§vo oIS o1 TS g Bepuokpasiag &xovy ueyaliTepn daoTopd.
Movadeg 6

- v.  Ex tov votépev Samotdbnke 0Tl 10 BEPUOUETPO TTOV YPT|CLLOTOU]BTKE Y1e TN
uétpnom g Beppoxpaciog otny wOAn A napovoicle, AoY® KATAGKELACTIKOD
AGBove, owEnuévn Beppoxpacia katd 5 Pabpol.

AoV VTOAOYICETE TIS COGTES Bepuoxpacieg Tng TOANG A, va Bpeite og Towa awd
g Svo méAeg A ke B ot mpég TN Bepuokpaciog E£(OUV  HEYUADTERT

opotoyévele. Na dikaoroyfcete Ty Qv TTIoT] Cug.
Movédeg 10

KAAH EIITYXIA ITIZ EEETAZEIZ!!!

ceh. 47

Tévwne Fempyovang Kvpidxog Taktepric



HOKNAIA

E A A A

=
KoLIrliNGde

OMOZITONAIA EKTTATAEY TIK QN @PONTIETON EAAAAOE (O.E.@.E.) - EITANAAHITTIKA OEMATA

AITIVUNZ

EIIANAAHIITIKA @EMATA 2012 E_3.ME}3A(z)

TAZH: 3" TAEH EITA.A. (A" OMAAA)
MAGHMA: MAGOGHMATIKA I/TENIKHX ITAIAETIAZ

Hpepopnvio: M. Terdprn 11 Anpiriov 2012 @
AN

N \\7
EK®ONHIELS N

OEMA A
Al. Tiovopdleton ooyvoTnTA TG eTafAnms;

/l @ (5 novédeg)
A2. Na yepaxtnpicete Tig THOTAGELG IOV HKOAOVBOOV/ YpOQY oT0 TETPASO

.) Avo o*uwsl;?ﬁg
EANBUoROG

ototyel oe kaBe mpdraon £&n Looeto, av 1
npoTUCT elvel COCT 1 dé@v npoTOoY Eivan AavBaciiévy.

V elvon pukpétepog and 10% o

By  Ioybet ( \% -
v) Eotoxn i i : - R xou £'(x)<0 vix kdbe

x € (o}, p); rote % 'Kﬁﬁouca oto (o,B).
.8 Av €L 70/ im f(x) kou Etvon /&R xéte lim [fx)] =7, veN.

. €) Ioydet éﬂ‘%d}{mﬂ{@

A3.

X—¥%g

x Omov a<y<f.

(2X5=10 povadeg)
No cvopndnphoete Tig mo, KAT FTNTEG OUPOD TIC PHETUPEPETE GTO TETPAdLO

oug,

o) (e™)=...

B) Av f.g: APy WYIGLIES oLVAPTNOES 610 A wxar g#0 10te
(i >

Y) T @ Oe KAGoNG evOg Setypatos IG00TOL E ....vvvvennnn.. TOV
arptay TG Khtong.

0) Av awipEoovpe ™ coxvotnta v; {uog petofinmic X pe 1o péyebog v
TOV SELYIOTOC TPOKOLTEL T - eenininie et aneaneaanns ™me TS X;.

B
£) I ovvxdx=...

(2X5=10 povideg)

TA @EMATA IIPOOPIZONTAI F'TA AHOKAEIETIKH XPHYH THE PPONTIETHPIAKHEL MONAAAL | LEAIAA: 1 ATIO 3




OMOZEIIONAIA FEKITATAEY TIKOQN DPONTIETON EAAAAOL (O.E.®.E.) — EITANAAHITITKA OEMATA

EIANAAHIITIKA ©EMATA 2012 E_3.ME}3A(z)

®EMA B
O T mévte Pifhiov oe svpd sivor 8, 12 +a, 20, 10 + o, 16 dmov acR pe
. x'—4
o =lim .
52 Ix —4
Bl. Noorodeifete oio=2.
OVOOEg)
B2. No vrohoyicete v HEGT T X TOY TOPATNPICEDV.
s (5 povaoec)
B3. No vroloyiGeTe T1) SIAPECO KO, T 0¢ FOV TOPATIIPTC:
@ (6 povisec)
B4. Nao e€etdoere av 10 deiypd EC.
(7 povadeg)
OEMA T

Atvetoum oovép

I't.

r2.

I'3.

I'4.

OO0V A poypoTikdg apOpde.

No Ppebeio Iinzl+ f(x).
(8 povaoeg)

Na Bpebeiro iin; FOys

(3 novadec)
No vrohoyrotel/ yTudpton X, av 1 f eivon coveynic oto X0 = 2.
(3 povédeg)
2 (A-2)x* +2x* ~Tx +1

Na A = 5/vervmoloyloete 1o J‘H dx .
x
@ (7 povadeg)

TA ©EMATA IIPOGPIZONTAI A ADOKAEILTIKH XPHEH THE @PPONTIZTHPIAKHE MONAAAY [ EEAJAAL 2 ATIC 3

]




o OIMONLILA

K

OMOZIIONATA EKTTATAEY TIKOQN GPONTIETON EAAAAOE (0.E.®.E.)~ EMANAAHIITIKA ©EMATA

AVIVUNZ

EITANAAHIITIKA ©EMATA 2012

E_3.MEA3A(s)

OEMA A

Aivetorn oovapmnon f(x)=2Inx+ax, x>0, aclk
Al. Naoppefeito o dote f(1)=-1.

A2. Tw o=-L
i Na peretnfei 1 cOVEPTNON WG TPOS T HOVOTOVid.

HOVAJED)
(8 ;ovo'césg)

ii. Na Bpebovv o axpotatd, /2 VAPTHONG.
(5 povédeg)

iii. No Ppeite o opro:

(7 uovadeg)

i

TA @EMATA MPOOPIZONTAL I'TA AHOKAERLTIKH XPHEH THE @PONTIETHPIAKHY MONAAAL

[ TEAIAA:3 ATIO3

]




C N A LA

OMOZITONATA EKIIATAEY TIKON 9PONTIZTON EAAAAOL (0.E.@.E) — EANAAHIFTIKA OEMATA

HDH AIVIVURT

ND.LIl

o

d @

ENANAAHTITIKA OEMATA 2012 E_3.MEA3A(s)

o

TAZH:

3" TAEH EIIA.A. (A° OMAAA)

MAOHMA: MAOHMATIKA I/TENIKHY ITAIAEIAY

Hpepopnvio: M. Teraprn 11 Azpraiov 2012 (’\\

Al

A2,

OEMA A /
. Tvovopdleton cuyvotnTa THG 1.2 <p7¢ eTaffAnTy

EK®ONHEZELE S I~ %\/
\ (5 povadec)

vp cpo@g o0 TETPaOLd

wpoTacn eival coot 1 Ak og\ecv apdtao etvon AavBoshiévy.

2

Z

A3.

.8)

. €)

@)
B

Na yapaxmpicete tig n Q;E Koloveon S
S ol oto yplppe Tzi fotxel oe kGl mpdraon \tAéEn Zweth, av i

efAntdmntog- V givon pukpdrtepog omd 10% o

Av 0 GLVTEA
wAnBuopoc Bepeipar pporoyevic,
chf)az ( \< ﬁ _
oT® T a:{\o)w,\ } ovvip — R won f'(x)<0 vy wdbe
Feivan yvn n&oucm oto {(o,p).
xat 0 lm f(x) Kcu Evon [ e\R/to'ca lim [f(x)] =", veN.
1)

—J. f/(\%rm % Gmov a<y<P.

chual ouj‘

(2X5=10 povédec)

No. copninphoete Tig mt\; Tc\%cmmrsg QoY TIC PETAPEPETE OTO TETPASLS
o,

(™)'=
Av f.g / /If napayca)'ytmuag covapmioel; oto A won g#0 10TE

E&v D ‘coﬁa KAGoTIG eVOG SELYPOTOC 1600TOR PE ..o TRV
axp

AV ma\m@auu& m COYVOTIITO V;  JLag p,emBM]mg X pe 1o psyaeog %
TOD SEWYNOTOG TOOKDITEL Y . ... ... i ™G TWAG X;.

I cuvxdx=..

(2X5=10 povédeg)

TA ©EMATA TIPOOPIZONTAI FIA AHOKAFIETIKH XPHEH THE @PONTIETHBPIAKHYE MONAAAY [ EEAIAA: T ATIO 3




OMOZIIONALA EKITATAEY TIKON $PONTIETON EAAAAOL (0.E.9.E.) — EMTANAAHOTIKA OEMATA

EXIANAAHITIKA GEMATA 2012 E 3.ME3A(e)

OEMA B
Ov tipée mévee Biffhiov ce eopd sivan 8, 12 +a, 20, 10+ a, 16 6mov aeR p,e

B3

Atveton Guvap'rr{ /@—

B1.

B2.

. X -4
a=1im .
x=22x —4

No arodeilete 0TL o= 2.
I vaésg)

Na vroroyicere v péon T X TV TUPATIPT|GEQV.
/ s (5 povidec)
No vrohoyicete Tr S1deco m\'s eu/ 0g co@ TOPATTPTGE

. G
(6 povadeg)

B4. Noskerdoete av 1o Seiypud p
% (7 povadeg)
OEMA T /

X=7x+10
N 2% —2x) -2x)/
x-A

4

YEOD l Py POTUCOC apBpoc.

\\

I't.  No Ppebet 1o 11m f(x)
(8 povidec)

I'4.

I2.

13.

No Bpebeito lim f

x—=27

J/ (5 povadeg)
Na mtoloyw'cal/ /}J’D;’L’O av n f eivon coveync oto xo = 2.
(3 povadeg)
o A= 5/ mo%oywars 70 _[ (A2 + 27 ~Tx+] dx
X
(7 povadeg)

E_ TA @EM{&_TA TTPOOPIZONT AL FiA ATIOKARINTIKH XI'HEH THE @PONTIETHPIAKIE MONAAAL i LEAJAA:2 ATIO 3




OMOZITONAIA EKITATAEY TIKON GPONTIZTON EAAAAOY (0.5.®.E) — EIJANAAHIITIKA SEMATA

EITANAAHITTIKA GEMATA 2012

E_3.ME)3A(2)

OEMA A

Ailvetor i oovdpiion f(x)=2lnx+ax, x>0, acR

Al. Nofpefeito o dote f{1)=-1.

A2. Tw a=-1:

i.

il

ifi.

Not pehetnfei 1 covaptiion ¢ TPoOg TN HovoTovic.

(3 povidec)

(7 povaodec)

I

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI TIA ATIOKAEETIKH XPHLH THE ®PONTICTHPIAKHYE MONAAAL

[ EEAIAA:3 AHO 3

|




Nalha

w ¥A
KOLZILNOA®

OMOZIIONAIA EXFIATAEY TIK QN OPONTIZETON EAAAAOL (O.E.$.E.) - EHANAAHITTIKA OEMATA

YIivuns

ENANAAHIITIKA ®EMATA 2012 E 3.MEM3A(g)

TAZH: 3" TAEH EIIA.A. (A" OMAAA)
MAGHMA: MAGHMATIKA I/TENIKHY ITATAEIAX

Husgpopnvia: M. Tetdptn 11 Anpiriov 2012 / O\

7
EK®ONHEIELD L \/

OEMA A (.

Al

A2,

2

z

A3.

-a) AV 0 GUVIEAZG 'g afAnroTToug-

(5 povadeg)

No yopaxtnpicete TIC 1r KOKODGOD@@O G OT0 TETPAOLd
cag dimha oto ypépuo no o xal ot 1hbe mpdTaoy €6 ZooTh, av |
TpOTUOT} EVOL COOTA T npdraon eivon AavBacéviy.

Tt ovopdfeton coyvoTnTe. T1G ’[2 z-:mﬁ?q?g\\_)

V givar pkpdtepog and 10% o

wAnGvouo

0Lt PLLOTOYEVIG,
B Ioxbeu ( < ﬁ

Y) ‘Eote w CL’[CO'}L ot o*wap - R o f'(x) <0 yie xdbe
)" stvan Ku&ovw oto (o).

. 8) 7(_31, 0 lm f(x) won Eivon 7 ei&/rm:s hm [fx)] =77, veN.

cg)  Ioydar o\rr_ff(x)dx—f @’\Yf@}x bmov a<y<p.

(2X5=10 povddec)

Na courinpboete ?gﬂk\ T \cm)rnrsg QoD TG NETAPEPETE 6TO TETPAdS
CUg.

@) @Y=y N
B) Av f,g: ? naﬁaymyimusg covapmnoel; oto A wat g#0 téte

'} Tf L(\ rnﬁa KAGONG eVOG Oty aTog 1GOUTOL ME .o TV

0) Av\mmp‘é/coupa ’L’T] m)xvorqm Vi g petafinme X pe to péyebog v
OV SEwucrmg EPOKOTTEL T ... ... ... T ™G TINAC X;.

£} J-: cuvvxdx=...
(2X5=10 povédeg)

|

TA OEMATA HPOOPIZONTAT T1A ANOKAEIETIKH XPHEH THE €PONTIZTHPIAKHY MONAAATE i TEATAA:1 ATIO3




QMOINDONISIA

OMOZITIONAIA EKITATAEY TIKQN PPONTIZTON EAAAAOL (O.E.®.E) - EITIANAAHUTIKA @EMATA

ENIANAAHIITIKA ®EMATA 2012

E_3.ME}3A(z)

OEMA B
Ot Tipeg mévee PiffAiov oe gvpd etvon 8, 12+, 20, 10+ ¢, 16 6mov ae R pe
= hm x4
x=2 Py — 4

R

B1. Noozrodeibete 6T a=2.
OVGOES)

B2. Novmoloyicete Tnv péon o x 1: 2V TAPUTIPTCEDV.

% (5 povioeg)
TR

B3. Nuovroloyicere m didpeco Ka\'cé\eo/ gg v TAPUTNPNG
(6 povadsc)
B4. Noeferdoete av 1o Selypdéx
(7 povadecg)
OEMA T
f . x& 2
Alveton 1 cvvdap f Fx) omou A mporypatikdc apdpde.
\
I't. Noa Bpebeito Iirq f(x). \v
(\ \/ (8 povideg)
2. Na Bpsbeito Iinq f Q&Ay
—27
(5 povadec)
3. Nuo mcoloywtat/ qé}fp) ccv n f sivon coveyng 6to X¢ = 2.
(3 povadec)
T _ 3 2
4. T A=35 a—’tmgkoyw 1€ TO j (A=) +2x ~Tx+] dx
( &) A4 x
N (7 povadec)

[ EEAIAA:2ATIO3

:

TA OEMATA TPOOPIZONTAL I'IA AHOKAEIETIKH XPHYH THE @PONTIETHPIAKHY MONAAAT,




C MO Ia0Ns A

OMOEZITONAIA EKTIAJAEY TIKQN ®PONTIZTON EAAAAOL (O.E.®.L.) ~ ETTIANAAHTITIKA OEMATA

NUXtLATVIVYUYNS

. ENANAAHIITIKA @EMATA 2012 E_3.ME}3A(g)
T T T i enagse _‘
OEMA A
Aiveton np oovépnon f(x)=2Inx+ax, x> 0, aeR
Al.  NafpeBeito o dote f(1)=-1. 14 {/“ B
A2. Tw o=-1: - \//
i No pehetnein GUVUPTNGT (G TTPOG TT] HOVOTOVIA, \\
’\ (8 Hovidec)
ii. No Bpeboiv 1o axpdTota£né guydpTnonc. %
4 4/(7 (3 novédec)
N
iii.  Na Bpeite 10 dpro: /\l}_ﬁn%fm .
(\\\) (7 povédec)

.

(&
/’/‘/\\\\\J//
—

l_ TA OFEMATA IIPOOPIZONTAI TIA AITOKAEIETIKH XPHEH THE PPONTIETHPIAKHY MONAAAY

[ _EEAIAA:3ATIG3 |




Emovodnnuxd Oépate OEDE 2011 1

EITA.A, A’ OMAAAX
7
MAG®HMATIKA I

E A A A A 0O ¢

HON1LAIVIVYUNE

Al

A3

EKOOQNHEXEL

o m
. Alveton éva delypo v mapatnpricewy wov £xovv dwtuydel o avovod oeipd. i

ovopdleton drduecog Tov deilypartog;
@o’t&ag 5

Noa yopoxmpicete T TPOTAGE: 0 TeTpddIo
oG, SUTAL OTO YPOLLLL IOV @GTO, OV 1)
apdToon elvorl ocooti 1§ T AEEAGBE, ) ; Guévn.

@)  Av o petofAnTi aeipvel e éygov péon Ty x
T01E Sraxdpavon vﬁ%@l TN ovopdleton To ThixKo
O ) R o s oA

v Movadec 3

B) H &ocn Kppaleton pe fig’povadscuéTpnong mg petapintic.
Aﬂ Movédec 3
aTnv f/ymapyoov 10 f(x,) Kow'to opio hjn f(x) t0te f eivan
Moviédec 3
3) Av vrmapyet avoryTd (¢, B) mov mepréxer o x, tétolo Mot
Fx)< f(x,) fro x68e)x (o, B) tote v f éxer Tomxd ehéyioto oTo
oTpeio x,.

) Av

Movadec 3

KGT6 cLvapToELS vo, Ypdyste oTo TeTpddio ooug TV

I'a k&Be pio. oo
) ¢F.

TOPELYOLT)

@ S

B) f a#-1 KaL x>0

Y) fx)=ovvx, xeR

4) f(x)= 12 ' x:t.m'+£, KeZ
ouV'x 2

Movadec 8

Opoonovio Exnudevnkby @povaotdv EMLdSog (OEDE) 1



Enavednnukd @éuate OEOQE 2011 2

®EMA B

Or Beppoxpacieg Tov petphidnkoav ot 12 1o peonuépl o [ mOAY SIVOVIOL GTOV
TUPOKATE TIvoo:

Ogpuokpacic |  ITA8og
x, CC) | nuepav (v,)
8

12
10

f
s

0

1

2 v,

3 8 N

Bi. Avn péon Oeppokpacio eivon X 5
B2. Na petogpépete Tov Tivaka oTg
OTHAEG TG OYETKNG C
aBPOLOTIKAG CYETIKNG GUYVE
Movadeg 7
B3. No Bpeite v enupototioo Ty ko T Suips
Z// Movadec 6
B4. T méosc nfig Oep Kpao{?/g\ 0 oAb 0°C; Tow 10 mOGOGTO TOV
NUEPGV pe Pepprokpolsip tonkdxtmm
Movadec 5
OEMAT
Atveton 1) covapmon f(x)
I't. Avn f sivan i vo. Bpeite 10 4.
Movaédec 5
lNai=6
. : - {1l
I'2.  Nappeir '@ M
x—1 X —Xx
Movadeg 6
; . . -f®
I'3.  Na Bpeite to 6pio lim M
Pp po lim “=ms
Movadeg 6

Opoonovdia Exnodevmiiv Dpoviiotdv Ebiadog (OEDE) 2



Enavodnroka @épore OEDE 2011 3

4
I'd.  No vroloyiocete T0 ohokMpauc I= _[ S(x)dx.
o}

Movades 8
OEMA A
Aiveroi n covépmon f(x)=a-x> +B-x° +(@+2)x—1, xeR koua,BeR
Al.  Bpeite Tig mapaydyove f£/(x), (x). N
Movadec 4
A2. Avmn f mopovcidler akpétato oTo onpsio x, =1 Kop'io S(0Y=2 vo
dellete bt @ =-1, B =1.
Movidec 6
INoe a=~1, g=1: @7
A3. Naoperemfein f oc mpd 0ZOVIQ KOL T AKPOTOTO.
Movddeg 7
Ad4.  No vroroyicete fo [3:;%6 v yopiov 9\‘1 %/@Kkaiamt oo T YPAQuK
nopactact me f x AZ0va ko £1¢ kaTaxdpueeg subeisc x =2 ko x =3 .
\[3 Movadec 8

D

Opoonovdia Exandevaxdv Gpovnotav EAdsoc (OEDE) 3



Enavednruxd @épate, OEDGE 2010 1

_:. ] [ .l.2 EHA‘A.
A8 ) . A’ OMAAA
. i 2 MAOHMATIKA |
NUBLiIlLNnO dm—‘
EKOONHIELD
OEMA 1° 2
A. o) Alvetm cuvapTion f: 4 — R, R) xou xo € A. TTage 3¢ I E
givan coveynic oto x;
Vadec)
By Atveror suovapmen £: (g . NOTE Adus 6m exnc oe
xabe xp € (o, B); O—gy) ’ / M‘i TS
(5 novadec)
B. Nuo xapaxmpicete Tig AL ox0AOVOGHY, Yphpoy 05 OTO TETPGSLO
o0 dimha oo yphppo 7o YEQoT), TIY ASEN ZQETO qv 1
3 j Y ) ENVOL Voo péva,

(3 povédec)
ue /' (A) < B. Ay n f eva
Topaywyiown os ke f&) e
— R sivmn Topayeyiown oto A xo

(G

5

(3 novédeq)

Y) Ot aptyovseg Gpmong £ e f(x):i, x>0 glvon o1
X

cuvopTiice > X+, ¢ otafep. =,
(3 1oviideq)

16 cog 1o Ypdupe mov avaotoyel om coory

A
B:  m oyetuch ovxvétna. {5
I: ™ péoy T,
A: oy afporotiky cvgvémra. N
E mv abpototia) CYETIKT GVYVOTHTE. & =
(3 povédec)

T Béparn mpoopilovien g, UrOKAELSTIKT 7piion MG GpovaisTpaxaig povédag 1



Enavodnnnxd Gépara OEDE 2010 2

) "Evag mAnBoopdg sivar opotoyeviig 6tav o cuvieheotig petaPintétntog
gtvau:
A: CV>10%. ﬂ
B: CV<10% %
[:  CV=10%.#

CV 2 10%. {}
CV<10%. O
(3 povidec)
) 2°
o pievoAn madpver Tig Tyiée: 10, 1, 12, 13, 14 7+ 1, 16, 14
o) Av 1 péon ip Toug sivon X =13 deifete 6t @ =
@ Hovadeq)
B) oo = 11 va Ppeire:

i) 1 Sépeco,
(5 pnovideg)
it} TO VP0G TOV
(5 povadec)
i) mvemx
(5 povideq)
iv)  elva
(5 povidec)

(5 povadeg)

B)
(12 povadeq)

(8 povddec)

Ta Bpara npoopilovrer yie arorhelonixy gpfion g QPOVTICTIPIUKAG HoVESag 2

e P



Erovednnnixd @épore OEDE 2010 3

®EMA 4°

Averon 1 cuvéptnon f: [-2, 2] = R pe \f (%) =x° ~ fx + o, Jomov:
Gy et

o) No vrodoyioere Ty Ty tov mpoypatikev apibudy a ko B,

B) e a=1 xat f =3, vo pelethoete
aKpOTUTA.

v) No. vroroyicete 10 epPaddv tou. 4

Ta 0épara npoopilovren nia omoxkerstikn yprion e QPOVTIGTNPLONG|G LoviBag 3



Enovadnmtikd ©épata OEGE 2009 1

= I'" TAZEH HMEPHXIOY EIIA.A

A’ OMAAA
MAOHMATIKA I

HO 1LXI1IL1NOJLGS

®EMA 1°

A,

EKOQNHIEIX

0pLooY Tng;

IIéte pia cuvdption £ eivar mapayoyioyn o éva orjuet xi v ZiEd{ov

Na yapaxmpicete 11¢ npotdo
oG SimAo. 6TO P IOV o

Av pia covapmon
OpLIROG G, ToTE

(3 povadec)

Av oL ouvéguide /g 4 — R giv ywyioyleg oto medio opiopod

TOUG A dptnon (g # ON\elvon mapaywryicn oto 4 xar

[gj_J( g+ f(X) g ()
g) N\ /g x)

(3 povadec)
Av yua T cova bet f'(x)>0 v kébe x € R, 101 fx)>0
Yo kéBe x

(3 pnovadeg)

TAPOVCLALEL TOTIKG UKPOTOTO GE &vo ECWTEPIKG
010V opIoPOY TG Ko slvant TOPOY@YICUAT 6TO aTjEio

S'(x)=0.

(3 povadec)

Av fi(x)=e* tote f(x)=¢"
(3 povadeg)

Ta Bepaza mpoopilovim o anoxheroua APIOT] TNG PPOVTLOTHPLOKTG pOVESaC 1



Enavelnatxd @fpara OEDE 2009 2

®EMA 2°
2 f—
Alveton oovapmon f pe f(x)= —x—x%;ﬁ i

d. Na Bpebei o medio opiopod g ko va etetaobel av etvar svveyc oe awTo.

(6 povadec)
B. No fpefei 1o li_rg J(x)
Y. Na BpeBolv ot f'(x) xar f*'(x)
o. Noa vroroyieBei o Ilz F(x)dx

(5 povadec)
®EMA 3°

Aiveton 1) suvdptnon f pe

Na Bpebodv ot QR roptoTaon TG f Siépyeton
oo 1o onpeio A(C) y SKPOTUTO 6T GHpEio x, =—1.

(10 povédec)
Na peren8 @ pOG TN povoTovia

B. 3 X
(10 povasdec)
7. Na vroroyiofei To J'_lz f
(5 povadec)
OEMA 4°
O mopokdto mivakagdeyver/T 1ieg TV EKOOEVTE KOAUPNTOY EVOC SLALOYOL
Hog TOANG:

Hhwdeg | Zoyvomyta
[16,20) 3
[20,24)

5
[24,28)
[28,32) 7
[32,36)

Ta 82pata zpoopifovo no QROKAELOTIKY ¥plaT] TG OPOVTLGTNPLUKTC povador 2



Enavodnmuikd ®épora OEDE 2009 3

Av 1 ovyvémta e Tpimg KAAoTG givon TETPOMAATLE OTd T GLYVOTITA TNG

pépmng Khdong, ve Bpedei 1 péon .
(5 novadeg)

Not Bpefei  smkporodoa Ty,

(5 povadeq)

No Bpebet 1 Srapecos.

Na Ppeodv 1 Srakdpovon Kot 1 TomKy) omOKAMOT.
1OVEadEC)

Na gketocBei av sivon To deiypa 0 OYEVEC.

Q
S 2
iy

&y
@

(5 novadeg)

To Bépota poopiloveal yio OMOKAELGTLCH ZPTIOT) THS PPOVTLOTTPLOKTG povadag 3



